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Grafico TUB-PI47; grafico per il test _ Input: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 colori di norma; tecnologia di immagine Output: nessun cam iamento
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-:lGrafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgh/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire am
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P1470-70 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (gb-A-n)..
Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire amy(Q
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P1470-70 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (gb-A-n)..
Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghy
1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0 Output: trasferire amy(Q
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Grafico TUB-PI147; grafico per il test

1080 colori di norma, 3D=0, dezbmy0
o C M Y

ol

V L [6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/P147/P147LONA.TXT /.PS; Output di trasferimento
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagine 6/22

Input: rgb/cmyk —> rghy
Output: trasferire amy(Q
[0] L

U

'

Sd/ LXL'VNOT1LvId/L¥1d-TOS09TO0C -dN.L |SUOIZLIOS|

9p02 vjeusrew gnl

Awo auoizeredas ‘19sy0 Ip edwels e|jau Indino 1ndino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

Yl




208 Tev €€9 98y 00 9TT0 0T 9g 90 T8¢ 6'6L 414 8¢9 687 00 SeT0 0T
6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 60 'Sy 00 00 0T
PN yOgeT] PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4,,q61 P4,ydqe p,qB1 | P'ATIsy P01 LENeTT]

22/, auibed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
W A [e] 1 A

€ 208 T'6v €'€9 9'8¥ 00 91T0 0T LE S0 0T 0T 00 S§2To 0T ODT_O0T_AETY  /S9/T
ee 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 00T 00T AOOY 879/0

P4, OIH

fam| TCOCO0—=3~
~ = = R — ———0FTETE007
. [} [
HAwe aiusjsel) IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/L ‘NL-0.¥\d 04-TE9E00-¥
<
q >
e m
ke
O o
©c
) =
e . —_— )
=N ()
© ©
o ® o
=0 =
© 07 =.3eEp ]
m % 0 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ S'6 609 €€ 6'C 9T 198 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 0T 00 0T 0T 0T 0T @OﬁH\SZ 8CLILS =
00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 8¢l €18 9L 6'S Ly €9/, G/80 G/80 SG/80 [oX 00 00 00 L98 G/80 G/80 SG/80 09€ S§/80 00 S.80 S/80 S/80 6S.80 mmo|§Z LE9/9S F
B 4+ 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ LT L'ES eTT 16 L9 9'%9 G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 SL0 09¢ S0 00 S0 G0 GSL0 SL0 8/0_MN 9vS/SS [Te)
00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 8'8T S9r 8¢CT €6 88 TSS G290 G290 S290 0’ 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09 S290 00 S290 G290 S290 9290 £90 MN SGv/vS
! 4
U n 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ 6°0C 8Ly 6T 01T 0ot focid S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 850 MN ¥9€/€S .
4y— 00 00 00 00 956 0T 0T 0T 09€ |S8T ¥EF  vOT TL S,  L'SE SLE0 GLE0 SLEO 0 00 00 00 0TS G0 SLE0 SLE0 |09 GLE0 00 GL€0 SLE0 SLEO SLEO 880 MN €.2/25
T Y )| Q
00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ L'vT €92 T8 9'¢ A 8'6C G20 S20 S20 0[0 00 00 00 Ix44 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ0 G20 G20 6§20 820 MN Z8T/1S
Oy S ©
00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 68 00 00 00 00 €¥Z G¢T0 S2ZT0 SZT0 0’ 00 00 00 2'€e  G2ZT'0 S2T0 SZT0 09e SZT0 00 S2T0 SZT0 SZT0 SCT0 BTIO_MN T6/0S .
rm 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 9'€8 186 6'6L 7’617 829 687 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 900 MN o/ »
€7ce 6'€8 8y 6°0L 1214 00 00 0T 68€ 00 €7¢6e 6'€8 8y 6°0L 1 4°14 00 00 0T €ee 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T ODT 00T AOOH 8v9/8% 4
® —
mm.mm 4] v'or 7L §'sy  9TT0 00 0T €8¢ €0 €'68¢ 6’18 Tor V1L §'sy  S2T0 00 0T S'6C 128 v'or 7L §'sy  9TT0 00 0T €8¢ S0 0T 0T S2T0 00 0T SHHooﬁHmww_z 679/ o
192 €08 €'6e T2L 9'Sy  €€20 00 0T LL€ L0 968¢e 008 9ve TecL 9t SZ°0 00 0T T9C €08 et TcL 9'Sy  €€20 00 0T 9. S0 0T 0T ferae] 00 0T ODT 00T ¥SZIN 0S9/9%
am.HN v'8L 1’82 6CL 8’6y 99€0 00 0T 89¢€ 7’0 27T18¢ €8L €8¢ 6'CL 8’6y  SLE0 00 0T ST 7'8L 1’82 6'CL 8’6y 99€0 00 0T 89¢ S0 0T 0T S.€0 00 0T QeHHooHHmmw_z T99/SY M B
6'ST TLL 112 vL 6'GY S0 00 0T 09¢ 00 6'S.€ TLL 11 vl 6'SY S0 00 0T 6'6T TLL 112 vL 6'GY S0 00 0T 09¢ S0 0T 0T S0 00 0T ODT 00T HOSW 2S9/vy
+— _VOL_ ~
S w)sot TLL a4} L'SL 097 €€90 00 0T 15€ 7’0o  TTLE 0'LL 8T 9'SL 09¥ S290 00 0T 80T TLL vl L'SL 097 €€90 00 0T rAstos S0 0T 0T G290 00 0T ODT_00T M8EW €S9/ev H/
Dl a 6'S L'LL 08 €L 6'Sy  99.°0 00 0T e 90 ¥99¢ 9'LL 9'8 TLL 6'S¥ S0 00 0T (s3] LLL 08 €LL 6'Sy 9920 00 0T e S0 0T 0T S0 00 0T ODT_00T_MSZW ¥S9/2v el
M 8'C v'8L 8¢ €8L 6'Gy €880 00 0T 9€e 20 0¢€e9e €8L v 8L 6'Sy  S§/80 00 0T gc 7'8L 8¢ €'8L 6’5y €880 00 0T LEE S0 0T 0T S.80 00 0T ODT 00T METWN SS9/TY g
~ dw.mmm €6L c0- €6L 197 0T 00 0T oee 00 86SE €6L z0- €6L T9v 0T 00 0T 865€ €6L 20— €6L T 0T 00 0T oee S0 0T 0T 0T 00 0T ODT 00T HOOW 959/0% M m
m CTose 9'SL L= v'SL err 0T 00 €880 €ce 7’0 T9se €'8L 0'S— [4=7A 444 0T 00 G/80 €94 9'SL L'y v'SL 12824 0T 00 €880 €ce S0 0T 0T 0T 00 §/80 Qc._ﬂoo«“_\,_mmm G/S/6€ Dl @)
'€SE TeL 18- 9TL |44 0T 00 990 L1€ 80 §¢se 9TL 26— 0TL 8Ty 0T 00 S0 0€se TcL 18- 9TL Ty 0T 00 990 91€ S0 0T 0T 0T 00 SL0 ODT 00T NG.9 v6v/8E ~
wam LT LET- 8’99 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 6'L¥E 699 O0OVI- '59 18¢€ 0T 00 G290 <c'8ke L9 LET- 8’59 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 G290 ODT 00T WE9d ETV/LE
S 00T _|
] ‘ove 129 L0C- 9'89 9'Ge 0T 00 S0 0oe 00 gove 1729 L02- 9’85 9'Ge 0T 00 S0 gore 1729 L02- 9’89 9'Ge 0T 00 S0 00€ S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT_00T_NOSH ZEE/9E 4 o
A 44— CEE L'l® §9C- TS gce 0T 00 99g°0 16¢C 8'0 €'eee 085 092- 8’18 Lee 0T 00 S/£0 97¢ge LS §9¢- 218 gce 0T 00 99€0 262 S0 0T 0T 0T 00 6.0 ODT_00T_W8ed TS2/SE m ]
=5 1ce 625 Tee- Ty 1’82 0T 00 €€20 282 60 Teee T€es gee- 6TV 8'8¢ 0T 00 G20 TTge 625 Tee- Ty 1’82 0T 00 €€20 8¢ S0 0T 0T 0T 00 G20 ODT_00T_WGZE OLT/¥E
N vTE 719 L'9e- 9'se Lz 0T 00 9TT0 9.2 S0 Lvie TS v9e- 0'9¢ 6.2 0T 00 SZT0 Tvle 118 L'9e- 9'se L'l 0T 00 9TT0 Lle S0 0T 0T 0T 00 SZT'0 (OT_00T_WETE 68/€€ ~~ m
w - '90€ 00S tvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 02 00 290¢ 00s vov- S'6C 0'Se 0T 00 00 29pe 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 (00T 00T Woog 8/ce e o
- ©
N~ u.mmw €915 €ov- 8'¢c '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ S0 0'66¢C 79y 2ov- &44 9'82 0T S¢T0 00 9662 €9r  eor- 8'ce '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ S0 0T 0T 0T S2r0 00 ODT 00T 9880 LI/IE . 5
! 00t %)
4 pomm Tey €ov- €'qT cee 0T €€20 00 182 TT 968¢ Ly ZTor- eVT 8'ce 0T SZ0 00 806C Teyr €ov- €qT cee 0T €€20 00 98¢ S0 0T 0T 0T SZ0 00 ODT_00T_€S5.0 92/0€ m o
— ‘6.2 80y Z0v— 99 0'Le 0T 99€0 00 2144 90 98l Loy Zov- T9 €Le 0T S.g0 00 €64¢C 8'0F Z0v- 99 0'.€ 0T 99€0 00 2144 S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T_€9€90 SE/6T e "
Dl "89¢C 9oy 90v- T- Ly 0T S0 00 ove 00 ¢Z'89¢ 9o 90V 21— LTy 0T S0 00 Z'89¢ 90r 90v- 1- LTy 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T_80SO /82 [)
~ ..O.me Ty 607 86— 89 0T €€90 00 1€ ¥'0 6'95¢ 6Ty  80b- 76— eci4 0T G290 00 Vv9%¢ Ty 60— 86— 8’9 0T €€90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 ODT_00T €980 €S/LC
N~ et 2144 vy TTv-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 (444 80 ¢€6ve 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 00 V8ye vy TTr-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 ODT_00T €520 29/92 b
4 () I 99B YV TVr—- Vv'T1C- €S 0T €880 00 912 €0 6¢re oy E€Tvr- TTe- TS 0T G/80 00 9 99 VIv- V¥T1C- €S 0T €880 00 112 S0 0T 0T 0T &S/80 00 ODT_00T_€€T0  T//ST S
m d.wmm L8y STIv- 9'SC- 899 0T 0T 00 () x4 00 v8ee L8y STv- GGe- 899 0T 0T 00 V'8gC L8y STv- 96— 8'99 0T 0T 00 0T¢C S0 0T 0T 0T 0T 00 ODT 00T 8000 08/¥C =
—_=
I Z €9P'620'Ge- ¥'0E- 6'GS €880 0T 00 €02 g0 €'82c 29 Ggve- L0e- 865  G/8°0 0T 00 06¢c €9y 0Ge- v0e- 6'GS €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 0BT 00T 0889 6L/€2 -
00T ol
— S 8TC v'ee’ v'82- Pv'Ge- TG8S 99L0 0T 00 16T I A AVA ¥4 €sy viZ- 09g- 0'sS S0 0T 00 /'8f¢ 'Sy v'8¢- P¥'GE- T9S 99.0 0T 00 96T S0 0T 0T S0 0T 00 O0OT_00T_OS/D 8L/2Z [O=
O S ¢ 09%'v08'8T- 0Ch— TvS €€90 0T 00 88T L0 Zeoe 797 T18I- €¢r- 0¥S S290 0T 00 T¥0C 097y 88I- 0¢Cr— T¥S €€90 0T 00 88T S0 0T 0T S290 0T 00 O0OT_00T_DO£9D LL/12 o) -
LO ee6st g6v 0'8- 98- 6°CS S0 0T 00 08T 00 €68T 134 08- 98V- 6°¢S S0 0T 00 €68T g6y 0'8- 98p- 6'¢S S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 Sa\ooa\UomO 9./0C rh
O " ‘9.T 0'SS L' 6VS- 6'TS 99€0 0T 00 TLT 90 19T 9'vS T€ GV5- 02s G.€0 0T 00 T94T 0'SS L' 6VS- 6'TS 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T S.€0 0T 00 00T 00T 08€D SL/6T a ..
‘99T TT19 6'€T  G'65- TTS €g20 0T 00 29T 2T L/9T €09 LTT  6'85- TS erA] 0T 00 8997 T19 6'€T  G9'65- TTS €€20 0T 00 9T S0 0T 0T ferao} 0T 00 0BT 00T 0529 ¥./8T vw— QO
© ‘09T 8'9% v'ee  629- G055 9TT0 0T 00 96T S0 L'09T G99 6'TC 879- G0S S§2T0 0T 00 09T 899 v'eZ  6729- G'0S 9TTO0 0T 00 LST S0 0T 0T S2T0 0T 00 ODT 00T OETD  €L/LT =
i 00T - C
o nlam.mmH v'TL 96 0'99- 008 00 0T 00 67T 00 §'SST V1L 962 099- 008 00 0T 00 G§G5T V1L 962 099- 0°0S 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 0BT 00T 2009 2L/9T p [&)
(q\] =gyt 999 08¢ L'¥S- Az 00 0T 9TT0 evT 60 VYT €99 G'8€ 6'€S— LS 00 0T G210 TSkT 999 08¢ L'¥S- v'vs 00 0T 9TT0 evT S0 0T 0T 00 0T S2T0 QOﬁHoo.mHOmm; €ST/ST ....u c
.. e.om._” G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 LET v'1T  €GET 999 89y ELv- 7’89 00 0T G20 99¢T G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 9eT S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T OSLA VEZWT O
B Ozzt 8% 9.8  v'9e- 299 00 0T 99€0 8¢T 2T VIt €89 €85 9'GE- 1’99 00 0T §/g0 €724t 289 9.5  v'9e- 2’99 00 0T 99€0 8T S0 0T 0T 00 0T G680 ODT_00T_DE9A STE/ET .. @
eo.v: 8¢CL G99 L'62— 9'0L 00 0T S0 61T 00 OVvIT 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 O[T 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 ODT_00T_D0SA 96€/CT —
U L0T 8'6L 9L 9¢€C- 9'GL 00 0T €€90 117 L0 9.0T 7’6l L'SL  Ove- €GL 00 0T G290 <2L0T 8'6L 9L 9¢€e- 9'GL 00 0T €€90 it S0 0T 0T 00 0T G290 ODT_00T_O8EA LLP/TT ==
T n.ao._” 098 €8 0LT- 218 00 0T 99.0 20T 0T 8T0T €68 G'€8 G'LT- 108 00 0T S0 VI0T 098 €8 0LT- 218 00 0T 9910 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/0T m c
Qoss 106 L'68 9€I- Sv8 00 0T €880 96 S0 8'86 €06 268 6¢€l- €78 00 0T S/80 9'86 106 1’68  9€T- S'v8 00 0T €880 16 S0 0T 0T 00 0T G680 (DT _00T OETA 6£9/6 =0
nnb .M.lla.. 196 096 7’66  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 00 196 0'96 v'66  C0T- 8'/8 00 0T 0T TP6 096 v'86 20T- 8'/8 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT 00T D00A 02./8 (%3] ﬂ
O Qree 9'06 S'06 8'€e- L'€8 00 €880 0T €8 90 126 206 206 re- 7'e8 00 S.80 0T 7’6 906 S'06 8¢ L'€E8 00 €880 0T €8 S0 0T 0T 00 S.80 0T Qc.HHOOHH>wmm TTLIL b a
== 08 8'v8 L'v8 €Y 9'8L 00 9910 0T LL 9T 298 ov8 8'€8 'S 6'LL 00 S0 0T 0y8 8'v8 L'v8 €Y 9'8L 00 99.0 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T ODT 00T ASZd 20./9 =
N Zoor
— OT6L 0'6L 9'LL 8T §cL 00 €€90 0T 89 80 9'8L 9'8L TLL 'St T2L 00 5290 0T T6L 0'6L 9'LL 8Vl gcL 00 €€90 0T 89 S0 0T 0T 00 S290 0T ODT_00T_AE9d €69/S f— S
s T/9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 00 T2.9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T TYL9 Sy 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AOSY ¥89/v T O
CA 99 TvL L'T19 Ty 8’89 00 99€0 0T 158 60 699 ovL 029 eov 169 00 S.€0 0T €99 TvL L'19 Ty 8’89 00 99€0 0T s S0 0T 0T 00 S.€0 0T SH\OOH\\/wmm S§/9/€ ef
nb LSy G'9. 8'vS v'€es 0'€s 00 €€20 0T 44 LT 897 09L jegeic] 6'1S 9'€s 00 &Co 0T L&Y §9L 81S V€S 0'€s 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 SZ20 0T ODT 00T ASZd 999/ V [
L =
€

flu




A 5 o) X o 5 O4-TELE00-F
ihAwe alusjsen :1ndin Awo(=ap ‘0=AE ‘ +IVRZUIIBJIP B| d 10|02
119} : 0] 0} =9p 0=A¢ «IVeZ HIp €| 8 LIO|
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/8 ‘N.-0.¥Id 04-TELEOO-¥
<

q >
o E
T ©
O o
©c

¢-2 =

= =

8 £
e S

TR 2

i =

e S

Ewn ]

m + T}
—

>3 <.

[ 0S =.3BIep _ o

r.m 0d 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T BOT_MN 8Z.//€S [Ce)

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ €€ 6°09 €€ 6C 9T L'98 §/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 ,'98 G/80 G/80 G/80 09¢ S/8°0 00 S/80 G/80 S/80 S/.80 880_MN /€9/2S .

= 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ yAVA €18 9L 6'S L'y €9/ G20 SL0 S0 0[0 00 00 00 8L 6.0 SL0 S0 09¢ S0 00 S0 6.0 SL0 S0 8/0_MN 9vS/TS »

do.o 00 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ TctT L'€S 1T 16 L9 9Y9 G290 G290 SZ90 0 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 G290 S290 mwo\\sz S§SV/0S 4

a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ L'ET g9 8¢l €6 8’8 1SS S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 B8S0_MN ¥9€/61 —

o 0 00 0 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 09T 8Ly 6vT 0TI 00T €6y G/€0 G/€0 SLE0 0’ 00 00 00 0TS G/€0 G/€0 SL€0 09€ S0 00 S/80 G680 SLE0 S0 BEO_MN €/2/87 -

00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ x4 v'EY 70T TL S, 1'Se G20 S2Z0 SZo 0[0 00 00 00 Ty G20 G20 SZo 09¢ SZ0 00 SZo0 G20 G20 S¢o 820_MN 28T/.v o

m 00 00 00 00 966 0T 0T 0T 09¢ L8 €92 18 9€ L 86 S2¢T'0 SCT0 SZT0 0’ 00 00 00 2ee  §2ZT0 S2r0 SZT0 09 S2ZT0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2r0 BTO_MN  T6/9% (4p)

a [oX 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 B00 MN 0/S¥ —

-+~ -~

~~

o) €ce 6'¢€8 8y 6°0L 414 00 00 0T 68¢€ 2’6 992 0°0S v'ee Lvy 8ve 00 00 S0 £re 6Ty v'ee v'Ge 67E 00 00 S0 06€ ferald] S0 S0 00 00 S0 (050_0S0_A00Y VZE/Y

S'9L 8'vS v'es 0'€s 00 €€T0 0T v LT 89 0'9L §'GS 6'1S 9'€S 00 S20 0T aid G'9L 8'vS 'es 0'€s 00 €€20 0T 144 S0 0T 0T 00 S2¢o0 0T QoaHooHH>mNm 999/T
6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 60 'Sy 00 00 0T 44 6'€8 8y 6°0L 1 4°14 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 0DT 00T A0OM 8¥9/0
PWYDQeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT]

2z/8 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9l |au (70) g auolzezziieaul| BUNSSaU N
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
W A [e] 1 A

Dl 8'65€ €6L 20— €6L T9v 0T 00 0T oee 2ot L0 8'6Y 90 8'6Y o0'se S0 00 G0 86EE 9'6E T0- 9'6E 2'se S0 00 S0 oee feral) S0 S0 S0 00 G0 0%0_0S0_40S8 8ZE/EY H o
N a.oom 00s Vvov- S'6¢ 0'se 0T 00 00 0Le v'e  G§T0E T2 68— 91T gve S0 00 00 <29pe 0'se c¢o0c- L'YvT L've S0 00 00 0Le G20 S0 S0 S0 00 00 050 0S0_d009 vicy N~ =
~~ =38z L8y STv- GGC- 8’99 0T 0T 00 (74 STT  8'TIC €gc €¢€Il- G§Te- T6E S0 S0 00 V¥8ge €ve L02- LT1- Sorv S0 S0 00 ()74 S20 S0 S0 S0 S0 00 0%0_0S0_90SO OW/Ty 4 m
QxssT V'L 9'6¢ 0'99- 0'0S 00 0T 00 6vT 6'€ TLST S'6E ST v9e- €Le 00 S0 00 G'SRT L'Se 8vlT gce- cle 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 0% 0S0 9009 9€/07 —
T )Vl
VIt 8¢L G99 L'6C- 9'0L 00 0T S0 6TT S9  Pv9TT L'Te v'ee  Tvi- TEY 00 G0 G20 OVt '9e 2€e  8YI- viv 00 S0 G20 0ct eral) S0 S0 00 S0 G20 050 050 D0SA 86T/6€ Dl @)
X 196 096 v'S6  C0T- 8.8 00 0T 0T 68 €017 88 [8474 [a44 6¢€ 9¢S 00 S0 S0 p6 [0k:i4 L'y 15— T9S 00 S0 S0 06 feral) S0 S0 00 S0 S0 050_0S0 D00A 09€/8E ~
4+ Y50
T S 1.9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 66 6'€S Ty €ee e v'eEv 00 S¢0 S0 {9 cLe eve 14’ 9V 00 SZ0 S0 09 S¢0 S0 S0 00 SZ¢0 S0 0%0_0S0_A0SH Zve/LE N~O
A. pm.Nm 6'€8 8y 6°0L i 414 00 00 0T 68€ 26 9’92 0'0s v'ee L'vy 8ve 00 00 S0 o4 6'TV  &44 7'se 6'vE 00 00 S0 06€ S¢0 S0 S0 00 00 S0 0% 0S0 A00M ¥ZE/9E 4 o
+— - - -~ ~—
N —EcE 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 68¢€ S0t 6'8¢ 10§ 6'TE '6€ 05 G¢0 G20 SL0 €4qe 6Ty v'ee 'Se Les GZ¢0 G20 SL0 06€ S0 G0 S0 S20 G20 G20 0%0_S.0_A00M 90S/S€ o m
Q.mmm €6L 20- €6L T9v 0T 00 0T oee 8Y 90 1424 S0 vy '2s G/'0 SZ0 GSL0 869¢ 9'6€ TOo- 9'6€ 0€s 6.0 S20 SL0 oee S0 G0 SL0 SL0 G20 S2°0 0%0_5.0_d0S9 OTS/PE ~ G
o 0e 0'0Z'9 ¥'ov— S'62 0'se 0T 00 00 0L §'9 87l 6'.¢ v0C- 68T S§'LE 6.0 G20 S20 290e 0'se  20z- LvT a4 6.0 G20 SC¢0 (X4 S0 G0 S0 SL0 G20 G20 0%0 5.0 4009 98T/EE ()

- = B'8EBTY-L G'GC— 8’95 0T 0T 00 (74 €9 9'8¢C LT €91- €VvI- 6'SS 6.0 SL0 G20 ¥'8ge €ve L0g- L2T- 7’89 6.0 SL0 S2O0 0T¢ S0 G0 S0 §2°0 S0 G20 0% S0 d0SO Zze/ee o Ko}
N~ > ST V158G 962 069 005 00 0T 00 6vT S8 0ert €6¢e L'TC  6'L2- 0'€s G20 G0 G20 §'Sqr L'G€ 8vT §ce- 0SS G20 S0 S20 0ST S0 G0 Slo S20 GL0 G20 0%0 6.0 9009 8TZ/TE : S
Qutt 87¢L G99 L'6C- 9'0L 00 0T S0 6TT '€ 9'60T yAVAS) §'6e  97CI- €9 G20 SL0 S0 O0vIT '9¢ 2ee 8YI- €99 G20 SL0 S0 0ct S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 050 S/0 D0SA 08€/0E <

320 =Qq
— ..w.a.wm 096 ¥'56  C0T- 8.8 00 0T 0T 68 6€ L'16 [0R:i4 [0R:i4 1= veL G20 SL0 SL0 196 08y L'y Ts- 6°€L G20 S0 SL0 06 S0 G0 SL0 S20 G20 SL°0 050_S.0_D00A ZvS/6Z e "
Dl T.9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 7’9 €99 v'er S'6€ 18T 219 et} S0 S0 T49 cLe eve a4 7’29 S0 S0 SL0 09 S0 S0 SL0 S0 S0 G20 0%0_S.0_A0SH ¥2S/8C [)
w ..OmANm 6'€8 8V 6°0L 414 00 00 0T 68¢€ S0T 6'8¢ L°0S 6'TE '6€ ¥'0S G20 G20 S0 €7qe 6T 44 'se L2 G¢0 G20 S0 06€ S0 G0 S0 G20 G20 G0 05 SL0 A00Y 90S/.Z o
<t a €ce 6°€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L8 8eY STy 182 662 089 S0 S0 0T ere 6Ty v'ee 'se G0L S0 S0 0T 06€ SL0 S0 0T S0 S0 0T 050_00T_A00Y 889/92 w
m 8'65€ €'6L 20— €6L Tor 0T 00 0T oee L'S  6'€SE 'se L'e- 2'se L°0L 0T S0 0T 865E 9'6€ T0- 9’6 8'0L 0T S0 0T oee SL°0 S0 0T 0T S0 0T 0%0_00T_d0S9 269/SC =
'90€ 00S Vvov- §'62 0'se 0T 00 00 0L ey vTIe L'lz  L'0g- €8T 6'LS 0T S0 S0 Z9pe 0'sz 20c- L'vT €09 0T S0 S0 0Le S0 S0 0T 0T S0 S0 0%0 00T 4009 89€/vT —_— T~
! aAme L8y  STh- G§'GZ- 8’95 0T 0T 00 (4 9t  9'/gC LT €81- 9TI- L'8L 0T 0T S0 v'8gC €ve L02- L2T- 9L 0T 0T S0 0oTe SL°0 S0 0T 0T 0T S0 %o“oo.mm_omo ov/ET - o
1 igger V1L 962 099- 005 00 0T 00 6VT T0T O0rT 0'Te 66T L'€C- 6'€L S0 0T G0 G'SHT L'S¢e 8vT §Ce- 87¢L S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 0%0_00T_9009 00%/2Z [O=
O vt 8¢L S99  L'6¢- 90, 00 0T S0 6TT T¢ O0viT Sve STeE TYI- v8 S0 0T S0 O]t 7'9e 2€E  8YI- TEs S0 0T S.0 0oct SL0 S0 0T S0 0T G20 050_00T_D0SA 29S/1Z o) =
O ) 1% 096 ¥'S6  ¢0T- 8’8 00 0T 0T 68 8's €00T ey Sy YAVAS 7’16 S0 0T 0T TP6 [0k214 L'y 16— L'T6 S0 0T 0T 06 S0 S0 0T S0 0T 0T 050_00T_D00A ¥2./02 — =
O = T.9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T 65 'S S'SL S'9¢ €'6e 06 7’08 G0 S0 0T Ty9 cLe eve 14’ 208 S0 S0 0T 09 SL°0 S0 0T S0 S0 0T 0% _00T_A0SH 90./6T a ..
(o) x4 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T 68¢€ L8 8'EY STy L8e 6'6C 089 S0 S0 0T €re 6Ty v'ee v'se G'0L S0 S0 0T 06€ S0 S0 0T S0 S0 0T 0% 00T AO0Y 889/8T r./l ()
N - C
by @ eze 6€8 44 6°0L 1414 00 00 0T 68€ 00 €ce 6'€8 8y 6°0L 'Sy 00 00 0T ere 6€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T 0DT_00T_AO0M 8v9/.T - O
o — 6'ST TLL TTC L 6'GY S0 00 0T 09€ 00 6'ST TLL 112 cvL 6'Sv S0 00 0T 6'6T TLL TTC L 6'SY S0 00 0T 09€ S0 0T 0T S0 00 0T O0DT_00T_dS/9 ZS9/9T ..mll
A —g6ge €6L 20— €'6L T9v 0T 00 0T 0€e 00 8'6S€ €6L 20— €'6L T9v 0T 00 0T 86Fe €6.L 20— €6L T9v 0T 00 0T 0ge S0 0T 0T 0T 00 0T ODT_00T_d0Sd 9S9/ST =C
.. Qk.owm 129 Loc- 9'85 9'Ge 0T 00 S0 00€ 00 gove 129 LO0cC- 985 9'Ge 0T 00 G0 gope 129 L0cC- 985 9'Ge 0T 00 S0 00e S0 0T 0T 0T 00 S0 ODT_00T_dS2a CEEWT 0
B Oz 90e 005 Vvov- G'6C 0'se 0T 00 00 0Le 00 2'90¢€ 005 Vvov- S'6C 0'se 0T 00 00 2'9pe 005 Vvov- S'6C 0'se 0T 00 00 0l¢ S0 0T 0T 0T 00 00 @0T_00T_W009  8/€T )]
2'89¢2 90r 90v- 1= LTy 0T S0 00 ore 00 2'89¢ 907 90v- T LTy 0T S0 00 Z'89¢ 907 90v- T LTy 0T S0 00 ore S0 0T 0T 0T S0 00 0DT_00T_89S.D vh/CT —
U w.wmw L8y  STh- G§'GC- 8’98 0T 0T 00 ()24 00 V8ee L8y STvr- G§G2- 8’98 0T 0T 00 v'8EC L8y  STv- G§'Ge- 8'9S 0T 0T 00 (%4 S0 0T 0T 0T 0T 00 0DT_00T_80SO 08/TT Tt
T €'68T g6y 0'8- 9'8V- 6'CS S0 0T 00 08T 00 €'68T €6¥ 0'8- 9'8Y- 6°2S S0 0T 00 €6BT €6V 0'8- 98- 6'CS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 0DT_00T_8S29 9Z/0T m c
o) Os's5T V1L 96¢ 0G9- 005 00 0T 00 6vT 00 §'SST V1L 9'6¢ 0'G9- 0'0S 00 0T 00 G'SET V1L 9'6¢ 0'G9- 005 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 0'0 00T 00T 9009  2./6 S o
+— _
[ ﬁg.mmH V1L 96 0'99- 0’08 00 0T 00 6vT 00 §'SST V1L 9'6¢ 0G9- 0’08 00 0T 00 G'SET V1L 9'6¢ 0'G9- 008 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 ODT_00T_9009D cL8 [«§} ﬁza
O Yot S99 8'Gy £8h- 6'LS 00 0T €€20 LET T €GET 999 89y ELv- 7’85 00 0T G20 G9¢T S99 8'Sy  £8h- 6'LS 00 0T €€20 9€T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T OSLA VEZ/L —
= =OVIT 8¢CL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 61T 00 OVvIT 8CL G99 L'6¢- 9'0L 00 0T G0 O[T 8cL G99 L'6¢- 9'0L 00 0T S0 oct S0 0T 0T 00 0T S0 ODT_00T_D0SA 96€/9 U= m
M oytot 098 €v8  0L1- c18 00 0T 9920 20T 0T 87T0T €68 Ge8  GLT- 108 00 0T G0 vTI0T 098 Y8  0L1- c18 00 0T 9920 0T S0 0T 0T 00 0T G20 ODT_00T_9SZA 8SS/S f— S
= O 1% 096 7’56  C0T- 8.8 00 0T 0T 68 00 196 096 ¥'S6  C0T- 8.8 00 0T 0T p6 096 ¥'S6  20T- 8.8 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T ODT_00T_S00A 0ZLiv T O
O 0’8 8'v8 L'v8 eV 9'8L 00 99,0 0T LL 9T 298 0'v8 8'€8 'S 6'LL 00 S0 0T o'L8 878 L'v8 €V 9'8L 00 990 0T 9L S0 0T 0T 00 S0 0T ODT_00T_AS.H 20L/E ()] =
nb 1.9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 00 T.9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T TL9 SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 09 S0 0T 0T 00 S0 0T 00T 00T _AOSH 89/ > m
L
€

P4 L,0IH flu




X 5 5 I N 5 DF—FE8500—F
HAwe aiusjsen; IndinO 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. : = = o HIp €| 8 LIO|
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/6 ‘N.-0.¥Id 04-TEBE00-
v =a3elep
L8y STv- §GZ- 898 0T 0T 00 ote 00 P'8ee L8y STv- G9G¢- 8'98 0T 0T L8y STv—- §S¢- 8'9S 0T 0T 00 01Z S0 0T 0T 0T 0T 00 8 08
€9P'6c0Ge- ¥'0E- 655 €880 0T 00 €02 S0 €8¢ 9y gve- L0e- 8’65 G/80 0T €9y 0G6e- v0e- 655 €880 0T 00 €02 S0 0T 0T S§.80 0T 00 BL 6L
'St ¥'82- v'Se- TS8S 99/0 0T 00 16T TT <TL12 €Sy Vvl2- 09¢e- 0'SS [7AL] 0T v'sy  ¥'8¢- v'Se- TG6S 99/°0 0T 00 96T S0 0T 0T SL°0 0T 00 BL 8L
0'9%'¥08'8T- 0Ch— TvS €€90 0T 00 88T L0 Z'eoe T9r T18I- €¢h- 0vS S290 0T 09y 88I- 0¢Ch- TvS €€90 0T 00 88T S0 0T 0T G290 0T 00 PLL LL
€67 0'8- 9'87- 6°CS S0 0T 00 08T 00 €'68T €67 08- 9'87— 6°¢S S0 0T €67 08- 98- 6CS S0 0T 00 08T S0 0T 0T S0 0T 00 L 9L
0'sS L' 67S- 6 TS 99€0 0T 00 LT 90 19T 9vS Te SvS- 02s SL€0 0T 0'ss L'e 65— 6'TS 99€0 0T 00 LT S0 0T 0T G.£0 0T 00 =72 SL
T19 6'€T G655 TT1S €€20 0T 00 29T T L19T €09 L'CT 685 218 jerAl) 0T T19 6'€T G655 T1S €€20 0T 00 79T S0 0T 0T jeral] 0T 00 172 1A
1 89% v'ee  67279- G0 9TT0 0T 00 99T G0 L09T G99 6'TC 879 G0 GZT0 0T 899 v'ee  6779- Gg'0S 91T0 0T 00 ST S0 0T 0T S2T0 0T 00 L €L
. %.mmﬁ V1L 962 099- 008 00 0T 00 6vT 00 G'GST V1L 96 099- 008 00 0T V'L 962 099- 0'0S 00 0T 00 0ST S0 0T 0T 00 0T 00 L L =
Q= Z 99B YV TVr—- V¥'T1C- €S 0T €880 00 91¢ €0 6¢re oy E€Tvr- TTe- TvS 0T G/80 99 ¥Iv- VvT1C- €S 0T €880 00 pAYA S0 0T 0T 0T S.80 00 PLL 1L +—
— N '8 L'8%S2STv-899 0T 0T 00 ()74 vy 9cee ey vve- 29— 0€S G§/80 6S/80 9¢r €9e- €7¢- /25 S§/80 S.80 00 0T¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 S.80 00 L 0L (D)
a a [ pka4 TIVTEOPEBSS 9980 0T 00 20e 9v €Tee 91y Gle- TTe- ces G/'0 S.80 €0y 86c- <Lt 8'TS 8S5.0 S/80 00 ¢0¢ LEV'0 S/80 G.80 G/'0 S.80 00 B9 69 m
A 12174 V'SV LE€9C-6VD €EELO 0T 00 S6T 'S 2'80¢C 9Ty 96T- 99g- €19 G290 S/80 L'6€ 0€c- ¢€72ce- 0TS 1I¥9'0 S.80 00 ¥61T LEV'0 G.8°0 G/80 S290 S.80 00 B9 89
() a G'86TST-Tvy®  9€S €850 0T 00 G8T 8Yv €6l ovy TOI- 8¢h— €08 G0 §/80 Ty TEl- T'6e- 0'0S 150 S§/80 00 G8T LEV'0 G800 G/80 S0 S/80 00 P9 19 o)
= O 6'08T -63&%ZS-80 €25 9Iv0 0T 00 7 Gt G§8LT 261 2T Ter- v'6r GLE0 G/80 9 L0- 29— 887 ¥9€'0 S§/80 00 G/T le¥'0 S/80 S/80 G/£0 S.80 00 By 99 —
a e 6'89T 'TTS'6585-€ €15 9920 0T 00 79T v'e L1891 SvS §'0T V'Ees- 9'8Y G20 S/80 Tcs 66 TTS- 6Ly €E20 S.80 00 99T LEV'0 S/80 G/80 G2'0 S.80 00 59 <S9 a
m %) 2197 T®WCI9-CTT&E0S €EET0 0T 00 LST L v19T 09 6T €LS- 6.y SZT'0 S.80 8'LS 98T L'¥S- €Ly 9TT'0 G.80 00 89T Le€V'0 G/80 G/80 SZT'0 S.80 00 r9 9 r.~|
V' 1A GS19'6C 0'G9— 0'0S 00 0T 00 6vT TE T9ST '59 €9C 6'65- viv 00 G.80 §29 6'G¢ 895 8'9r 00 S.80 00 0ST LeE¥'0 G/80 G.80 00 S.80 00 E9 €9 -~
B 4 8VC vy TTv-  29T- 6°0S 0T 990 00 [444 80 ¢€6ve 6er TTIv- GST- '0S 0T S0 vy TTr—-  2T9T- 6°0S 0T 990 00 vee S0 0T 0T 0T S0 00 Z9 29 [Te)
() €eVe € 0CETr6'€S 0T 9980 00 112 6C v6EC ooy Pvve- €0Z- €6v G/80 GSL0 Sor <29e- T'8l- 20S S§/80 8SL0 00 8T¢ Lev'0 S/80 S/80 G/80 S0 00 Prg 19 4
U n B8 TY—-L GG 899 0T 0T 00 (4 €L Tlee 1L CTle- TSC- €8y 6.0 S.0 g9¢ T'Te- T6T- L8y GL0 SL0 00 0T¢ G§/€0 S.0 SL0 GL0 S.0 00 9 09 .
T Y 1922€E-098'TET L'SS G8'0 0T 00 2c0e 8L L€TC €9¢ T0¢- Zoe- 9Ly G290 SL0 SveE 8Ve- 6'€C- 8Ly LE90 SL0 00 T0¢ G/€0 G.0 S0 G290 SL0 00 BS 65 O
...m G#2'60Z'CC-L" L'6E~ SvS €890 0T 00 T6T 6L 7'86T gle  LTI- L'Ge- L'9v S0 S0 €ve 0L1- L'62- 69y 2IS0 S.0 00 T6T S.€0 SL0 G0 S0 SL0 00 iBg 85 [Ce)
‘6€'6870'8-€ 9'87— 6°CS S0 0T 00 08T T,. 97181 8'Tr T-  8Tr- 86y G/€0 S0 0'.g 09- G9e- 86y G0 G20 00 08T G/€0 S/0 GSL0 G/&0 S0 00 PS pAC] .
— T €.%C V¥L. 895 9'TS 9T€0 0T 00 89T 6'€ S0LT 991 9L 097 TSy G20 S0 x44 §S  9¢Cr- 8%y €20 SLO 00 69T G/€0 SL0 SL0 G20 SL0 00 g 98 »
o SACITB6'6T ¢ T'29— 90§ ST0 0T 00 ST 9¢ 9T9T S¢S G9T 86V vvy G210 SL0 6'87 6vT 99V Tvy 2IT0 S0 00 69T G/€0 G0 G0 S2ZT0 SL0 00 55 SS 4
a.mm.ﬁ V1L 96 099- 00§ 00 0T 00 6vT g€ C9ST 0°LS 6¢C 25— Ty 00 S0 G'€S 2ce Lsy- 9'EY 00 G0 00 0ST G/€0 G.0 SL0 00 S0 00 rs S —
Dl.omm T2y 60v- 8'6— 891 0T €€90 00 124 ¥'0  695¢ 6Ty 80v- 76— S9r 0T G290 T2y 60v- 86— 8'9% 0T €€90 00 cee S0 0T 0T 0T S290 00 g €5 -
€052 9EVYTII Tr-6'61" 0T €€L0 00 vee €¢ 697C 9. 9ve- LvT- 097y G/80 G290 2'8¢ 09e- 87I- 9%  §/80 1TI¥90 00 9¢¢ le¥'0 S/80 S/80 S/80 SZ90 00 s ract o
m TYvZTv-6'S6'02€ 7'ES 0T S80 00 112 T9 O0Ovee ove G/2- 66T 'Sy 6.0 S290 vve 07Te- 06T 197 GL0 LE9°0 00 61¢ S/€0 GSL0 S0 G.°0 S290 00 PG 18 M (4]
a '8€C L8V SCS TV-8'9% 0T 0T 00 ()4 60T €'8TC 6'T€ 86T- 06G2- vy G290 SZ90 o€ 6'G92- 69— 9vy G290 SZ90 00 0TZ ZT€0 G290 G290 S290 S290 00 s 0S —
+— T€C €-L'S¥EEET ¥'SS 9180 0T 00 002 Y11 v'20C TZce €2¢1- L'62- 14574 G0 G290 98¢ GS6I- 80C- 8'EY 150 S290 00 66T ZT€0 G290 G290 G0 S290 00 (54 (94 T ~
S wn 2eoe €IS LI-6'EB 9190 0T 00 /8T L0T T98T 6'7€ L'e-  L've- 6¢r GLE0 G290 68 60T- L9¢- 8Cr 98E0 S290 00 /8T 2T€0 G290 S2¢90 G/€0 S290 00 By 8y H =~
Dl FLLT EC e YS— 02S €820 0T 00 LT TL 6T.LT Tor 9's  /'6e- Ty G20 S2¢90 6°€E v'T 6°€e- 9Ty 6£20 5290 00 €T 2I€0 S290 5290 G20 S290 00 Py Ly el
M a 0v9T 9'€PT9- ¥'L18'0S €8T0 0T 00 69T 6'S <229t S'Sy 8€Tl VEV- 9Ty SZT'0 SZ90 L'6€ 60T ¢Z'8e- 60r V¥ITO S290 00 T9T CT€0 G290 G290 S2T0 S290 00 By 14 N~ =
~= V' 1L GS19'6C 0'G9— 0°0S 00 0T 00 6vT GG  99ST 66V 86T 8Gh- v 00 S290 R 474 §'8T 90V- rov 00 S290 00 0ST ZT€0 G290 S290 00 S290 00 14 514 4m
T eN.mom 9or 90b- T- LY 0T S0 00 ove 00 2'89¢ 9'or 90V 21— LTy 0T S0 9'0r 90V 1 LTy 0T S0 00 ove S0 0T 0T 0T S0 00 1474 124 —
c #°09@'Tv-S'T 99— 67y 0T €850 00 vee 9T 88S¢C v'5e  8veE- 8'9— 9Ty §/80 S0 €9€ 8'Ge- 8'G— €¢r G980 150 00 GeZ Lev'0 §/80 G/80 S/80 S0 00 534 124 Dl @)
X — CRESTTIV-6 CCT— €87 0T €890 00 8¢¢ v vove g0e 082- TCI- Ty S0 S0 T2e 80e- 26— ey GL°0 2150 00 6c¢ S/e0 S0 SLO SL°0 S0 00 144 f44 ~
T 8'SYCTy-€GF8TE" 'es 0T 9180 00 6T¢C L 07TEC T2 0T¢- 0L1- €0y G290 S0 €8¢ 8Gc- GTI- 6Ty G290 TS0 00 T¢¢ 2T€0 G290 S290 S290 S0 00 474 174 N~O
] Wmmm L8y STv- GGC- 8’99 0T 0T 00 ()74 STT 8'TT¢ €G6¢ €€rT- GTe- T6€ S0 S0 €ve L0C¢- L72T- Sov S0 S0 00 ote G20 S0 S0 S0 S0 00 ()4 o 4d
A — v'S#2'8T€'82- ¥'GE- TGS 99.0 0T 00 L6T 02T 2'¢6T 9'9¢ 96— 09¢- 1’88 GLE0 S0 Lee  Tvi-  LLT- L'6€ €8€0 S0 00 96T erao} S0 G0 G.€0 S0 00 fBe 6€ — ]
N ‘68T €67 0'8- 9'8F— 6CS S0 0T 00 08T L8 L'SLT 7'0€ 2 goe- T8€ SZ'0 S0 9ve 0v- €ve- 9'8¢ Sseo S0 00 08T S20 S0 S0 ferao} S0 00 Be 8¢ Dl m
99T 119 6€T S§65- TT1S €€20 0T 00 29T S  8¢€9T g'se 66 Tve- 9. S2T0 S0 goe 69 L'62- L'.e 9TT0 S0 00 9T eral) S0 S0 S2To S0 00 e Le =~
0 G'GST a7A 9'6¢ 0G9- 00§ 00 0T 00 67T 6'€ TLST §'6€ ST v'9e- €LE 00 S0 L'S€ 8Vl G'Ze- cLe 00 S0 00 0ST S20 S0 S0 00 S0 00 e 9€ e a
- m.mnm 8'or Z0ov- 99 0'LE 0T 99€0 00 8ve 90 918LC Loy Zov- 79 €'LE 0T S.E€0 8'0v 20ov- 99 0'LE 0T 99€0 00 8ve S0 0T 0T 0T S.€0 00 B5e Ge db
N~ T'S.20v-9'07 9'& 8'8¢ 0T 91v'0 00 124 v'1T €€le 8ve L've- 0c G'9¢ G/80 GLE0 9'6E  v'se- e 0. G/80 ¥9€0 00 Gv¢  LEV'0 G/8°0 S/80 G/80 SLE0 00 e e . S
4 o ‘02’898 0v-9 C'T1- LTy 0T S0 00 ove 8¢ 87T9¢C 9'8C ¥'8¢- 0'v— g'9e 6.0 S0 g'0e voe- 60— €Le 6.0 S/€0 00 ove S/€0 SL0 SL0 6.0 S.€0 00 e €€ m o
— ..w. yAvAcr4 8'Ti6°'8-6' 0V 91 0T 9190 00 [4%4 T9 0S¥ '€ STe- 00— 99¢ §29'0 S.£0 1792 G- e 08 G290 S8€0 00 €€C CTE€0 G290 S290 G290 SL€0 00 rze r4% e "
Dl 4 Yy 8ve Iv—-  29T- 6°0S 0T 9920 00 (444 98 T9¢¢C €0c 9vl- TVvi- L'SE G0 S.€0 T2 902- 18- 9'LE G0 €8€0 00 vee S20 S0 S0 G0 S.€0 00 Pre 1€ Q
~ ..O ¥'86C —L'8%SCS'TV 899 0T 0T 00 ()4 9CT 866T 9'6T 99- V81— 6vE GLE0 SLEO0 28T G'GT- S'6- G'9¢ G/E€0 S.€0 00 0TZ /8T'0 S.€0 SLE0 SLE0 S.L€0 00 e (0153
N~ o 1’60 -L'SK6€42C S¥S €890 0T 00 16T 80T €187 T2z g0- TCe- L've G20 S/€0 TLT G'8- 8- 9'6E€ 9920 SLE0 00 T6T /8T'0 S.€0 G.E0 G2Z'0 S.€0 00 114 62 b
4 () GCLT LEMIS- ¥ 9TS 9T€0 0T 00 89T 'S v'99T 7’92 99 g'9- Zve  S2ZT0 SLE0 a4 Le €1 9ve 8IT0 SLE0 00 69T /8T'0 S/€0 S/€0 GSCT0 SL€0 00 Bz 8¢ S
- V' TLAGS19'6¢ 0'G9— 0°0S 00 0T 00 6vT e vLST 862 V1T 9lc- 6'€e 00 S.€0 L'9¢ TIT €ve- ove 00 S.€0 00 0ST /8T'0 S/E€0 S.€0 00 S.€0 00 k4 Lz =
Dl ﬂ.omu Tey  €ov- €GT cee 0T €€20 00 152 TT 968C Ly Tov- eVl 8'ce 0T G&2o0 Ter  €ov- €GT cee 0T €€20 00 952 S0 0T 0T 0T S20 00 Bz 9 —_—
I a 1'88C0V- V'CWEE v'ee 0T 9920 00 G§S¢ 9T 8'G8¢ €9¢ 6'7e- 66 €¢€ §/80 SZC0 Tl 2TGe- S1T €¢€ §/80 €€Co 00 vs¢ Le¥'0 S/8°0 G/8'0 S.80 G20 00 14 14 - o
- = 8¢ 9T 'E ¥'Oor— 66 2'se 0T 9T1€0 00 15¢ 8¢C V¥6lC G62 T'6C— 8V cee 6.0 SZ0 ¢Te  €0e- V'L gce GL'0 LETO 00 16¢ G/€0 SL0 SL0 G0 SZ0 00 74 e [O=
[@ ] 6'L/Z07-L07 9'S 9'Le 0T €820 00 Lve 67 €892 §¢c g 90— T2e §290 SZ0 v'sZ  T1T'SC- S'e 9C¢ S290 6€C0 00 lyZ 2I€0 S29°0 G290 G290 SC0 00 (54 4 o) -
LO U¥8oz 9oy 90ov- T L1y 0T S0 00 ove 69 T0SC L'9T  L'ST- 9'G- 8'1¢ S0 &S¢0 €0c €0c- 9°0- 0'€ee S0 S20 00 ove S20 S0 S0 S0 S20 00 44 [44 rh
O.I €€SC v-6'WIITT €8 0T €890 00 8cc L6 011¢ L'ET €8- 0TT- L'T€ SL€0 S20 09T V'ST- 9v- €€€ GLE0 9SC0 00 6Z¢¢ /8T'0 G.€0 G/€0 S0 SZ0 00 Pre 12 a ..
(o) m L'8W'8EG'TV—- G'GC- 895 0T 0T 00 0oTe 90T 806T L'ET G- GEl- 1€ G20 SZ0 T2 €0I- €9- v'ce G20 S20 00 0T¢ G210 S20 S20 G20 S2o0 00 oz (74 .../l (D]
— €'6€687108- 987 6¢S S0 0T 00 08T 69 8697 99T 6¢C P¥9T- L0€ S2T0 SZ0 €7cT 0e- TCI- G§T€e S2T0 S20 00 08T GS2T0 G20 G20 SZT0 6§20 00 BT 6T e
a.mma v'TL 96 0'99- 008 00 0T 00 67T ¢ LlST 00z S/, 98T- goe 00 SZ0 8.1 V. 29T- L0 00 SZ0 00 0ST S2T0 S20 SZ0 00 SZ0 00 BT 8T -~ O IN
Ol.mmm €98 €0ov- 8¢ '8¢ 0T 9TT0 00 €9¢ G0 066C 79 20ov- | X414 98¢ 0T G210 €9y  €ov- 8'¢ce ¥'8¢c 0T 9110 00 €92 S0 0T 0T 0T G210 00 T LT ..mll
A = ¥'86C¢ - 8'GIB'TE 0V 6'8C 0T €€T0 00 292 TT 896¢ 66 9'GE- 08T €8¢ G/80 SZT0 Tor Z'5e- T6T €8¢ G/80 9TT0 00 Z9¢ LeV'0 S/8°0 S/8°0 S/80 SCTO 00 BT 9T e c
.. (¢} S L6Zov-v L'02 §'62 0T STO0 00 292 T2 6'¢6C oee  2oe- v'ET T8¢ GL'0 S2TO0 ove €oe- G'aT 282 6.0 2TITO0 00 T9¢ S/€0 GSL0 SL0 GL'0 S2T0 00 5T ST O
B o 9'v6¢ ¥-S¥¥E8W0 90€ 0T €8T0 00 092 0€ 868¢ LSz Tve- L8 8.2 9290 SCTO 8'/.¢ TSe- 91T 2'8¢ G290 ¥ITO 00 6G¢ CT€0 G290 S2¢90 G290 SZT0 00 49 T .. @
Dm.omw Ter €ov- €'ST zee 0T €€Z0 00 152 Ty Tv8C €8T 8L1- (a4 €Lz G0 S¢T0 §1Z T102- 9L €82 G0 91TO0 00 98¢ ferao] S0 S0 S0 SZT0 00 T €T —
U L'E8COV-9 TV 6@ C'SE 0T 9T€0 00 15¢ 6'S 9'89¢ 80T 80T c0- T/Z SL€0 SCT0 96T T'ST- L'e ¥'8¢ G.€0 8ITO 00 T8¢ /8T'0 SG.€0 GZ€0 SGLE0 SCT0 00 4% T ==
T c Z 9'0€'899°0v— 21— LTy 0T S0 00 ove LS  VvleC 89 L'G- 9'e- T2 G20 SZT0 70T T0OT- €0- 1’82 G20 SZT0 00 ove S2Z10 G20 S20 G20 SZT0 00 LT 1T m c
(@] tr'8€8 Tv— L'85'GC— 8'9S 0T 0T 00 0T¢ S  G06T 09 TT- 6'G— 1’92 S2T0 SCT0 09 TS Te- '8¢ G210 SCT0 00 0TZ 2900 S2T0 S2T0 S2T0 SZT0 00 T 0T =0
e..u.mmH 1L 9'6¢ 0'99- 008 00 0T 00 67T 80 009T '8 6C 8- TlC 00 S¢ro 68 L'e 18- k4 00 S¢To 00 0ST 2900 S2¢T0 SCT0 00 sS2ro 00 15} 6 Sﬂ
[ a.wom 00S vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0L¢ 00 <290¢ 00s vov- S'6C 0'Se 0T 00 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 Pg 8 e a
O (&) 0°02Z'90€0v— S'6C 0'Se 0T 00 00 0L2 L0 €50€ ovy 6'Ge- §'SC 8'vZ G.80 00 8'€y €Ge- 8'G¢C 6vZ G.80 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G/80 G.80 00 00 PL L —
"= =90 00s vob- §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 ST 6'€0E 0'l.e L0e- 02 L've G.°0 00 g'.e €0g- 44 6'vC 7L 00 00 0.2 S.€0 GSL0 SL0 G0 00 00 P9 9 = m
M o 0°0Z90E0t— §'6C 0'se 0T 00 00 0.2 L'z Leoe Z26C  9ve- 8'qT 9vZ S290 00 €Te TS 78T 8¥Z G290 00 00 0/Z 2I€0 S§290 G290 SZ90 00 00 5 S — S
s nM.oom 00S Vvor- §'62 0'se 0T 00 00 0Lz '€  §T0€ 12 68I- 91T [>n74 S0 00 0'se  20c- L'vT L've S0 00 00 0L SZ'0 S0 S0 S0 00 00 4 14 T O
(&) € 0°0Z90r o— §'6C 0'se 0T 00 00 0L¢ TS 866¢ 6'€T  TCT- 69 Tve SLE0 00 L'8T  T'ST- 01T 9vZ SLE0 00 00 0l¢ /8T0 S/€0 S.€0 S.€0 00 00 Pe € e Y=
2] A.oom 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 (0724 €€ 800¢ v'6 0'8- 8tv 6'€C S2'0 00 g§¢r  TO0T- €L Sve G20 00 00 0.2 S2ZT'0 S20 S20 jeral] 00 00 4 4 V C
= 00S Vvov- §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 T2 Teoe v ge- €C 8'€Z G210 00 29 0's- 9€ v've S2r0 00 00 0/Z 2900 S2T0 S2T0 SZT0 00 00 PT T =
0d 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 ) 0
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4 OIH [=u
1 .
2z/6 aulbed ‘(s) dnueis-Sd o (4) 9|l |au (70) g auolzezzireaul| BUNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
W A [e] 1 A




A
Awe 2 C
HAwe allie : X
6. .>,_m§ anaino 0AWd0=5p "0=aE " I Akl
<= EO\QD._ ndu) 1591 |1 H@Q On.u*m @N_Cw._wt.__u | 9@ 10|02
N ‘8'8e8 Tv-. G'SZ- 89S o1 . X ¥ =.3eNep : u_. ' N.v_ n_ m Dl_l oo_u—ms_ o
— §lzz  TOVIEOVE-8SS )T 0T 00  Olz | 80 §8C 8Ty L : 3-22/01 ‘NL-04tid
=) SeCe  VwIEOTEeSS Sge Ol 00 L 9T Ol BE o Bl 0o o010 0T Sero o : 0d4-T6£00-
(O] m G867  TlrvheST-0eS  £850 0T 00  S6T ez oz e 7o v9z-  TT9 G680 0T SZTO m.owv £9e- €2z~ 919 0T 0T SZT0 . 14
= O Wewo6 875" €5 GO 01 00 SEL | g visl 9 £l 8o~ 109 sr0 0T 210 €0v. 6c- Ziit L09 €880 0T SCLO Ole os0 &80 O Ol 0T sro ot
‘89T ‘TT S'6885-€ € f . LT vy €6LT : . - §290 0T S2T0 . a €~ 009 99,0 : : 80 0T /80 : . 191
ow > lom 1z T TS 9920 0T 00 . d ogy  v0 02-  §.S : . ZTr  Tel- T'6e- . : 0T SZT'0 |¥6T 2950 S8 . 0 0T §2T0 PoT
TZT'9®WZ9- 505 . . | vol 'S 969T  T'L . g S0 0T SZT0 . . € 685 S€90 0T SeT' 180 0T G0 OT ST 09T
O c oot 6s €ET0 0T 00 /ST : ) v LTT 9Sh- 0.5 SLE . : 9y L0- T9r- L . 210 |S8T 2950 S.80 O : cro BST 65
: Tee- o0 00 o i g9 L9sT S8 L . ; LE0 0T SZT0 : - g 115 6870 0T SZT0 | 0T 5290 0T S2T°0 1
.. SvT | 999 - B ; 0T 00 a . . ] 0z €8y- ¥9S ST . . Tes 66 TTS- 8 § d SLT 2950 S.80 : . . BST  8ST
o 08E L¥S- v¥S 00 O ) 0L G6YT 65 ¢O0E € . 0 0T SZT0 gz ; . 95 8380 0T SZT'0 . 0T S0 0T SZTo
Q= CEvZ  EO0ZE Th-6E0 ( 0T 9TT0 T | 60 vwbT & € €T5- 9SS S2TO 0T S2I0 5 98T LYS- 295 TwZ0 0T ) 99T 2950 §/80 0T GE0 O . 2ST /ST
R i : ; ol ' . : . ) T S2T0
N vece L@ TP6€S 0T 9980 00 /T2 | 0T & €99 588 6'€S I'vs 00 O ; §279 662 895 LSS . 'T SZT0  |8ST 2950 §/80 0T . . RST 95T
© © T 87 ¢51v-895S 0T 0T 00 YT Gbvz  66E 096~ TLI- T 0o 0T scro 999 o08E 4 56 §ZT0 0T SZT0|0ST 295 Qo seo o1 sero g
= 92z O9YTETEE-LSH S8 . otz |9t 62 95 v g T65 0T G/80 G2T0 : 08E L¥S-  ¥YS 00 0T OIT 0 S/80 0T §T0 0T ST St aal
P fae T e een O Q9 T \SEE e v82- vTg- 285 G.80 S.80 ST SOy z9e- T8I~  T6S : d [0 |E&T S0 0T 0T ' . 0 WST  bST
o0e q'66289°0 O : 0zz  9€e  8Tz- 9Gz- . | S2T0 Goe TTe- T - 0T €880 S2T0 |8T . . . 00 0T S2T0
L ® 687108~ £60'87— . I 00 T6T ov  z . S¢ LS SL0 S8 . TTE- T6I-  9.§ : . 2 2950 .80 0T g . BST  €ST
) 625 50 : . €0z 0€E O€l- €£0£- . 80 SZT'0 e 8vz- & K §/8'0 S/80 SZT'0 0 . . 0T G/80 SZT0 r—
=0 S2.T €15 ™ 0T 00 08T 9t 6 : 3 795 5290 S/80 . 8ve- 6€c- L9529l 8 14 S0 SL0 S.80 S8 . RST ST —
o T 1595~ v/9T® 91€0 0T 00 e 6€8T  8SE v~ LS~ T ; gero EVE O0LT- L - 9,0 §80 SZTO |102 & : 0§80 S/80 SCTO Y =
29T T'9B29- 66105 ST . 89T 2% LT O P TSS S0 S.80 STT0 X L62- 895 1890 G.8 : 0 SL0 S/80  SLO SL8 : ST 161
8 i . 0 0T 00 . . ov 98 166~ €S g g 0l  09- G9e- : ) 0 ST 16T 50 . . . 0 &ero ST Q
Eon GSST  YIIS9- 960D 00 O JST | 0S g9sT  Sor ¢ ) SLE0 S/80 SZT'0 . 9~ /S S0 580 ST SL0 S/80 G290 S/80 STT 05T
- . X . . 8T  Lev- R . . 6y S'g o N : G2To 08T 50 . h | SeT0 BT
- 8EVT  £IWES- T'6%H . 0T 00  6rT 85  T6bT - . . 9€S G20 G/80 SCT0 . : 9ey L'85 2980 S8 . G0 G.8°0 50 68 . 6v1
@y | EerEees ST w5 L oo B EiERlm & odl iy m Diiman @ BRI s e w8
T¥ve  6'SY0ZETrveD . ; 9 8T L'25e - - Sy 00 §/80 S2T0 . - G2 §2ZT0 68 g ‘0 G/80 G20 Gl8 . Lyt —
D) . e 0T 980 00 g - g'/e gge- TTI- - - . 085 ZVYE 89r- . 80 SZT0  |0ST I : . ‘0 G/80 SZT'0 o
(2] v'8EZ - L'8¥SZS TV 8'9S . . L1e ze Tewe . . . 0'SS 0T S0 SeT . 89 TS 00 §/8 . 0 SL0 G/80 SZT0 G.8' . vl 9vl ®©
. g 0T 0T o0 ¢ oz 92e 682~ ¢SI- ¥ . . 0 788 096~ 87I- O 180 OTTO  [2VT L€V : ) 180 G2T0 &
== ez L'Sh  £TeST ) 00 012 'S . ) ¥'vS  S/80 G . - 87T 955 - . . 7’0 G.8'0 G.8'0 g . . vl SvT Y=
= ‘ TE'SE'ELIT80 0T 00 8.2z 882 €Tz- €6I- . 0 §2T0 rpe O . 0T 9920 S2T0 |92 . h 00 S/80 SZT0
) a C - . 4 - 0€s S0 . . 0Te~ O0SI- 0SS - 8 . Z 2950 S/80 0T . . . WYl pbT l
o 220z T-€WIrSL 6€5 9190 O 0 00z |v9 ZOle ZlZ LEI- § d SL0 SZT0 vos 6 . G180 29L0 SZTO |6 . 0T SL0 ST
ST S1EYS- £D'TS . 0T 00 /8T T9  T06T . . €Z- 075 G290 GL0 ST . 6'Gz- 6GI- S€S  SL0 . . 1c G0 S0 G/80 G/80 . . BYT  EvT ~
— . : £8€0 0T O . T8  6v- Liz- 6 : b 0 98z S6I- 80z- L SL0 SZT0  |0TZ  LEV : ) SL0 S2T0 % n
0%9T  9'€BT9- v'LT8" : 0 2T s 18 . v 605 50 SL0 SeT A 8'0¢ 175 GE9' . . 70 S290 GL0  SL \ . T vl
S . vIBOS €810 OT . oT  /2e €9 Tee- g . 210 682 60T- [ ! 0 SL0 SZTO  |66T LEV . . 0 SL0 ST T <t
SSST  ¥G9- 960G : T 00 65T | €§ G9ST T ; . §0S G/£0 SL0 SZTO - L9g- LTS IS0 SL : €70 5290 SL0 5290 SL : AL
aab v s 00 0T 00 . ) z8E TSI 0GE- 66 . . 6°€€ v 6ee- . : L0 SZT0  [L8T LEVO . h L0 SZT'0 YT .
© 9D TVEOV V' LTS~  ¥'SS 00 ! 67T IS TSVl L . g v G20 6.0 SZT0 . ! €e 905 ¥9€0 SL0 ST §¢90 S0 S0 G0 ST’ ort o
: e 0T ST0  evl : ; v S€C 66— TGV ST : ) 66 60T 8- 8 : 0 SZT0  |ELT  [EYO SZ90 SL : 0 §ero BET  6ET
o L09ZTr-STR90 67y 0T €85 ! TT OET 905 VYOE § 0 SL0 S2T0 vy o ! 67 6£20 G0 SCTO |19 : SL0  SLE0  SLO S2T0 ©
€esc  6¢r TITr-E8RZ O 0 00  veC 80 87192 g . voy- S8y 00 S0 SeT : S8T 90y- €67 SCT0 - . T Ley'0 G290 GL0  STO - . BET  8ET
' . 0T €890 0 . ’ 29 89e- TG : g . 0 g6y C0E G6E- : 0 SL0 SZT0  |0ST  LEV' : . G0 G210 1 :
85 €Sy £TYVIEET 0 0 8 |6T 0T v . 605 0T §290 ST : §6e- 9y 00 S : 0 S290 SL0 S2T0 SL : €L el
: . T 0T 9180 00 . v0e 06z- €6~ L g g 0 £9e 8%~ 8- ¢ GL0 2ITO  |TvT  SLE0 : : §L0 G210 RET ()]
© v8Ec L8y STy-89%Sc 0T O . 61z |9v l.€2 85 6Te- 8 0S5 S/80 SZ90 SCTO T g 8G- TS 0T S890 SeT 5.0 S0 00 §L0 ST 91 <
. ) ) . : - - - . . . e 80e- "6— 2 . SZT0  |S€2 2950 . . g G210 BET
- e e ooES oL oL 00 o |lE lee gz O §ET-  86Y  SL0 5290 SCI0 : 26~ 2TS SI80 [E90 SIT S.80 0T 0T §290 ST aet —
nNn 68T  £6v8h-08-6" 99,0 0T 00 /6T |88 T ¢ O0vI- €LI- S8y 5290 SCY' . €82 85— GTII- 80§ : ‘0 SZT0 (622 SO SO Sl80 . 0 gero BeT el
. 8679 S0 0T ) T96T 812 09- 0Te— ! 90 S2T0 ey L0z L 6.0 S€90 SZT0  |Tez . ) G/80 S290 SZT0 .
o 8997  TT96G- 6T : 00 08T |¥L VL g ; 6Ly S0 S290 SIT . 0z- LT1-  vér G290 : . LE70 S290 L0 SLO : . BET  €€T
© ) GETTE  £520 0T ) ; T tse e zor- a . Z1'0 17z Zvi- o ) G290 SZT0  |0Tz  SuE . : G290 SZT0 I o
- = ST PT.S9- 960D O )T 00 29T | ¥'S L9ST T ¥ ; €Ly  G/E0 G290 ST . 11T~ 98y 8050 G29' ; LE0 G0 G290 G290 SZ9° : €T cel
- ; ) 0D 00 0T - § TIE 22T 98z - . 0 9vz  Ob- € . S29'0 SZT0 96T  Gl€ . . 5290 S2T0 . M (4p)
- TOVT  v'IWIS- ST ; T 00 6vT 9§ 89T 6 . g g9y 520 290 SZT0 . €ve-  SLy  SL€0 S29 ! €0 G0 S290 S0 529 : €T TET
O z |gomss WS 00 0T £8T0 ERS 69 0z 808~ 6 : . 508 69 L6z~ O 290 SZTO  |08T GE0 G : co0 I 0eT .
= oy- 9t 88 - : ot | ST ST STy v : Sy SeT0 S290 ST . : 6c- 997 IrZ0 S290 ST S0 5290 SLE0 §290 ST et —
e Z'89807-9°0 ¢ 0T 9T¥0 00 St T v9z €ee- 0y O . ! Lse 8yl STe- T : ‘0 SZTO V9T SLEO SO S9 : cro BZT 62T =
P4 Zl- LT 0T g g 0T S92 T9E 8SE- - : 0 5290 SZT'O il k T9r G2T0 5290 G2T0  |0ST ! 0 6290 S2'0 §290 SZI'0 I ==
— 1'1SZ0v-8'TV6'86 29V o 0 00 ove v 1692 L . oy ysv 0T S0 S2T0 . 99¢ 6T~ Vv 00 529" . /€0 S0 G290 S2ZT0 SZ9 . BeT 8T N
= - V050 T 9190 00 . : 6¢ L62- ¥O0- - § . 9'Ge  ¥'GE- - . k 0 YITO |6€T 2IE0 - . : 0 GZT'0 Dz - O
S 8V ZYHOTL Tr-60S : ) zee €€ 0.5z . . 7Sy G680 S0 S2ZTO . zE  6SY 0T 68" . §29'0 G290 00 529" . T .2t
. 8b-BeG ) 0T 990 00 < vee 6ce- TS 0§ : ' S0E vO0E- 60- T T 68Y0 SZTO |S¥Z 2950 SL8 : 290 SZT0 RZT ~ s
QO ¢ | LBYBESTY- SSe- 895 o1 ) (244 'S pgec  T8T ST . v G0 S0 S2T0 T . 0 Zor S/80 G0 SZT' .80 0T 0T S0 : 9ct
<€ . e : P - -z : . : 9z SS- G5 6 . Zro  |ovz S0 S g . Sero 2T < o
= L'602 2-L'SE6ELT GG . 0T 00 0Tz | €8 622 L¥T O v6- Tty 5290 S0 G20 : . §9- 69y SL0 150 SIT SL'0 S/80 S/80 S0 ST set —
Z 5 ST YLE 896 o €890 0T 00 16T | ¥8 ¢ - 08- tZI- O€ S0 G C TZZ 90z- T8 SO ' 0 GCT0  |€€T  LE¥0 290 SLO : ) 0 Wel  vZl
CLT 975 9180 0T 00 8 ZT8T 85T  £0- B8SI- L ] 0 S§ZT'0 28T  GGI- § < 5290 8050 SZT'0 |¥2z GLE0 . . S0 S0 §2T0 BZT 0 o
S o “gssmez WS- 00 A ) ) 89T s £.5T 80z o ; 2y G0 S0 S2T0 T : §6- vy G0 &0 pZTO0 ) S0 S290 G290 S0 SZT0 34 RS
9eT | 9% gy e8p- : 0T 00 67T s b 4 8 ¢6I- TZvr G20 : . /T §8- 8YI- GPv . . 0Tz 2IE0 GL€0 SO . . ) RZT  zel
| 4= : €8y- 6.5 00 0T EEC vyl 99z vST 9Te- 0 S0 Se1'o vz z & TBE0 S0 t2T0  |T6T : g §0 S0 G210 )
L8200~ e b C 0T €620 LET PT 26T ) 2 z STy S2T0 G0 S2T0 . 12 €Tz-  Ser  €v20 . . 2IE0 G/E0 G0 SLEO . . Rer 12T
~ 2 e g 1433 0T 9920 00 ’ . 02€ §TZ 1€~ OT . V 1'92  TTIT €ve- . G0 ¥2T0 |69 ZTED GLE' . G0 sero oZT S}
— 9Ty 6'8°0F 2'SE . . ) S52 YT 1682 6.6 8Ge- ) 0Ty 00 S0 SCTO ; ! ve 62y ¥CT0 G0 ¥eT 0 S£0 S0 STO0 S0 ST ozt -
< o 6242 v 20V 90 9 0T 9T€0 00  TSC L gse- 92T vOv : : ' zee 67 Tve- T ; 0 ¥er'0  [0ST 2ZIE0 S£0  § : 0 sero BIT 61T
= LOv9E0 9.6 0T €880 O €T TS8C ETE 208 : . 0T GLE0 SZTO : . Ty 00 S0 9IT0 . 60 SeI0 S0 SZT0 o e
- : o o 00 Itz : . . € T8 €0y S8 : . T8 TSe- STl T ; g 9T S20 S0 & ‘ . BIT  8TT
o3 789z 90V T90r-LTrz 0T & d 07 S6/2 vve Ove- . . 0 SLE0 SZT0 276 & T 0T 8S€0 SCTO0 |¥ g S0 00 S0 SCTO =
£eSCTr-62ITT € ; 0 00 Oz [T 899 g . 07  86E SO SLE0 ST e E0E- YL YIv  SI80 ZOE : SC 2950 S/80 0T 0T SLE : 21T .11 o ®
=0 ] €8y 0T €890 ; v Z 99T 99T- 60- - . 10 v'Sz  T'Ge- . . 290 ST |1SC : . . GLE0 SZT0 B
- v'8EZ  L'8¥SISTY-8 g 00 8z v9 T : . L'6E G290 SLEO STT' . g€  §Tr Gl . . S0 GL0 G180 G.8 : . T 9TT o ®)
N~ — ! STP-895 0T 0T . vz 80T G6- G- : : 210 €0z £0z- h . 0 Y9E0 SZT0  |LvC : h 0 GLE0 SZT0
= €681 8-E£'6¥8Y-0" 6 . 00  0T¢ 98  Z'96T - : L'6e S0 S/E0 SZT h 4 90- 6Tr G290 GiE . LEV'0 G290 SL'0  SL0 SLE . BTIT  GTT R
S o SesT vl 625 S0 0T 00 : z8 €2- 8- 888 ! . 0 09T ¥SI- 9b- Z LE0 SZI'0  |0bC SLE0 S ! 60 SCT0 vTL c 0
—_ v'1/59- 9'600D 00 O g 081 9L E€YST 02T . ° GLE0 SLE0 SZT0 . ‘ 4 [424 S0 1880 PeT' . G0 G290 G290 SLE0 SeT j4
. ) 6 T o0 6T Lk ) 75 80I- b8 S0 g i T2l £0I- €£9- €T . : TO |62 ZIE0 SLE0 G . 0 sero RIT  €TT =
0o 8221  SMIy-2€E9 00 0T 9TE 65 €/€1  €.T  LTT 8T~ 9 §LE0 G210 el 0z- T v GLE0 S/£0 ¥ZT0 012 ! g 0 S0 S/£0 SZT'0 =
¥'86Z0V- 8'SIB'TZ h h 1 91€0  TET TE €TI€ . . i 9.6 GeT0 SLE0 SeT . 0g- T~ ¥Oor G20 . . G20 G20 GLE0 SLED : . RIT 2Tl
[ . } 682 0T E€T0 00 ! T Lz 0L 0SI-  viE . ) 0 8T vL 29T . S/€0 ¥2T0  [08T G20 ST . SLE0 SCTO AT ()
— 0 POy B 1 L oee QT EELO 00 zor ) TT EEGc 8oy BSE- L : 00 SLE0 STTO BUT VL ZOL- LGE yZT0 SLE0 BZTO  |0ST S 20 SLE0  SZTO SLEO STTO e
9¥6Z - SHIS'8HOY 9 . 00  29¢ €T  2'862C . . L'6T  v'9E 0T 620 G2t : 66T SGT- 98 00 . . G20 G20 GL€0 SCTO . . BIT  OTT o
(@] s . 0y 908 0T €8T0 O . 8veE 908~ Y9I T g 1o TOr zSe- T . §/€0 8ITO  |TET /8T . . SLE0 SZT0 ® i
067 - TEE'SEOr 2 . : 0 092 1T 1962 . . T9E G/80 G20 SCTO . T6T L€ 0T TvZ h T0 GLE0 SLED 00 Sig . 0T 60T
n n T E8Z0 EOr Z2E 0T €520 00 . . 8.z 8ve- §eT  L'SE : . 0vE €08~ GG . . 20 G2T0 292 2950 Gl8' . ) €0 SZT'0 BOT >
2 v-9 66  CSE : : 0 .5z |6Z €Sz 00Z O g SL0  ST0 SZT0 : : T T/E S/80 LEZO SCT' 80 0T 0T §20 ST 80T =
o 2892 0v- 9°01T T g 0T 9TE0 00 IS¢ | Tv O 0z 08I- S8 S G0 ST . 8.z TSe- 9Tl TUE ! . 0 |19 S0 5.0 S80 . : 0 20T L0T T
e - /T 0T SO . v 0162 2T 8TI- : ; 0 S§20 S2T0 STz T0z- g : S/'0 6820 S2T0  |652 . . G/80 G20 SZT'0 —T
o m SW'SEETyr-/ GSo- g ] 00 ove c9 T ¢ ] Sy 06E $0 520 : T'0C 9L Tl Gz9 . . JEV'0 G290 SL0  SL . . BT 90T —_ -
8881 95 0T 0T b 982 I G- o1 ! ] 145 96T T'GI- : / 0 Tre0 S2T0 |95¢ GLE . : 0§20 SZT0 P el
— @ 15651962 ¥ 0°G9-  0°0G ) ) 00 012 17 9zl 0z - € I'vE SIS0 SZ0 SZT0 ) - 1'e  gle 50 V20 peT /€0 S0 S290 G290 SZ0 ST 0T  SOT )
T | 820vT 59 b ) 00 0T 00  6VT . . ) 9T TTI- tveE S0 . ( T0T TOI- £0- 92 . 3 0 |15z 21E0 S£0 ¢ . ) 10 T 0T h=]
o= 9 L6z~ 90L 00 O b 69 9Tl T6 €8 O . 520 S2T'0 09 T ) € Gl€0 SZO $ZT0  |Ov : 0 S0 S0 S2T0 o
Z'90£01- 0'0%" 4 ) T G0 6TT | 2§ 2 : 3 9¢-  6€€ SZTO S0 SIT 9 TS Te-  £L8 ST : . Z G20 GZ0 SLE0 SLE : : BOT €07 =
Al — 2 62 0'se oT 00 ! 2’601 9'€T 62T St : S2T'0 68 B . 20 G20 ¥2T0 01z . . 0 G20 &2ZT0 —_
908 0'0% 6 0v-0" ) ) 00 o0 |TE 8 . . 4 L'€E 00 §20 - ° L'e T8~  Y9E  vel' . . /810 SZT0 G20 G2 . . R0T 20T
() . @' 0v-0'ST oT 00 g 10 09y €98~ T8 . ) Scro 8T - : 0 G20 veTo 05T . . 20 G20 S2T0 M -:
iy 290€ - 00% 6307 0 . 00 0Lg 8'€  ¥'80E - . ¢ 0ce 0T S2T'0 GeT' . 99T vi-  6SE 00 : : L81°0 SeT'0 S0 SeT0 : : tor  toT — O
m < z ’ orosz 0T 00 O ) Zoy STE-  0'ST . g . T0 gy  £Ge- - . Sz’0 SZT0  [02T ST h . G20 SZT0 B =
90€ 005 6&Or-0SZG O d 0 0 |SE L80E . . STE S/80 SZT0 SZT0 4 85z 6€€ 0T SCT' . T0 S20 S0 00 ST . 0T 00T
b 05 6 0T 00 00 oL e L lee 79z Tz §1f . ) g eo0s- Tez 8 'T S0 SeT0 |02 2950 SL8 ! 0 S0 S2T0 56 =L
N} TIUEOV-00F6C 0 0T 00 O ¢ |Ty YIE 0l Z0Z- 6 e SL0 e sero £ 2 Tz 8ee G180 STTO STO |0z & 0 _or 0T S0 S0 o oo W
Z'90E - 0'0%F 630 0° ) 0 00 0L | Lv 8§ ; ‘ 6.7 605 G290 SCT0 SCT . ¢Sz~ veT  LgE  SL ' ! S0 S0 S.80 S8 : : 86 86 o=
[ i &0v 0'ST 0T 00 . T €0z T¥I- & : ! 434 0Sz  Z0z- . 0 S2T'0 S2T0  |0L2 . . 0 S2ZT'0 S2T'0 B ey
0L OUEOr- 0 6z O 1 00 0.z |6S size o ! vT  S0E S0 SZT0 Sl : 0z-  L¥T 9 5290 : : 1870 S290 SL0  SL0 STT : L6 L6 =C
Qoo | 00 0 ¢ 05z 0T 00 00 07 | 0L T OVL Gl BT YOE  SE : 0 18T TST-  0TT & 0 ST0 SZT0 |0/ SE0 GO0 §29° 0 S2T0 SeT0 e o
DS o C 00 00 9% 0T 0T ) 0L Teve  T6 LT- | ( L€0 SZT0 SZTO G2t TOT- ! e G0 ¥ZT0 ¥ZT0 |02 . 0 5290 S290 SCT0 STTO0 5 ey &)
= 096T ©'S6 Z0T- 8 ) 0T 098 | L8 €9 : g 68 00 S0 SZT0 SIT rot €. e SLE0 veT ! ZIE0 S0 S0 S0 SIU : 6 56 5}
C ©re | Tiw o 8.8 00 0T OT i 4 T8 g€ . g | ) 10 9 0% . § 210 ¥21°0 |02 G20 . . S2T'0 S2T0 W6 - -
1'9e- 958 L2 - . 68 98 82§ L . . 62 GZT0 SZT0 SZT0 . ! 9€ €€ G20 ¥ZT0 ¥eT SZ0 G/E0 SLE0 SZTO : v6 _
[oNs] ZGTE - ETHOTE 6 0T 00 9TT0 9L 0 2 6 LL 65 96L ! . . 00 00 00 ¢ : ZT0 |02 1810 SeTO ST : gero ®6 £ =
== 19929 622 0T 00 . z | S0 Ivie  ZIS v9e- O 5 00 SZT'0 SIT'0 : ¥ Z€E  §2T0 S2I0 S2T0 . S0 S0 SZT0 ST 6 —_
= g o o 5 €ET0  Li2 : . ; 9 098 6.2 o : C 0zt 6TT 21— € . . 09€ G2T0 00 ST - . 26 26 c
NS TZOESE-9 ¢l T8 0T O ; TT 8SIE 09y 02 0 ; T 00 SZT0 TS L Z€ 00 SeT0 SZI0 | O : 0 IO S2T0 SCT'0
— 2816 - 128 8L VE € ) 0 STO0 8.2 21 z418 ; ¢ 0€e  viz G680 00 SZTO TTS 198~ 9Se  LlT o1 : C 6 2900 SZT0 S2T0 00 ST . 6 16 =0
= S L L ) 8z 0T 00 £8T°0 o 4 4 166 6'92— ez 11z o ( ( 67y  9Te— 618 & : 00 9TT0 112 50 0T . ! 0 SCT0 06 06 0=
o 1 e~ ¢Ir .8 0T 00 . 0T L6TE TEE €Tz- TS . - 00 SZT0 788 8'9z— ] Lz S/80 00 OTT0 |82 . ) 0T 0T 00 SCTO N
1828 Z- L'SE L6 6 : 00 €gc0 282 1T 9 . 8 T/Z G290 00 ST . 4 6.z TlZ SLO : . LEV'0 S/8'0 S/80 S/80 - . 68 68
A< ¢ | rzgom 6 60 0T 00 9I€ . vee 99z vSI- L " 0 210 GZe  LTe- . . 00 2ZITO0 |62 SLE . 00 210 D ©
R ZE 00z~ 985 9GE ' 0 9TE0 882 [ €Z T¥EE §TC € LTe  0lz S0 00 S2T0 g - Zbe 892 S290 00 ¥IT /€0 S0 S0 SL0 00 ST Bg 88 -
65 | €68 <0- €6L T° 0T 00 S0 00E | TE § : €6- €6 992 SLE0 O . v9z S9I- 90z ST : 0 pITO |82 2TIE0 5290 290 ! 0 gero ng /8 =
{ Tor 0T 00 . g'sve  v8T  Sb- 8 : 0 00 SeT0 60z OTI- : : S0 00 9TT0 | ¥82 : h G290 00 SCT0 I
6€8  8vyr  60L 'S : 0T oge | 65 TT & . T 692 SZ0 00 ST : T~ L/T 892 G/£0 O - G20 S0 §0 S0 O : e o8
00 00 0T et : 8'ST €0  8GT L9 . ! 0 SST T'G- : ; ! 00 8TT0 |68 18T0 . : : 00 SZT0 g — e
6 g y . : GZI0 0 g ’ 9vT  T'LZ : . GLE0 SL€0 & : . S8
PI,YOqe . TOT ¢St Z¥v  9¥T 99z O 9 gt 66 00 66 O §Z0 00 SeT'0 |00 GZI'0 SZ0 G2 €0 00 Ser0 ¥8  v8 o .+O
qe ow,qbi | PWSy P4 .30 0 00 SeTo v0T 9'G a8 L¢ Ser0 00 SeTo 0EE 2900 SZT0 G ¢c0 Sc0 00 SeT0 g €8 [}
P4 440 b 1B 0z 00 00 SeTo |06 7000 ¢T0 Sero 00 00 Sero ws  z S .c
- P,uy0qe © §eT0 00 00 SCTO s
¢¢/0T aul Bed Amv dnuels * p1,qB1 | Py o i Mg 18
. 1s-Sd 0 (d) aly [du (10) e suoize - —
ojuswiLasen Ip INdINO ‘Sd'/ 1X1 IzeZzlresul| BuUnsSssu N
W . 1'VYNOT1.¥Id/.¥Id/op ulliag-n1'l aqJey//:dn
[¢] < : . y
A




X 5 5 I N 5 O3 FEOtE00—F
HAwe aiusjsen; IndinO 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
H - - - ¥ H H
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/TT ‘N.-0.¥Id 04-TE0TE00-
6'S =3 elep
L8 STv- §G¢- 8'98 0T 0T 00 (g r4 T0 g'8eC 7’9 07Te- 06T- G99 0T 0T SZ0 g9e TTE- T6I- 599 0T 0T SZ0 0TZ S290 S0 0T 0T 0T SZ0 [444 e
m T92EEE-098'TE~ L'SS G8'0 0T 00 20¢e 0T /'sce Gee 0ve- €€ €69 G/80 0T S20 SveE 8Ve- 6'€C- 9’59 /880 0T S20 T0C G290 S.0 0T G/80 0T S20 Rve e
__ y #'602'¢C-L'SL'6E- SvS €890 0T 00 16T 8C 960¢C §T€ G'ST- ‘Vvle- Sv9 SL°0 0T G20 €ve 0LT- L'6C— L'v9  29.°0 0T GS20 T6T G290 SL0 0T SL°0 0T SZ20 Bre ove
€6E'68T08- 987— 6°2S S0 0T 00 08T vy 6'/8T 9ce Sv- €e- 2€9 G290 0T S20 0'Le 09- §'9¢g- 9'€9 G290 0T S20 08T G290 S0 0T G290 0T S20 BeT 6EC
[} LT €'.S v',L 895- 9'TS 9T€0 0T 00 89T 09 0697 G'/E T, 89¢g- 129 S0 0T SZ20 6°Cr §'S  9¢r- 979 /870 0T SZ0 69T G290 S0 0T S0 0T SZ20 BeT 8EC
© ‘GICIT6'6T Z T'29— 908 ST0 0T 00 /ST 9L 67ST ovy 98T 66— 19 SLE0 0T SZ0 687 6Vl 99— 6'T9 2920 0T SZ0 6ST G290 S0 0T S/€0 0T SZ0 Ree yAx4
0 emmﬁ V18 962 099- 0°0S 00 0T 00 67T 88 9T 809 z8c  Tev- 209 S20 0T G&2o0 S'€S 2ece L'sy- 7’19 S20 0T G20 0ST G290 S0 0T jerAlo] 0T S20 [2lor4 9€C
(&) 8'EVTI'6E € WESG— 675 00 0T €ET0 T Ty 00vT €69 178€ G'Gh— 265 SCT0 0T SZ0 0’85 2ve  89v- 009 SZT0 0T T¥CO0 ZvT 2950 G.80 0T G210 0T SZ20 kee GEC
. m.wm._” G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 LET 1T  €GET 999 89y ELv- 7’89 00 0T SZ0 G99 8'Sy  €8h- 6'LS 00 0T €€20 9eT S0 0T 0T 00 0T S20 ez vee =
Q= Ty 1v-6'S6'02— 7'€S 0T S80 00 yAY4 €T L'sve L've  9Te- TVI- 0'€9 0T S/80 SZ0 vve 07Te- 06— 6'€9 0T /880 SZ0 6T¢ G290 S0 0T 0T S/80 SZ0 (374 [34 +—
— N '8 L8y 2STr-89%G 0T 0T 00 012 6C 0¢€ee 96 L'€Z- 8LI- 619 S/80 S/80 SZ0 v'0E 6'S¢- 6S5T- ¥'29 §/80 S/80 S20 0T¢ 2950 G290 S/80 S/80 G/80 SCO0 (4574 [4x4 (D)
a a T'€ce L'SYEEETEY SE™ 9180 0T 00 002 e L91¢C T2 291- L'T12- 019 6.0 S.80 SC0 9'8¢ G6T- 80¢- 919 9/'0 S/80 SC0 66T 29590 G290 S.80 G/'0 S/80 S2¢0 %4 1€ m
A 2'e0e €97 GLT-6'EBCWITI0 0T 00 18T €V EV6T T2 L'9- 29¢- 865 G290 G/80 SC0 68 60T- L9¢- 9'09 G€90 S/80 SC0 /8T 2950 G290 G680 G290 S/80 G20 [o}r4 oge
() a G'LLT €T EEYS— 025 €8€0 0T 00 [24% 8% 90.T TT€E 0's  L0e- 8'8S G0 G680 S2¢0 6'€e v'T 6°€e- G'6S 687’0 S/80 G20 €T 2950 S290 6G/80 G0 S§/80 SZ20 Bze 62¢ o]
= O 0v9T 9'€9 9- ¥'/BOS'T €8T°0 0T 00 6ST G§9 8VST g'le 66T O0ve- 08s G/€0 G/80 SCO0 L'6€ 60T 28— L'86  ¥9€'0 S§/80 S0 T9T 2950 S29'0 S/80 S0 G/80 6S20 (144 8¢¢ —
a e §'GST 6C ¥'TXLS9-9° 005 00 0T 00 67T €8 LYl (444 §'Gc  T'9e- 9'LS GZ'0 S/80 S0 IR 474 S8T 90V 288 GZ'0 S/80 S0 0ST 2950 G290 S.80 G20 S/80 SC¢0 Rz px44 a
m %) 9TVl ¥'992S- €°0W'SS 00 0T GSTO 441 'y 88ET 9'Cs 9ve  9'6e- 098 GZT0 G/80 S2C0 8’67 20e  g'6e- G9S GZT'0 S/80 LEZO T G0 G/0 S/80 SCT0 S/80 SC0 Bze 9ze r.~|
V'EET 8V 8WSV- G €65 00 0T 9920 GET €T 8€eT L'6S oey €Tv- €65 00 G680 G20 §'89 ey Zov- 0'SS 00 S.80 €€20 veT  LEV'0 S.8°0 S.80 00 S§/80 SZO0 (2144 jer44 -~
B — CRESTTIV-6 CCT— €87 0T €890 00 8¢¢ 0€ §/9¢ cce  S9Te- 69— 288 0T SL0 SZ0 T2ce 80e- 26— T09 0T 29.0 6§20 62 9290 S0 0T 0T G.0 6S2o [ 244 vee [Te)
() 8'S¥¢ €Sr8IETrv¢% 0T 9180 00 612 6C 8Sve 99Z €ve- 60T 2.8 §/80 SL0 SZ0 €8¢ 8Gc- GTI- /'6S G/80 9.0 SZ0 T2¢¢ 2950 S290 S/80 G/80 SL0 SZ0 (44 [X44 4
U n B8 TY-L GG 899 0T 0T 00 ()4 €9 98¢ L'T¢  €9T- €VI- 6'SS 6.0 G0 S0 €ve L0c- LZCT- 7’89 G0 G0 S0 0T¢C S0 S0 G0 G0 SL0 SZ0 [%44 [444 .
T Y L'8T28C- V'SV SEY T8S 99.0 0T 00 16T G'9 6'€0C 8'6T 08- T8I- '8 G290 SL0 G20 Lee  Tvl-  LLT- G'/S €€90 S0 SZ0 96T S0 G0 G/0 G290 SL0 SZO0 Reze 1x44 0
rm.mmﬁ €6V 0'8- 98- 6'CS S0 0T 00 08T €9 L'SLT g'ce 9T Vv'ee- €S S0 G0 SZ0 9've ov- €ve- 98 G0 SL0 SZo 08T S0 g0 SL0 S0 G0 SZ0 [\I44 o0ze [Ce)
TB99B'ET T 565~ TTIS €€20 0T 00 29T G'L TEST §'82 8¢l G'G¢- 9'¢S G/€0 SL0 SZ0 goe 69 L'62- G'SS 99€0 S0 SZ0 79T S0 60 6.0 S§/€0 SL0 SZo BTC 612 .
= ST 1585 962 059 008 00 0T 00 67T S8 0¢erT €'6e T2 6'l2- 0'€es G20 GL0 S¢0 1'S€ 8%l gCe- 0SS G20 GSL0 SCo 0ST S0 g0 S0 G20 GSL0 S¢o BTZ 81¢ »
o TovT Y'IWTS- SCW99 00 0T €810 ovT €v GGET L'EY 9'0e C'T1e- 6T G210 S0 SZ0 STY 99¢ 6'Te- €€S GZT0 SL0 6£C0 6ET LEV'O G290 GL0 S2T0 GSL0 S20 [Av4 112 4
a LBLCTCESS VIV €729 00 0T 9T€0 €T e <TIET 6’67 G'LE 6'CE- 118 00 G0 6§20 905 66 T'TE- 8¢S 00 G.0 LETO T€T G/€0 GSL0 SL0 00 S0 SZ0 ()4 9T¢C —
o Z 9°0i2'899°017— T LTy 0T S0 00 ove §cZ 2ole L'Te L'Te- T0 2'€s 0T S2¢90 S20 g'0e voe- 60— T'sS 0T S2¢90 S20 ove G290 SL0 0T 0T S290 S20 (5194 S1e -
L1152 8Ty 860r<C9¥6 0T 9190 00 cee 2e  009¢ 2se  8ve- € 8¢S G/80 S290 S¢O0 T9C Gg'9¢- G- 865 G/80 S€9'0 S0 €€¢ ¢95°0 G290 S/80 S/80 G290 SCO (474 1474 o
m V' 8Ye Tv-2v& 91— 6°0S 0T 99,0 00 f444 vy 6Eve V6T v.LI- S'8- €7es 6.0 S290 SZ0 T2z 902- 18- 'S8 G0 €90 S20 vZe S0 G0 S0 G/0 S2¢90 SZ0 (394 €12 M (4]
a '8€C L8V SCS TV-8'9% 0T 0T 00 ()4 9L 08T¢ SYT 68- VIT- 0TS G290 G290 S2C0 28T G'ST- §6- €vS G290 S290 S0 0T¢ Le&V'0 GL€0 G290 G290 S290 SZ0 [4%4 e —
— L'60C¢ -L'S¥6€4CC SVS €890 0T 00 16T g8 VI8t €67 90- €§T- 20s G0 S2¢90 SZo0 TLT G§'8- 8VI- €S 9090 G290 SZ0 T6T LEV'O SLEO SZ90 G0 S290 SZo0 RTe T1C T ~
S wn §2LT €7995- ¥'/9'TB 9T€0 0T 00 89T 78 L1IST 0'Te 66 §8T- 96y GLE0 G290 G20 v'1e Le  €T1e- 7’25 89€0 G290 S0 69T LEV'0 GLE0 G290 GLE0 G290 SCO [\ 74 ote H =~
Dl G'GST 62 ¥'TXS9-9° 0°0S 00 0T 00 67T 68 68T 0’82 78T  T'T¢- 187 G20 S290 SZ0 192 TTT €ve- 818 G20 S290 SZ0 0ST /e¥'0 SLE0 S290 G20 S290 SC0 B0z 602 el
M a G'9ET §'998Y- 8'Si6LE" 00 0T €€C0 LET oy 0¢eT v'se €9¢ L€ 6Ly SCT0 G290 S20 zee 6cc Tve- 00S SZT0 S290 T1TIvCo 9€T S.€0 G0 G290 G2ZT0 S290 SC0 B0Z 80¢ N~ =
~= 6°0¢T 859'895€-8" 099 00 0T €8€0 12T 2  L9CT 9'TY €€ee 6V S'Ly 00 S290 SZ0 8y L9¢  0'¢Cc- ¥'0S 00 S290 6€C0 LZT 2T€0 G290 SZ90 00 S290 SZo0 Roz 102 4 m
T eAmwN 91Ty  vov- 6'6 2'se 0T 9T€0 00 15¢ 6'€ T'/8C Tee  L'1e- L6 A4 0T G0 SZ20 1€ €0e- A €08 0T /870 GZ0 15¢ G290 SZ0 0T 0T G0 SZ20 oz 902 —
c 6'L/Z07— L0% 9'S 9L 0T €8€0 00 YAZ4 L'y  6'€8C 29¢  v'Se- €9 99y G/80 G0 G20 v'se  T'Se- g€ ¥'0S G/80 6870 G20 /¥Z 2950 G290 G/80 S/80 S0 S0 B0z S0 Dl @)
VA ..k.wow 90or 90r- <T- L1y 0T S0 00 ove 8% 9'€LZ 98T 98T- T 9’97 SL°0 S0 SZ0 €0Z €0¢- 90— 808 S0 g0 ¢SZo ove S0 S0 SZ0 SL°0 S0 SZ0 (4014 02 ~
T €€5C -6'WCIT IV €8V 0T €890 00 8¢c TL §SS¢ 80T §0T- L'e- €9 G290 g0 S20 09T V'ST- 9v- TTS G290 9050 G20 6¢¢ LEV'O0 GLE0 G290 G290 g0 S20 [Xer4 €0¢C N~O
] Wmmm L8y  GTv- GG 8'99 0T 0T 00 [0} 74 €6 €50C 6'S gc- €G- TSy S0 g0 S20 12T €0T- €9- 2°0S S0 S0 6¥C0 0T¢ S0 S20 S0 S0 g0 S20 (44 2c0e 4 ©
A — €'6€'68108- 987 6°2S S0 0T 00 08T G0T 0TVl 60T 89 G'8- 6vy GLE0 G0 S20 €7cT 0c- TZCI- €6V GLE0 S0 6v20 08T G/€0 G20 S0 S.€0 S0 S20 R0z 4 — ]
N - st v'158S 962 069 008 00 0T 00 67T 66 L9CT 28T S¥T  60T- t a4 G20 G0 SZ0 8'LT v'L 29— 987 6¥20 S0 6¥C0 0ST G/g0 6S20 S0 eray] S0 S20 B0z 002 Dl m
8'/CTCES S BTY— €729 00 0T 91€0 TET 6% 67121 9'se 12 SEl- ey S210 S0 SZ20 €'6e 66T G'ST- S'ly  ¥210 G0 €veo T€T  2IE0 SL€0 S0 SZrTo S0 S0 B6T 66T =~
0 Du.v: 8¢cL G99 L'6C- 9°0L 00 0T S0 61T g9 V9Tl L1 v'8c TYl- TEy 00 G0 G20 v'9¢e 2ee 8VI- A4 00 g0 S20 0ct S20 S0 S0 00 g0 S20 B6T 86T e a
- = ‘SIULeEOoV-v  L0C §'6C 0T GTo 00 292 0S 6'66¢C L9 8'Te- €8T Tey 0T G.€0 G20 ove €0e- G'ST 09 0T 29€0 G20 T9¢ G290 GS.0 0T 0T S§.€0 SZ0 6T 16T © 0
N~ > 9'v62 Svy 8WOr90€S 0T €8T0 00 092 G§'S  966C T0€E T92- 8Vl LTy G/80 G0 G20 8'.¢ TSe- 91T 09y G/80 v9€'0 G20 6G¢ ¢9S5°0 G290 S/80 G/80 SLE0 SCO R6T 96T . S
4 o EB06Z0V—- T €9T cee 0T €€20 00 152 'S  066C 2ce  vel- 20T LTy 6.0 S/€0 S20 §1Z T0C- 9, T9v G0 99€°0 SC0 eler4 S0 G0 S0 6.0 S/€0 SZ0 B6T S6T m o
— ..w. 1'€82 -9 Ty 6'& 0V 2°GE 0T 91€0 00 15¢ 2L 070¢€ 6€T 6TI- L L0y S290 S0 S0 9'ST  T'ST- L'e 297 G290 890 S0 TGC Le¥'0 SLE0 G290 G290 SL£0 SCO0 »6T 76T e "
Dl 9 90’8 9°0V— cT- L1y 0T S0 00 ove 8'8 8°L0€ 8'S Sv- g€ 8'0v G0 G.€0 G20 70T TOT- €0- Sov G0 G.€0 6¥20 ove GL€0 G20 S0 G0 G0 SZ0 26T €6T Q
~ ..O ¥'8ECTY- L'8¥ S-S 8'95 0T 0T 00 0T €17 0.8 oY oY 20 g'oF SL€0 SLE0 SZ0 09 16— Te- 29y SLE€0 SLEO0 6¥C0 0T¢ <ZT€0 G210 G0 SLE0 SL€0 G20 6T 26T
N~ o G'SST9'6¢C ¥ T S9- 0°0S 00 0T 00 6T 01T G'86 01T 60T 9T~ o'or G20 G0 SC0 68 L'e 18- v'sy  6¥2’0 GLE0 6¥Z0 0ST 2T€0 S2T0 S.E0 G20 S/€0 S0 6T T6T b
4 () OVIT 99 8&62-S 90L 00 0T S0 6TT L9 TT0T 18T LT S'e- ¥'6€ SZT°0 S.€0 G20 28T 99T vl- 8vy ¥ZT'0 S.€0 G20 ozt GZ'0 G20 S/£0 S2¢T0 S0 S0 6T 06T S
- ho} 6'70Tr'6L 2ZBTC- 8'LL 00 0T €890 80T 06 V00T 9'€C cee v 7'6€ 00 §/€0 &S¢0 8'0€ 8'6C 6°L- 14724 00 S.€0 9s¢0 60T /8T'0 S/€0 SGLE0 00 S0 SCo0 BT 68T =
Dl 90€ 002" vov- §'6C 0'se 0T 00 00 02 9§ 1'80¢ gor 9Te- €8¢ 2'8¢ 0T G20 S20 g'.e  €0e- Tce Ley 0T G20 G20 0.2 S290 S0 0T 0T G20 S20 BT 88T —_—
I a 2'90E0v- 00%'64° 0'SC 0T 00 00 02 6'S 1'60€ v've G9C- 0'zce 08¢ G/80 S20 G20 €T T'Se- ¥'8T 92y G/80 G20 G20 0.2 2950 G290 G/80 S/80 G20 SC0 R8T 18T - o
- = o€ 0029 ¥'or— §'62 0'se 0T 00 00 0Lz g9 87le 6.2 v0C- 68T Gg'Le 6.0 G20 S2O0 0'se  20C- LvT a4 6.0 G20 SCO0 0.2 S0 G0 S0 G0 G20 SCO0 R8T 98T [O=
[@ ] 2'90€07- 00%'6& 0'SZ 0T 00 00 0Lz TL 08T 602 O0OvI- GGt 0/ S290 S20 SZ0 8T  T'ST- 0Tt ver G290 G20 S20 0L2 Le¥'0 SLE€0 G290 G290 G20 S0 B8t S8T o) -
LO oo 00g" vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0l¢ €8 60€e TvT 8'9- €cT o€ §0 G20 SC¢0 §¢r  TOoT- €L ey G0 6¥C0 6¥C0 0.2 S.€0 S20 S0 g0 G20 SZo0 8T 78T rh
O = 0°02"90E0V— §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 00T Sy 7’6 L0 €6 €9€ G0 9§20 G20 29 0'G- 9'¢ ¢y SL€0 6¥C0 6¥C0 0/ 2T€0 G210 G/€0 GL€0 G20 S20 28T €8T a ..
(o) m 00 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ x4 v'ev 70T TL S'L L'Se G20 S20 S20 00 00 00 Ix44 G20 G20 S2o 09¢ S20 00 SZ20 G20 G20 6§20 (453 28T .../l (D]
— 96 096 T ¥S6 Z0T- 8.8 00 0T 0T 68 16 €99 eVT TEeT LS ¥'6€ G210 G20 SZ0 0cT 6'TT T 2Ty ¥2T0 S20 G20 06 /8T0 SZT0 G20 GS2ZT0 G20 S20 R8T 18T e
aﬁ.wm 096 v'66  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 11 ovL 28T ST 0's T'se 00 S20 SZo0 ove 8'€C ge- oy 00 S20 SZ0 06 S2T0 G20 6S20 00 GS20 6S¢o 8T 08T -~ O
0 - C'STE9E- €TV 9E 6'LC 0T 00 €€T1T0 L2 6'€ 291¢ oLy gZe- 6'€e T€Ee 0T G210 G20 6y  9TE- 6'1€ '9¢€ 0T G210 1TvCo 8.¢ 2950 S/80 0T 0T S2ZT0 S20 BLT 6.T ..mll
A = 29T -9 1L L&'GE T'8C 0T 00 GSTO 8.¢ Sy 08I¢ 91y 8Ll 6°0€ 8C€ G/80 SZT0 S2C0 L8 8'9¢- 6.2 09¢ G/80 SZT'0 LEZO 6.2 G0 G/0 S/80 S/80 SZT0 SC0 BT 8.T e c
.. (¢} 28T - TTBVBELVE £'8C 0T 00 €8T0 6.2 Ts 87T¢e 66 2 2'8¢ v'ze 6.0 S¢T0 S0 gzce  L'Te- e L'S€ G.'0 S2T'0 6£20 I8¢ LE¥'0 G290 SL0 6.0 S¢T0 S0 LT LLT O
B o TTCE 6725 'TImeeZL82¢ 0T 00 €€20 282 €9  6'9¢¢ g'6c T9T- L've T2€ §290 SCT0 S20 7'9¢ G9T- 902 ¥'GE G290 SCT0 TvCO ¥8¢ GL€0 G0 G290 G290 S2¢T0 SZ0 BT 9T .. @
g'8aE6C- LS €LY 6°0€ 0T 00 91€0 88¢ 09 6'see v've 66— jox44 6'TE G0 S2¢T0 SZo 60 OTI- LT L'se S0 ¥ZT0 €vZo 68¢ CI€0 S.€0 S0 G0 S¢ro SsZo BT ST —
U Q S'0¥E0C- 1298 9'Ge 0T 00 S0 0oe 6L L'€SE 902 2e- §0C L'T€  §LE0 S¢T0 S20 G'ST 18- 9vT 09¢ G/€0 ¥ZT0 S0 0oe G20 S20 S/€0 G0 SZT0 S2O0 WLT VLT ==
T nmmm €68 T0- €6L T 0T 00 0T oege €07 L6 68T e 9'8T S'1€ GZ'0 S¢T0 SC0 6'6 00 6'6 0'9¢ G20 ¥¢1'0 SC0 0ge /8T'0 SC¢T0 GSCO0 GZ'0 SZT0 SC0 BT €LT m c
(@] 6'€8 ECBYVY 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L'6 foyer4 9'8T 08 89T 0Te€ G§2T0 S¢T0 S20 7’01 9'S 8'8 6'GE  ¥ZT'0 ¥2T'0 S20 06€ /8T'0 S2T0 G20 S2T0 SCT0 S20 LT LT =0
] =TL9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T 65 80T ¥'9¢€ 66T 8'TT 09T 0Te 00 S2¢T0 SZ0 9'8T TLT fA Sve 00 S¢rTo S0 09 S2T0 G20 S¢O0 00 S¢ro Ssc¢o LT LT (%3] ﬂ
c a.HNm 625 Tee- a4 L'8¢ 0T 00 €gco 28e 60 Tee Tes gee- 6'1Y 8'8¢C 0T 00 &S¢0 625 Tee- a4 '8¢ 0T 00 €gco 8¢ S0 0T 0T 0T 00 S20 LT 0LT e a
O (&) 9'ECETE- B EXEW V6L 0T 00 9920 8¢ €T €vee 28y 1'8¢- 26 9'8¢ G/80 00 &Co oLy 8le- 6'LE '8¢ S.80 00 €€g0 98¢ LEV'0 G/80 G/80 S/80 00 SZ20 BT 69T —
——_— ‘'S3'8k6C-L €LV 6°0€ 0T 00 9T€0 88¢ €T €'lee 8¢y T'EC- 09¢ 1'8C G.°0 00 SZo 8Ty 07¢c- G'ge €62 SL'0 00 Lg20 68 G/€0 G.0 S.0 GL'0 00 SZ0 BT 89T = m
M o 8'EEEGC-€8FECY” 6CE 0T 00 €820 262 ST ¢gecee 89€ 0/T- 9ce G'8C G290 00 SZ0 v'9€  09T- Lce L'6¢  S290 00 6€20 €6C CIE0 G290 G290 S290 00 S20 Rt 19T f— S
s nMovm 129 L02- 988 9'se 0T 00 S0 00g 6T TTIve €ce  voI- 9'0€ G§'8¢ S0 00 SZ0 0T1e  €0TI- €62 662 S0 00 SZ0 00e S20 S0 S0 S0 00 SZ0 B9t 99T T O
(&) 0'09ETT- T'691°89 8'6€ 0T 00 €890 1€ Ty  97TS€ 9'6¢C V- €'6¢C §'8¢ SLE0 00 &gcCo 6'SC V- §'se T0€ SLE0 00 9s¢0 11€ /8T'0 S/€0 S.€0 S.€0 00 S20 B9t 99T e Y=
2] A.mmm €6L 20— €6L 19 0T 00 0T oge 9L L'6SE €L T0- €LC €8¢ S2'0 00 SZo0 86T 00 8'6T 8'6C jeral] 00 SZ0 0€e G210 S20 S20 jerAll] 00 SZ20 BT Y91 V c
= 6'ST TLL TT1C L 6'SY S0 00 0T 09¢ L L'6 6'GC vy §'se 782 G2T0 00 S20 26T 'S G'8T L'62 S2T0 00 S20 09€ G210 G20 S20 SZT0 00 S20 29T €91 =
€ 6'€8 8y 6°0L i 214 00 00 0T 68¢ €L 08T [ 8L 0've T8¢ 00 00 SZ0 602 A LT 9’62 00 00 SZ0 06€ S2ZT0 S20 S0 00 00 SZ20 9T 29T
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH u
1 .
22/1T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
W A [e] 1 A




T
=

A 1 o A W o)
. ] ]
HAwe aiusjsel) IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 1591 |1 1ad oolelb {/pId-dNL 0duelo
4-22/2T ‘N.-0.vId 04-TETTE00-¥
9L =a3elNep
B7'8EGTY—-L GG 898 0T 0T 00 () r4 L'e  1T'8eC 9'/¢ g€~ SYI- 8'€L 0T 0T SL€0 7'0€ 6'SC- 6°GT- eTL 0T 0T SL€0 0TZ /890 S290 0T 0T 0T S.€0 ’Bze €ee
lm T'€ce L'SYEELTEYSS 9180 0T 00 002 0's 8'Tce Tve T19T- 08T- 6¢L S/80 0T S.€0 98¢ G6T- 80¢- §'0L S88°0 0T G.€0 66T /890 G290 0T 680 0T S.€0 Rze cce
__ y 2202 LT-€982vS 6'€S 9190 0T 00 18T L9  6'86T Lee vi- STZ- L'TL SL°0 0T G.E€0 68C 60T- L'92- 5’69 9.0 0T S.€0 18T /890 G290 0T G.'0 0T S.€0 Reze TZe
m S LLT €T e VS— 02S €820 0T 00 LT 06 €TLT 9'se 8¢ €6GC- €0L S§290 0T S.€0 6'€e v'1T 6'¢e- 7’89  ¥190 0T §.£0 €.T /890 S§290 0T S§290 0T §.€0 Pze ozce
[} DYIW LT 9ETTI- 805 €8T0 0T 00 65T €0T 9esT 8'1¢e TvyT G'82- 769 S0 0T S.€0 L'6€ 60T ¢2'8e- 9'/9 6870 0T S.€0 T9T /890 S290 0T S0 0T S/€0 BTE 61€
© S G'GST ‘62 ¥ TXS9-9 008 00 0T 00 6vT 8Tl 607T S'6€ 8'vZ L0E- 289 G/E0 0T S.£0 9y G8T 90— 119 G0 0T S.£0 0ST /890 S290 0T §/€0 0T S0 BTE 8T¢€
0 e 9BCYIE OV v LS ¥'SS 00 0T STO T €8 TeEeT 98y v'se  Cee- 899 jerAl) 0T G.€0 8’67 c0e  96e- jegeic) jerAl) 0T 29¢0 T G290 S0 0T S20 0T S.€0 A% L1€
(&) c V'EET 8V 8WSV-G €65 00 0T 9920 GET g9 'Lt G'8S S99y Pee- 8G9 GZT0 0T S.E€0 G'8S vy Tov- 6'€9 SZT0 0T 8SE0 Y€1 2950 S.80 0T SZTo 0T S.€0 B1E 9T€
. O.NNH 8% 9.8  v'9e- 2’99 00 0T 99g0 8¢T 2T viIetT €89 €85 9'Ge- 1’99 00 0T S.£0 2'89 9.5  v'9e- 2’99 00 0T 99€0 8¢T S0 0T 0T 00 0T S.€0 185 S1e =
Q= 8'Gv¢ -€SF8IE TV ¥'ZS 0T 9180 00 61C 2e  Teve 8'Gc  Tve- 26— 669 0T S/80 S.€0 €8¢ 86— GTI- 9'89 0T G880 S/€0 T¢Z 1890 S290 0T 0T S/80 S/€0 (455 i€ +—
— N 7'8€C L8y STr-89%GZ 0T 0T 00 ot1e Ly §zee g0z 291- vZI- 889 G/80 S/80 SL£0 €ve L02- L2T- €79 §/80 G/80 SLE0 0TZ  S290 G0 G/80 S/80 S/80 G.£0 (385 €€ (D)
a a L'8T¢ 'Sy €4'82-T'S¥'S 99270 0T 00 16T 6'S €60C 8'LT L'8-  9'GT- L'29 G/'0 S/80 S.LE0 Lece Tvi-  LLT- 99 8G.°0 G/80 S.E0 96T G290 S0 S.80 6.0 S/80 S.€0 (4% e m
A €'68T €'6V87-08-6CD S0 0T 00 08T GL L9T 06T 0T 68T- 99 G290 G/80 SGLE0 9've ov- €ve- 7’59 G290 G/80 SLE0 08T S290 G0 G/80 G290 G/80 G.€0 R1E T1€
() a 8'99T TTTW6ES-6€TTS €ETO 0T 00 29T 68 T¢ST sz 8Tl €72ce- G's9 G0 G/80 S.€0 goe 69 L'62- v'v9 T6v'0 S/80 GLEO ¥9T S29°0 G0 S/80 G0 §/80 S.€0 nTE ote o)
= O G'6ST v'TIL 9- 96D0DS 00 0T 00 67T L'0T T8eT 8ce 6TC vve- S§¥9 G/€0 S§/80 GLE0 L'Se 8%l GCe- 6'€9 G/€0 G/80 SLE0 0ST S290 G0 G/80 S/€0 S/80 GS.£0 B0 60€ —
a e TovT ¥'99 G- SCWIDT 00 0T €810 orT §.L 00€T ey €ce  Tle- 2’e9 G20 S§/80 SLE0 STv 9'9¢ 6'Te- 29 G20 S/80 ¥9€0 6E€T C95°0 G290 G.80 G20 S§/80 S.€0 B0E 80¢€ a
m %) 8'L2T G'L9 V-TEETCYT 00 0T 9T€0 TET Ty L€2T TZs ey 68— 929 SZT0 S/80 S.LE0 908 66 T'TE- L'T9 GZT'0 G.80 29€0 T€T G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.€0 Roe L0€ r.~|
6'8TT 8'aweE- 0'TE L9 00 0T 9TIv'0 GCT 7’0 6'8TT 7’19 L'eS  L'6C- 129 00 §/80 G.€0 T19 ¥'es  G'6C- 6’19 00 S§/80 t9€0 GZT LeEV'0 S.80 S.80 00 G/80 G.€0 Boe 90¢€ ~
B — #°/58'07-8'T 68— 9 0T 9190 00 [44 gt S§v9C v've €ve- €c- 299 0T GL0 S/€0 T9¢ g'GCc- oo L'v9 0T 9.0 S.€0 €€C /890 G290 0T 0T G0 S.€0 Boe S0€ [Te)
() '8¢ Yr9T< Ir-602” 0T 990 00 [444 v L1se 08T T.LI- 96— €¥9 G/80 S0 S.€0 T2 902- 18- €¥9 G/80 8SL0 SLE0 vZZ¢  S290 6’0 G6/80 S/80 SL0 S/€0 »oe 0€ 4
U n ¥'8ECTY-L'8%'SCS 899 0T 0T 00 ()4 29 vece SCT S'6- 18- 929 G0 SL'0 S.€0 28T G'GT- S'6- €9 6.0 GS.'0 S.€0 0TZ 2950 S.€0 S.0 G0 SL0 S.€0 20g €0¢e .
T Y 1602 L'SV6€4'22-SvL"” €890 0T 00 16T 08 198T €T €1- CTI- L'T9 S290 SL0 S.E€0 TLT g'8- 8VI- €79 T€90 SL'0 S.€0 T6T 2950 G/€0 GL0 G290 SL0 S.€0 ’Zog c0e 0
r.m SCLT v’ L € BHIS— 915  9I€0 0T 00 89T 00T TSPT €LT 66 CVI- 109 G0 G0 S/€0 v'1e Le  €T1e- €79 €6V0 G0 SLE0 69T 2950 SL€0 GSL0 G0 G0 S.€0 Roe T0E [Ce)
G'GST 7' 1,.99- 960D 00 0T 00 67T GTT €0eT L'se 96T L9T- 865 G/€0 GL0 SL€0 L'92 TTT €ve- 09 S/€0 SL0 SL€0 0ST 2950 S/€0 GSL0 S/€0 SL0 S.€0 o 00e .
— FH9EW'SY S EBY— 6.9 00 0T €€20 LET 9L L€l e 982 T6I- 8'8S G20 SL0 Sl€0 zee 6¢C Tve- 6'8S G20 SL0 99g0 9eT S0 S0 S0 G20 GL0 Sl€0 B6C 662 »
o 6°0CT 9'895€- 8'8D 9L’ 00 0T €8€0 12T 6C LLTT Ty 06 S0C- 785 GZT0 S0 S.€0 8¢y L9  0'¢e- €69 GZT0 SL0 v9E0 LT LeV'0 G290 GSL0 SCT0 SL0 S.€0 862 86¢ 4
a TOYTIS998 L'6C— 9'0L 00 0T S0 6TT Te VeIl 6'CS g8y 0Te- 8'LS 00 G.0 slg0 9'vS 8’6y Z'Cc- 069 00 G.0 Sslg0 0¢T G/€0 GL0 SL0 00 G.0 slg0 R6C 162 —
o 6°L/Z0v-L0 9SG 9.8 0T €8€0 00 yAZ4 T2 978 v'se 8- §'S 9'6S 0T G290 S.€0 v'se  T'SZ- g€ €65 0T ¥190 S.€0 LvZ 1890 S290 0T 0T G290 S.€0 R6C 962 -
2'89¢ 90X T90vL'TF 0T S0 00 ove 9t 86/¢C LT 9T 8T 965 G/80 S290 SLE0 €0z €0¢- 90— L'6G G/80 G290 SLE0 ove  S29°0 G0 G/80 S/80 S¢90 S.£0 (514 S62 o
m foper4 6CreTiTr-€8i 0T €890 00 8z¢ 09 6719 G§0T ¥O0T- 71— 8'8S GL'0 S290 SL£0 09T ¥'ST- 97— 009 G/0 TE90 GSLE0 62¢ 2950 S/€0 S0 6.0 S2¢9'0 S.£0 62 62 M (4]
a ¥'86C -—L'8¥SCS'TV 899 0T 0T 00 () x4 68 V0T 9Y 61— - 2'.S §290 S290 SL€0 12T €0T- €9- 69 G290 G290 SL€0 () x4 G0 G20 S290 G290 SZ90 SLE0 262 €6¢C —
— ‘6€'68T08-€ 9'8V— 6'CS S0 0T 00 08T G0T 67VET 66 0L 0L- 999 G0 G290 S.€0 €T 0¢- TCI- 2'89 G0 G290 G.€0 08T G0 G20 §2¢90 G0 G290 S.€0 (474 414 T ~
S wn G'GST 7' TLS9- 9'60°0S 00 0T 00 6vT 6'TT Z6T1T 9'6T TLT G'6- 695 G/E0 G290 SLE0 8'LT V. 2T9T- G'/S §S/€0 G290 SLE0 0ST G0 G20 G290 GS/€0 G290 SL€0 R6C 162 H =~
Dl 82T §'/9 V-CTEEZCFT 00 0T 91€0 TET €L 0VvIT 9'82 792 9TI- 6'7S G20 S290 S/€0 €'6¢ 66T G'GT- 7'98 G20 S2¢9'0 89€0 TET LEV'O0 SLE0 S290 G20 S2¢9'0 S.£0 06z 062 el
M a 0vIT 8'CL6C- S9POL’ 00 0T S0 6TT 6€ 960T z'8e 09e LCT- §¥S GZT'0 G290 S.E0 v'9¢e 2’ee 8VI- 7’98 GZT'0 G290 SL€0 02T SLE€0 G0 S290 GSZT0 S2¢90 S.€0 (3514 682 N~ =
~= 080T 0'8Zve- T'SL0'SL 00 0T 9190 it L€ T90T S99y Lvy  6°CT- Vs 00 S290 GS.€0 ey 697y €G6T- 0'9s 00 G290 S8€0 €TT ZTIE0 G290 S290 00 G290 S.€0 B8z 88¢ 4 m
T e O veZov- S S'8T 9°0¢ 0T €8T0 00 09¢ 8¢ 070 v'6c T'Gec- TsT 9'€s 0T G0 G.€0 [ WA AT 91T 6'7S 0T 687’0 G.€0 6SC /890 G290 0T 0T G0 S.€0 B8z 182 —
c 8'06¢ v—- T'EL'SEQ C¢CE 0T €€20 00 152 Ts Teoe 2 98- x4 625 G/80 G0 S.€0 §1Z T0C- 9L 0G5 G/80 T6V'0 GLE0 96¢ S290 G0 G/80 S/80 G0 S0 B8z 982 Dl (@)
VA — 7€ 0r-9T 66 2'se 0T 9T€0 00 T8¢ §'9 €90¢ Lyl 6TI- L8 'S S0 G0 S.£0 96T TST- L€ T'sS GL'0 €6¥'0 SLE0 T8¢ 2950 S.€0 SL0 S0 G0 S0 gz 82 ~
T 9'0&2°89¢ Ot— 1- LTy 0T S0 00 ove €6 8vce TL Tv- 8'S LTS S290 S0 S.€0 T0T T0T- €0- 'S8 G290 G0 S.€0 ove G0 G20 G290 S290 G0 S.€0 [4:14 8¢ N~O
] meu L8y GIv- 9'GC- 899 0T 0T 00 () x4 81T 'S 0's v 6'C 118 S0 G0 S.€0 09 18- Te- 1SS S0 G0 S.€0 0TZ LeV'0 SZT0 S0 S0 G0 S.€0 (374 €8¢ 4 ©
A — T V15695962 069 0'0S 00 0T 00 6vT 6°€T €98 9'€T 9'€T 80 ¥'0S SL€0 S0 SLE0 6'8 L'E 18- €vS G0 G0 §.£0 0ST LE¥Y'0 S2T0 G0 §/€0 G0 S0 [4:14 282 — ]
N S5 8¢ChV G99 L'6Z- 9'0L 00 0T S0 61T 7’6 G'26 €7ee €7ee 60— L'6¥ erao) G0 S.£0 28T 99T vi- LS  6V20 S0 S.€0 0Z¢T  S/g0 S¢o S0 et G0 S0 [i%:14 8¢ Dl m
HYOW6L AT 8'LL 00 0T €890 80T €L €6 oTe 0Te L'T- §6v G210 G0 S.£0 8'0€ 8'6¢ 6'L- €€S  ¥2T0 G0 T8€0 60T 2I€0 S.€0 G0 §¢ro0 G0 S0 [o}:14 08¢ =~
O @.Hoa 098 €8  0LT- 218 00 0T 99.0 20T T8 6°C6 6°8€ 6'8€ 0c- T6v 00 S0 G.€0 oey ey §'8- 8¢S 00 G0 €8€0 70T S20 S0 S0 00 G0 S.€0 B2 6.2 e a
- = 2'90E0Y— 0'0%'6C 0'se 0T 00 00 (0724 g's €7¢Te ve  €6e- 0'€C 1414 0T G.€0 SG.€0 €1€ 2TG6C- 7’87 S'18 0T G.€0 SG.€0 0.¢ /890 SZ90 0T 0T G.€0 G.€0 B2 8¢ © 0
N~ > 2'90€ 00§ 6F0V052S 0T 00 00 0L 79 6'GTe L.z €61- 66T T8r G/80 GLE0 SLEO 0'se  202- LvT ¥'1S  G/80 G.€0 SLE0 0.2 S290 G0 G/80 S/80 S/€0 G.€0 ¥4 112 . S
4 o 2'90€ -00%'64 07 0'SC 0T 00 00 (k4 PAVARNN 3 ¥4 €Te §7eI- LT v'ily 6.0 S/€0 G.€0 L'8T  T'ST- 0Tt €18 6.0 S/€0 S.€0 0lZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.£0 Y4 9.2 m o
— ..m 2'90€ ¥-00%6&0 052 0T 00 00 0Lz 66 Z0ve L'ST €G- 8T 9% G290 SG/E£0 SLE0 §21 TO0T- €L TS S290 S.£0 SL£0 0L2 G0 G20 S290 G290 GS/£0 SL€0 [57k4 7k 4 e "
Dl € 002907 0v— §'6C 0'se 0T 00 00 02 cecT 00T €T x4 et T9v G0 G.€0 G.€0 29 05— 9'¢ 118 G0 S§.€0 S.€0 0l¢ LEV'O0 SCTO S0 G0 G.€0 S.€0 [ 724 \7%4 Q
~ ..0 0 00 0 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 09T 8Ly 6T oTT 00T €6y G/E0 G.E0 SLE0 00 00 00 0TS G/€0 G.E€0 SLE0 09€ SLE€0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 [9X4 €L2
N~ o T'967°G6 0'IBOT— 8'/8 00 0T 0T 68 67CT €99 02 §'8T g8 L'y G20 S§/€0 S.€0 0cT 6'TT T T0S 6¥20 SG/€0 SLE0 06 <2I€0 S2ZT'0 S.€0 G20 S/€0 G.€0 [9k4 (24 b
4 () T'967°56 0°'IBOT— 8'/8 00 0T 0T 68 60T 0'sL cle €92 oL Svy G210 S.€0 SLE0 ove 8'€C oA T6r ¥ZT'0 S.€0 GLEO 06 G20 G20 S/€0 S2¢T0 S/e0 SL€0 94 T2 S
- ho} 096 T98'56 Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 ST §'8L 8'€ee zee L9 Ty 00 S.£0 S.£0 09¢ 8'SE 8'€e- T8y 00 S/€0 S.£0 06 /8T'0 S/€0 S.€0 00 S/£0 SL€0 (Y4 0L¢ =
Dl TELITESE-9 C'LE T8¢ 0T 00 GSTo 8.¢C 6'€ €0ce L'0ov  09¢- €1¢ TEY 0T G20 S.€0 L'8€ 8'9¢- 6'LC 6V 0T G20 29g0 6.2 G290 S0 0T 0T G20 S.£0 B9z 692 —_—
I a 2'8TE T2CS 8eL've€828 0T 00 €8T0 6.2 TS 8tee €6e  €0¢- 6'8C 6¢y S/80 G20 G.E0 gce  L'1e- ve 9vy G/80 G20 V9E0 T8¢ 2950 G290 G/80 S/80 G20 SL€0 B9z 89¢ - o
- = G'TCEEE-6C 1Y 182 0T 00 €€20 282 g9 /L'Tee L6 OvI- 29C 44 6.0 G20 S.€0 v'9Z G9T- 9'0C 15824 G0 G20 99€0 8¢ S0 G0 S0 6.0 G20 S.€0 9z 192 [O=
[@ ] T'82¢e L'SS 'Liw'6C60€EE 0T 00 9T1€0 882 6L CEVE 0'se TL- 6'€C 9Ty G290 G20 S.€0 60 OTI- LT 9vy G290 G20 89€0 68C LEY'0 S/E0 G290 G290 SZ0 GL€0 114 992 o) -
O » ¢ T 2% 0vL 02— 9'89 9'Ge 0T 00 S0 00€ L'6 G6SE T2 T0- T'ce fAn4 G0 G20 S.€0 §'ST 18- 9vT [h44 G0 6¥20 S0 00€ G0 G20 S0 G0 GZo0 Sslg0 B9z S92 — <
O = /8'65€'0- €6 €6L T9v 0T 00 0T oge V'ET cee €T1¢ 18 L'6T L0y SL€0 G20 S.E0 6'6 00 6'6 6y SLE0 6VC0 SLEO0 0€E CTE€0 G2ZT0 GZ€0 GSLE€0 G20 SL€0 9z 92 a ..
(o) m €8 ETCBYVY 6 60L i 414 00 00 0T 68¢ eVl €'6E 6'€C TsT 7’81 oo G20 G20 SL€0 ¥'0T 9'S 8'8 8'vyr 6V2’0 6¥20 SLEO 06€ 2T€0 S2ZT0 SLE0 G20 G20 S§L€0 29z €92 .../l (D]
— SV, T/.989 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 STt 918 Lz L'Te LT 66 GZT'0 G20 SL€0 9'8T TLT tA v'er ¥ZT0 G20 SLE0 09 GZ'0 G20 S/£0 S2T0 G20 S0 [4°14 292 e
a 8 TI8TZV¥08 0TI 8L 00 €890 0T TL 92T L'6S 6'TE 9.2 09T 6°6€ 00 S20 S/€0 '0e T0e Ty fa54 00 9520 S/€0 1L /8T'0 S.£0 SLE0 00 G20 S0 i5°14 192 -~ O
0 - 9'ECETE- B EXEW V6L 0T 00 9920 8¢ Sv Llce 6’6y 99¢- fx44 8'9¢€ 0T S2T0 S.€0 oLy 8l2- 6'LE 9'LE 0T G210 8SE€0 98¢ 2950 S/8°0 0T 0T G210 S.€0 [JI°T4 092 ..mll
A = 1'8c€ L'SS /wec60E€E 0T 00 9T€0 88¢ Sy 9TEE sy v1e- 8'6€ 6'9€ G/80 SZT0 S.LE0 8Ty 0¢c- §'Ge Z'8€ G/80 SZT'0 29g0 68¢ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO S.E0 Bse 65¢C e c
.. (¢} 8'€EE €8G5 29'Gc6¢2€€ 0T 00 €820 262 8% 0'LE€ €or L'ST- TLE 9'9¢ GL'0 S2¢T0 G.€0 ¥'9€  09T- Lze 9'8¢ 6.0 S2¢T0 ¥9€0 €62 LEV'O0 G290 S0 GL0 S2¢T0 G.€0 BSz 852 O
B o Sove T2P'89'0C9°GE 0T 00 S0 00g 99 9G¥E €9¢ 06— 2'se 29€ G290 SZT0 SLE0 0Te  €0T- €62 8'8€ G290 SZT0 SLE0 00e S/€0 G0 G290 G290 S2T0 S.€0 Rse 182 .. @
0’0 TT- T'691'89 8'6€ 0T 00 €890 T1€ 68 6'G5€ L'€ee €c- L'ee 29¢e G0 S2T0 SL€0 6'S¢ las §'se 0'6€ S0 ¥ZT0 18E0 T1€  2I€0 S.€0 S0 G0 SZT0 SL€0 2114 982 —
U Q 8'65Z0- €6L6L 19 0T 00 0T oee 6°CT 26 9'1€ 0's c1e G§'G€ G/€0 SZT0 S.€0 86T 00 86T L'8€ SGL€0 PCTO SLE0 oge G20 G20 S0 GL€0 SZT0 S.€0 (2174 i1 ==
T c LLBSTTCT TVl 6'SY S0 00 0T 09¢ LT 8'6T §'T1€E 0T 9'6C €'G6e GZ'0 S2T0 S.€0 26T 'S §'8T 9'8¢ G20 ¥ZT'0 SL€0 09¢ G20 S20 S.€0 GZ'0 S2¢T0 S.€0 sz 414 m c
(@] €C€ vV 6'E®'0L 8 V'SV 00 00 0T 68€ &4’ 90 6ce 19T €82 TG6E G210 S2T0 SLE0 602 A LT G'8¢ ¥ZT'0 ¥ZT'0 SLEO 06€ G20 G20 S/€0 S2T0 SCT0 SL€0 (314 314 =0
] = v, 22265 6 8'GY 998 00 91€0 0T 8y 60T €Le z'se €12 0’82 8ve 00 SCT0 SL€0 T8¢ cee T.T 7’9 00 8TT0 S.£0 6V /8T'0 G.E€0 SLE0 00 S2T0 SL€0 [4°14 facr4 (%3] ﬂ
c a.Nmm L'1® §92- 218 gce 0T 00 99g0 16¢C 80 €eee 085 092- 818 Lee 0T 00 S.£0 L'lS §92- 218 gze 0T 00 99€0 z6e S0 0T 0T 0T 00 S.€0 RSe 15¢ e a
O (&) L'SEE - VeSS v Ve L'EE 0T 00 9Tv'0 62 6T G9€Ee 8€s V'TC- €6v 9ce G.80 00 S.€0 61 €Te- Vi §g'Ze G.80 00 ¥9€0 G6¢ LEV'0 G680 G800 S/80 00 S.€0 Bse 0S¢ —
r——_— CHOVEOC-T 985 9'Ge 0T 00 S0 0oe 7€ VTIve 9’6y 8'GT- Ty gce SL'0 00 S.€0 99y G'GT- 6'EV L'ce GL'0 00 S.€0 00 G/€0 GL0 SL0 G.'0 00 S.€0 (574 (944 = m
M o VIVEVT- 990'SE 6°LE 0T 00 9190 L0€ S 08ve T9v S'6- TSy v'2e 9290 00 S.£0 9Ty 06— 9o 82 9290 00 S8€0 L0€ 2TE€0 G290 S290 G290 00 S.e0 Bye 8v¢ — S
s Ql.mmm T2L 18- 9TL 44 0T 00 9920 L1€ €L §'§Se 0ty oo 6¢Cr cee S0 00 S.£0 0'9¢ € 8'SE zee S0 00 €8€0 91€ ferao] S0 S0 S0 00 S/€0 Rve yAZ4 T O
(&) A £'6865Z0— €6L T9v 0T 00 0T oee SoT 1584 6'6€ o€ 8'6¢€ L'1€  SLE0 00 S.€0 L'6C 00 L6 Gce GLE€0 00 S.€0 0ee /8T'0 G.€0 GL€0 SGLEO0 00 S.€0 2124 e e Y=
2] 8 €LL 6 6TT 9L 6'GF €890 00 0T 8ve §'0oT 6'TT €°6¢€ T8 §'8¢€ L1 S2'0 00 G.€0 0'6C 'y 9'8¢2 v'Ze  9s¢0 00 G.€0 6v¥€ /8T'0 GLEO0 GLEO S20 00 S.€0 (1724 144 V c
= LTEZTET69CL L'Sy 9T€0 00 0T T.E 96 86T 0'6€ 2eT L'9¢ 9'Te  S§2T0 00 S.g0 9'6C L'TT cle €2e  8IT0 00 S.€0 T.e /8T'0 S.€0 S/€0 SCTO 00 §.€0 L4724 444 =
6'€8 87y 6°0L 414 00 00 0T 68¢ 9'6 T9C eor LT 29¢g L'Te 00 00 S.£0 7'1e 89T 992 cee 00 00 S.£0 06€ /8T'0 SLE0 S.€0 00 00 S.€0 (3744 eve
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
2z/2T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswiajsel) 1p INdinQ 'Sd°/ LX.L'VYNO1LyId/LId/3P ulldag-ny 1| ag.ey//.dny
W A [e] 1 A




X 5 5 I N 5 O FECtE00—F
. [} [
HAwe aiusjsel) IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/E€T ‘NL-0.¥Id 04-TEZTE00-¥
8'9 =s3®lep
.8y STh- G§GZ- 898 0T 0T 00 (r4 9t  9/eC LT €81- 9TI- 1'8L 0T 0T €ve L02- L21- 29, 0T 0T S0 ()74 S0 S0 0T 0T 0T S0 [404 j40i4
v'S#'8TE'82- ¥'SE- TSS 99.0 0T 00 16T T8 06TC 28T VvOT- 67— G'lL S.80 0T L'ee  Tvi-  LLT- €G6L €880 0T S0 96T SL°0 S0 0T S§.80 0T S0 (%04 €0y
€6v 08- 98- 6'CS S0 0T 00 08T TL L'€8T 18T T1- 08T- €9L GL'0 0T 9ve ov- €ve- evL SL°0 0T S0 08T S.°0 S0 0T SL°0 0T S0 [40)4 2oy
T19 6€T  G'65- TTS €g20 0T 00 29T 26 8'GST Tee 6 0Te- TSL S§290 0T goe 69 L'6C- €€L 9190 0T S0 9T SL°0 S0 0T G290 0T S0 Rov oV
[} V1L 962 099- 0°0S 00 0T 00 67T T0T O0FT 0Te 66T L'€C- 6°EL S0 0T 1'se 8¥T ge- 87cL S0 0T S0 0ST S0 S0 0T S0 0T S0 [l0j4 oov
© 9T OVTSCr ¥ 0'TS— 95 00 0T €8T0 orT 2L €0eT 607 1e v'9C- €¢L SLE0 0T STy 99¢ 61— TTL SLE0 0T 6870 6ET /890 S290 0T G.£0 0T S0 B6E 66€
0 e S/BL TES VIV- €729 00 0T 9T€0 TET 6€ geetT 809 €y 08e- V1L jerAlo] 0T 90§ 66 TTE- 9'0L S20 0T /18Y0 T€ET G290 SL0 0T jeral] 0T S0 B6E 86¢€
(&) 6%'8TI0'T9 8" 8'€EE— €19 00 0T 9Tv0 erAn TT T18TT 6’19 9vs T6C- 8'0L SZT0 0T 719 7'es  G'6C- 80L SZT0 0T 6870 GZT 2950 G./80 0T S2T0 0T S0 Ree 16€
. mqw._”._” 8¢CL G99 L'6C- 9'0L 00 0T S0 6TT 00 OvIT 8¢L G99 L'62- 9'0L 00 0T 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 0zt S0 0T 0T 00 0T S0 R6E 96€ =
Q= 44 vr'8 TTr—-  29T- 6°0S 0T 990 00 e L2 9¢se €02 v6I- 09— 9vL 0T G/80 T2 90¢- 18- zeL 0T €880 S0 vee SL°0 S0 0T 0T 6/80 S0 B6e S6€ +—
— N ¥'8€C v-L.'8%SCST 899 0T 0T 00 012 v 6TeC SYT  ¥TI- 68— G'€L §/80 G.80 28T G'ST- S'6— T2, S/80 S.80 S0 0Tz /890 S/€0 G/80 S/80 GS.80 S0 v6e 6€ (D)
a a L'60C C-L'S¥6E4C SVS €890 0T 00 16T 09 696T ceT ge- 9TT- veL GL'0 S§.80 TLT g'8- 8VI- €TL 9520 S.80 S0 16T /890 S.£€0 G/80 G/'0 S.80 S0 Z6e €6¢€ m
= m GCLT "LEeMmIS- ¥ 9T 9TE0 0T 00 89T 8L L'¥ST €97 69 LVI- TT.L S290 S.80 v'1e e €1e- 20L 8T90 6§80 S0 69T /890 G/€0 SG/80 S290 S.80 S0 (45 26€ S
V15651962 0°G9- 008 00 0T 00 6T T6 L'GET eve 69T vLI- 0'0L G0 S.80 192 TTT €ve- 969 G0 §/80 S0 0ST /890 S/€0 S/80 S0 S/80 S0 n6e T6€
..nlcv o G'9ET S'W®8Y- 8'G16°LS 00 0T €eco LET g9 949t eve 8¢ 00¢- 889 G0 G/80 zee 6¢c Tve- 829 S/€0 S§/80 1670 9€T  S29°0 G0 S§/80 S/E0 S/80 S0 6 06€ —
© ) 6027 S 9'gISE-8'8 099 00 0T €80 /2T €z T6IT Lvy 06€ 8Te- L9 SZ0 S/80 82y  L9€ 0Tz~ 289 520 S/80 6870 |LZT 2950 G290 G80 G20 G680 SO BgE  68E ©
m ) DYITS99 8262~  90L 00 0T S0  6IT €T 8€IT 885 0TS §22- §/9 SZI0 S/80 ovs 86y zZz- 6.9 G20 G80 S0 |0ZT G0 G0 G/80 GZT'0 G/80 SO BgE  88E ...~I
L'60LTLT 9~ LEL 00 0T €850  VIT 0T 660T 999 929 LZz- vL9 00 G/80 929  9€9 8Tz~  §L9 00 G680 TS0 [STT [EY'O G/80 G/80 00 G680 S0 88 /8E g
O +F8% | 90r 90y~ ZTI- LTy 0T S0 00  Ovz | ST TSz 86T LGI- 8T 069 0T S0 €0z €0z- 90- 989 0T G0 S0 |O¥e S0 SO0 0T 0T SL0 S0 Bge  98e o)
€€5z y-6Z%CITT €8y  OT €890 00 822 | 9v 6€9%e zel T12l- <ZT- 289 680 S0 09T  ¥ST-  9v- 689 G/80 95.0 S0 |62 /890 GLE0 S/80 G/80 SLO S0 Gge  Sge
(O] <t
U SmmN L'8W STv- GG2- 899 0T 0T 00 (¥4 89 Z'TeC S'S - re- 699 G0 S.0 Tt €0T- €9- 189 GL0 SL0 S0 0T¢ G290 S20 SL0 GL0 S.0 S0 »8e 8¢ .
Tf 8T €6€6 08- 98V 6'CS S0 0T 00 08T 26 TIVD T8 0's €9- 099 G290 SL0 €T 0eC- TCI- T/.9 G290 SL0 S0 08T G290 G20 GSL0 G290 SL0 S0 (2214 €8¢ 0
‘GST v'iL 96 0'99- 0°0S 00 0T 00 6vT 70T 6°02T TLT LYT 8'8— €99 G0 S0 8'LT VL 2T9T- 7’99 G0 S0 S0 0ST G290 G20 SL0 S0 SL0 S0 [4:14 28€
rm 8'/2T €SS A9TY-2 €729 00 0T 91€0 TET L9 VIl €/le 6vc CTI- 8'€9 G/€0 SL0 foyer4 66T G'SI- €99 G/€0 S0 €670 TET 2950 S§/€0 SL0 S0 SL0 S0 nge 8¢ 6
: V1T 8cL G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 6TT '€ 9'60T yAVAS g'se  97¢I- 2€9 G20 SL0 79 zee 8- €89 G20 S0 S0 (4% S0 S0 SL0 G20 SL0 S0 g 08¢ »
080T 'SLO06ZVC-T 0GL 00 0T 9190 it 9Cc 9S0T 8’8 oLy TET- €9 SZTo SL0 v'ev 697 €GT- 6v9 ST0 SL0 190 €IT Le&V'0 G290 SL0 SZT0 SL0 S0 BLE 6.€ 4
T ce® Yo v'eL TTC- 8'LL 00 0T €890 80T 8'€ 8'€0T §'89 895 6'C€T- §'29 00 Gl0 9’19 965 8'GT- v'v9 00 G20 ZIS0 60T G0 S.0 S0 00 S0 S0 BLE 8.€ —
Momw Ter €ov- €'qT cee 0T €€20 00 152 8T Z'S6¢C €¢e  T0C- S'6 9'€9 0T G290 §1Z T0C- 9L 6'€9 0T 9190 S0 96¢ SL°0 S0 0T 0T S290 S0 RLe LLE -
L'€820V-9'Tv 6'&7  C'SE 0T 91€0 00 152 €€ 1v'S6Z Lyl CTET- €9 0'€9 G/80 G290 96T  T'SI- L'e 0¥9 S/80 8T90 S0 T16¢ /890 S/€0 S§/80 S/80 S290 S0 BLE 9.€ o
m 9z 90’8 90— T LTy 0T S0 00 ove €9 6T0¢ 29 €G- €€ §29 G/.°0 S29'0 T0T TOTI- €0 €79 6.0 S29'0 S0 ove G290 G20 S0 G.°0 S290 S0 27k SLE M (4]
a L'8W'8egTTV—- G'GC— 8’99 0T 0T 00 [0)74 L'6 TSL €€ e 80 S'T9 S290 S290 09 Ts- Te- 0v9 G290 SZ90 S0 0TZ 2990 S2T0 G290 S290 5290 S0 [ 72 723 —
4 ST V18 9'6Cc 0G9- 0°0S 00 0T 00 6vT €T 896 9CT §cT ST- 909 G0 S290 6'8 L'E 18- 2e9 G0 S290 S0 0ST 2950 SZT'0 G290 G0 S290 S0 (92 €LE T ~
S wn 8COVITS99 L'6C— 9'0L 00 0T S0 61T V'L 1’86 &44 cee ve- L'6S SLE0 S290 28T 99T vi- 929 S§/€0 S290 S0 (4% G0 G20 S290 G/£0 SZ90 S0 BLE cLe H =~
Dl 6'70Tr'6L 2ZBTC- 8L, 00 0T €890 80T 67 G'86 Lce €7ce 87— €65 G20 S2¢90 8'0€ 862 6'.- 229 GZ'0 S29'0 90S0 60T LEV'0 SLE0 G290 G20 S290 S0 RLe T.E el
M a ¥'T0T ¥80'WWLT-€ C'18 00 0T 9920 0T 6'¢ 8'L6 6cy 44 86— 88§ GZT0 G290 oey ey §'8- L'T9  S2T0 G290 8050 0T  S.€0 S0 G290 S2ZT0 S290 S0 vLE 0Le N~ =
~=1 0'8&€°00 998 9'GT- 9'C8 00 0T 9180 66 0'S 8'96 128 8’19 T9- 2'89 00 S290 0'SS Tvs L'6- 809 00 G290 190 T0T Z2T€0 G290 S290 00 S290 S0 B9g 69¢€ 4 =
T Q.N.oom 00§ tvov— §'6C 0'se 0T 00 00 02 €y vTIE L'z L'og- €8T 6°LS 0T S0 0Gc 20C- L'vT €09 0T S0 S0 0le G.'0 S0 0T 0T S0 S0 BoE 89¢ Ih
c 0°0Z90E0t— G'6C 0'se 0T 00 00 0.2 'S T'8I€ €1 Tvi- 8'qT 2’/ §/80 S0 8T  T'ST- 01T 209 980 S0 S0 0/Z /890 S/€0 G/80 S/80 S0 S0 Roe 19€ Dl @)
Xk.wom 005 Vvov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L¢ GL  LTee TST A €T G§'9S SL0 S0 G2t TO0TI- €L 109 S0 S0 S0 02 9290 S20 SL0 SL°0 S0 S0 B9 99¢€ ~
T u.oom 00§ tvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0L¢ S0T Sv 1T 80 1T L'SS 9290 S0 29 0'S- 9'¢ 009 G290 S0 S0 042 2950 S¢T0 S290 S290 S0 S0 B9 G9¢€ N~O
] 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ L'ET g9 8¢l €6 8’8 1SS S0 S0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 e ¥9e 4 ©
A ..mn_wwm 096 ¥'s6  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 LTT 669 coz 06T 69 SvS  GLE0 S0 07cT 6'TT T 065 G.E0 S0 S0 06 LEV'O0 SCT0 G0 G.€0 S0 S0 29 €9€ m ]
S5 7T9% 096 7’86  20T- 8.8 00 0T 0T 68 T0T T8L 282 9'/2 LS 9'€s erA] S0 ove 8'€C oA 085 6¥VZ0 S0 S0 06 S.€0 SZ0 S0 ferao} S0 S0 9 29€
N Oﬁ.om 096 v'66 20T- 8'/8 00 0T 0T 68 €6 8¢8 §9e 29¢e Sv 0€S G210 S0 0'9¢ 8'GE 8'¢e- 0.8 210 S0 S0 06 2IE0 S.€0 S0 S2To S0 S0 Roe T9€ =~ m
O 196 096 v’'s6  Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 €01 818 (58474 (4474 6°¢ 9'Cs 00 S0 o8y L'y 18- 198 00 S0 S0 06 S20 S0 S0 00 S0 S0 v9e 09¢ e a
- = CIBIEVE-T 8'8E €8¢ 0T 00 €8T0 6.2 8cC Vv1Ce ve  €T1e- L'9¢ 128 0T G.€0 gce  L'T1e- cve G'€S 0T G.€0 6870 182 /890 G290 0T 0T S.€0 S0 BSe 65€ © 0
N~ ) TT2E -6TCXTIEE L'8C 0T 00 €ggo (414 v 08ce 98¢ T'SI- eve L'TS  G§/80 SL€0 v'9Z  G9T- 9’02 2'es G/80 GLE0 T6¥0 ¥8¢ G290 G0 G/80 S/80 S.€0 S0 Bse 8G€ . S
4 o 1'82€6¢- L'SE Liv 6°0€ 0T 00 91€0 88¢ §'S  6'8EE L'€C G'8- Tee €TS 6.0 S/€0 602 OTI- LT G'€S GL'0 G0 €6¥0 68C 2950 S/€0 S0 GL'0 S§.€0 S0 nGe 15€ m o
—_ CEOVEOZ-T 9785 9'se 0T 00 S0 00g 6L 8.SE €0z 10— €0z 90§ S290 S.£0 G'ST TS 9T 6'€S G290 G.£0 S0 00€ G0 G20 S290 G290 SL€0 S0 Rse 95€ e "
Dl w.mmm €6L c0- €6L 19 0T 00 0T oee STT 0'1¢ v'6T 69 18T 0°0S G0 S.€0 66 00 66 8'€S G0 S.€0 S0 0€e LeEV'0 SZTO S0 G0 S.€0 S0 2114 GGe Q
-~ [4% 6'€8 € 8V 6°0L 1414 00 00 0T 68€ CET Ly L'z a1 99T €6y GLE0 SLEO 0T 9'g 8'8 L'€S  SLE0 SLEO0 S0 06€ LEV'O SZTO G0 S§/€0 S.€0 S0 se vse o
N~ =—T'/9 SvL 9'89 6'82 679 00 S0 0T 65 60T 6'9S 18¢ 9'€C €97 L'8% G20 S/€0 9'8T TLT A €275 6¥20 SLE0 S0 09 S/€0 SZo S0 G2Z'0 S.€0 S0 (314 €G6€ T
4 () 8 TI8TCV¥08 0TI 8vL 00 €890 0T TL T0T 1.9 L've oce GET L'87 SG¢T'0 SLE0 7'0€ T0E v 228 ¥¢r0o T18€0 S0 T,L 2I€0 S.€0 G0 G2ZT0 S.€0 S0 RSe 2s€ S
- do.nw 8v8 L'v8 (584 9'8L 00 99,0 0T LL STT 8TL a4 €'6¢ 8¢CT 8y 00 S.€0 x44 ey x4 S'19 00 €8€0 S0 9L SC0 S0 S0 00 S.€0 S0 Rse T8¢ =
Dl e L'S9'8 v'6C— (WA 6°0€ 0T 00 9T€0 88¢ G§'T 86c¢ vy €T1e- L'9¢ 99 0T G&20 8Ty 07¢e- §'Ge Ty 0T G20 /8¥0 68¢ G290 SL0 0T 0T S20 S0 Bse 0se —_—
I a 8'CEE C-E€B8FECL'S 6¢CE 0T 00 €8€0 1414 2¢ Z'see 6°'LE 8'GT- v've 79y G/80 S20 ¥'9€  09T- Lce G’y G/80 SZ0 68Y0 €6¢ 2¢99'0 G290 G/80 G/80 SZO0 S0 (3% 6¥€ - o
— 50 129 L02- 9’88 9'se 0T 00 S0 00€ Gt  veEve 9'ee 96— cee 6'SY GL'0 SZ0 0Te  €0T- €'6C 8Ly 6.0 SZo S0 00€ S0 G0 S0 G0 SZ0 S0 By 8ve [OF=
[@ ] 0°0SETT- T'69L' 8% 8'6E 0T 00 €890 1€ T9 09s¢ 10€ 0c- 90¢ §'Sy G290 SC0 6'SC v'yr- g'se 6.y G290 G20 9050 T1€ Le¥'0 SL€0 G290 G290 SC0 S0 Rve LvE o) -
LO) Upese €6L 20— €6L Ty 0T 00 0T oege 70T 6 0'6C 9V 1’82 8y S0 G20 86T 00 86T 9Ly S0 6vC0 S0 0ee S0 SC0 S0 S0 S20 S0 RBye ove — <
O " ST TLL 112 vl 6'SY S0 00 0T 09¢ 91T T'se 8'6C 9CT 0'l2 €vy G0 SZ0 26T 'S §'8T G'ly G.E0 6¥C0 S0 09€ G/E€0 G20 G0 G0 6SZ0 S0 (3% 125 a ..
(o) ce 6'€8 8'vr 6°0L 414 00 00 0T 68€ x4 v'LE v'ze L'6T L'Se (Vh24 G20 S2o0 6°0C 21T LT v’y 6v20 6V20 S0 06€ G/€0 SCO S0 G20 S2o0 S0 bre e vw— QO
es 6v.2C C6S 8'Sy 9'9§ 00 9T1€0 0T 8y g6 S 89 192 joyer4 ey G2r0  S20 T8¢ cee TLT €6y PZT'0 E¥CO S0 6y CI€0 SGLE0 G0 SZT0 6§20 S0 Bye €VE ”
—
a T2/9 SvL 9'89 682 679 00 S0 0T 65 66 6'€S Ty €€ee e vEy 00 SZo0 cLe eve a2’ 9vy 00 SZ0 S0 09 S20 S0 S0 00 SZ0 S0 (4% e Py
(&)
0 - 69 °GeEVC-v TVS L'EE 0T 00 9Tv0 62 G§T 8Gee 0es  L'Tle- 1414 eov 0T S2T10 61 €Te- viv v 0T G210 6870 G6¢ C95°0 G/80 0T 0T G210 S0 Rve e ..mll
A = E0VEOZ-T'C 9'89 9'Ge 0T 00 S0 00€ €€ 60V g6y T19T- 89 20y G/80 SZTO 99y G'GT- 6'EY LTy G/80 SZT0 S0 00e G0 G/0 S/80 S/80 SZTO S0 ore ove e c
. e Y LVEYT- 9°990°59 A 0T 00 9190 L0€ vy TLvE 8'sy  T0T- Ly v'or 6.0 S2T0 9TY 06— 9’0o LTy 6.0 S2ZT0 1S0 L0€  LE¥Y'0 S29°0 SL0 GL'0 S2T0 S0 BeE 6EE O
B o 0€SE8-TCZOTLL TTv 0T 00 990 L1€ €. €Pvse 8cr Ty 9Cr G'6€ G290 SZT0 09¢ € 8'6e TZr G290 SZT'0 8050 91€  G.€0 G0 G290 9290 S2T0 S0 Bee 8€e )]
6S€ €6, 20— €6L T9% 0T 00 0T 0ee lan LT 8'0r 6T L0y €'6€ S0 S2T0 L'62 00 L'62 iy S0 210 S0 0ee 210 SL€0 S0 S0 SZT0 S0 Ree LE€ —
U D.w 8 €LL 6 6TT 9L 6'Sy €890 00 0T 8ve LTT 9cT oy 8’8 26 886 G/€0 SCTO 0’62 144 9'8¢ €Ty 18€0 PCTO S0 6v¥€ ZT€0 S.E0 G0 S0 S2T0 S0 Bee 9€e ==
T c T6LZEXTE 9CL 'Sy 91€0 00 0T T.E €T T€C 9'ov 6'ST €'LE §'8€ G20 S¢T0 9'6C LT L Ty eveo vZro S0 T.E ZT€0 SLEO0 S0 G20 SZT0 S0 Bee GEE m c
1) (@] 6'€8 ECBVY 6°0L 1414 00 00 0T 68€ lan L'0€ 9Cr L'T2 9'9¢ 98¢ GZT0 SZT0 7'1e 89T 9'9¢ Ty ¥210 vCT0 S0 06€ CIE0 SLE0 G0 G2¢ro S2ro S0 hee vee S o
= LY G9L 878 7'€S 0'€s 00 €€20 0T f44 66 29¢ €'sr 8'9¢ G'9€ 2'8¢e 00 SZT0 2'8¢e x4 1'92 '8¢ 00 9TT0 S0 144 ferao] S0 S0 00 sS2ro S0 Bee €Ee "
[ ﬁg.ovm 129 L02- 989 9'Ge 0T 00 S0 0oe 00 gove 129 L0C- 9'89 9'Ge 0T 00 129 L0C- 9'8S 9'se 0T 00 S0 00€e S0 0T 0T 0T 00 S0 Ree cee e ﬁza
O (&) F'SHEIT-€'G 2°€9 'L 0T 00 €850 S0€ 6T Vvvre 88§ L'GT- L'98 8'GE  G/80 00 T8 €VvI- €69 9'GE  G/8°0 00 190 G0€ LEV'O0 G/80 G/80 S.80 00 S0 Ree TEe —
== GE T6D06TT- 189 8'6€ 0T 00 €890 T1€ 9€ C6ve 'S €0T- v'vs L'SE GL'0 00 8’15 68— 0’18 6'GE GL°0 00 2150 T1€ G0 SL0 S0 G0 00 S0 Bee oge = m
M o 9ENF VSO L— zeL TEr 0T 00 9180 oce L9 8¥SE L2S Ly G'es €6E G290 00 0'9r A 8'at 09€ G290 00 TS0 6T€ CIE0 G290 G290 SZ90 00 S0 Bze 62¢ — S
s Dm.mm €6L 20— €6L 197 0T 00 0T oee 2ot L0 8’67 90 8’67 0'se S0 00 9'6€ T0- 9'6€ 2se S0 00 S0 oee SZ'0 S0 S0 S0 00 S0 Bze 8¢€ T O
CA 6'S L'LL 08 €LL 6'Sy  99.°0 00 0T e 10T 8'L 687 L9 '8y 8ve SLE0 00 8'8¢€ oy 9'8¢ TSsE €8€0 00 S0 vve SC0 S0 g0 S.€0 00 S0 Rze px4S ef
nb 6'ST TLL 112 vl 6'SY S0 00 0T 09¢ L'6 67T €8y v'eT L9 8ve et 00 §'8€ SoT TLE T'G6E jeral] 00 S0 09¢ S2'0 S0 S0 jeral] 00 S0 Bze 9ze V m
€08 €'6e T2L 9GSy  €ET0 00 0T LLE 9'6 S'TC T6v 08T LSy L've  S2T0 00 Tov 9.7 0'9¢ 0'se  9TIT0 00 S0 9.€ erao) S0 S0 S2T0 00 S0 14 Gee
6'€8 8y 6°0L j 214 00 00 0T 68€ 26 992 008 &44 L'vy 8've 00 00 6TV \&44 7'Ge 6vE 00 00 S0 06¢ S20 S0 S0 00 00 S0 bze vze
PUL4OqeT PW,qBI | PWIsy P4 .30 P4.40qe P4 4qB1 PA40qe el P41 P47qbu P4.,0IH
1 .
2z/sT auibed ‘(S) dnueis-sSd o (4) 9114 [3u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
W A [e] 1 A




T
=

A 1 o A W o)
. ] ]
HAwe aiusjsel) IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 1591 |1 1ad oolelb {/pId-dNL 0duelo
4-22/¥T ‘NL-0LvId 04-TEETE00-¥
0L =a3elep
L'8%'8ES'TV— §'GC— 8'9S 0T 0T 00 01Z 6¢C ¢Llee T9T G€Tl- 18- 0'e8 0T 0T S290 ¥'8g¢ 28T G'SI- §'6- 018 0T 0T S290 0TZ 2180 S.€0 0T 0T 0T S290 [oe14 o114
lm L'60C ¢-L'S¥k6€E4C SVS €890 0T 00 16T 6tV §'€0C 8¢CT Ts- LTT- 028 S.80 0T G290 . TLT §'8- 8VI- 208 1880 0T G290 16T <Z180 S.€0 0T 680 0T S290 (4514 14°14
_ _ y LBTCLT V'L E 895 9TS 9T€0 0T 00 89T TL 9091 9'ST T8 8VI- 808 SL'0 0T S290 7'1c e €12- T6L €vL0 0T S290 69T ZT80 G.E0 0T G.'0 0T S290 (3234 €87
m G'SST'6C ¥ T S9- 0'0S 00 0T 00 6vT '8 08ET Tee ST TLTI- 8'6L G290 0T S290 192 TTT €ve- G'8L S290 0T G290 0ST 2180 S.E0 0T S§290 0T S290 [4:14 414
[} 9€T G9% 8'Gr €8v- 6°LS 00 0T €€20 LET 6'S  99¢T 2'ee 9'9¢ 86T €'8L S0 0T G290 zee 6¢cC Tve- 192 S0 0T 9190 9€T SL°0 S0 0T S0 0T S290 li%:14 817
© S 6°0ZT 859'8SE-8 099 00 0T €820 12T ¢ VeIl 87y 06e  07¢eZ- 69L GLE0 0T 5290 8¢y 198 07¢e- T.L SLEO 0T ¥190 /2T /890 S290 0T §/€0 0T S290 [osi4 08y
0 e 8COVITS99 L'6C— 9'0L 00 0T S0 61T 8T 8¢€IT 99 918 87¢c- 7'9L jerAl) 0T G290 9vS 86y <C'Cc- 8'9L jerAl) 0T S290 02T G290 S.0 0T S20 0T S290 BLy 6L¥
(&) c L'60T 2LC9Cc-L LEL 00 0T €850 a0 2T L'60T 8'89 89 <C€C- €9, SZT0 0T S290 9’29 9'€9 8¢C- ¥'9L SZT0 0T S€90 GTT 2990 G/80 0T SZTo 0T S290 [:7A4 8Ly
. O.moﬁ 8'6L 9L 9€e- 9'SL 00 0T €€90 11T L0 90T V6L L'SL 0ve- €'aL 00 0T G290 8'6L 9L 9¢€e- 9'SL 00 0T €e90 113 S0 0T 0T 00 0T S290 Ly Ly =
Q= €€SC V-6'WITTT €81 0T €890 00 8¢¢ e  T1T09¢ 9VT VY- oA 8'8L 0T G/80 S290 €€S 09T ¥'SI- 9y 6'LL 0T 1880 S290 6¢C¢ 2180 S.€0 0T 0T S/80 S290 VA4 VA4 +—
— N '8 L'8%S2STv-899 0T 0T 00 ()74 vy 662C 08 T9- TS v'.. S/80 S/80 G290 ¥'8E 2T €01 €9- 0/L S/80 S/80 5290 ()74 G/0 G20 S/80 S/80 S/80 S290 [57A4 Sly (D)
a a €'68T0'8- €'6¥8Y— 6'¢S S0 0T 00 08T L9 V¥8ST €8 o€ L'L- 9'9L G.'0 S/80 G290 €68 €T 0c- TZCI- 09L G/'0 S/80 S290 08T G0 S20 S.80 6.0 S/80 5290 [ 7374 vy m
A G'GST ¥'1299- 9'60°0D 00 0T 00 6vT €8 L/l2T 19T el 20T- ¥'SL G290 G/80 G290 G'SS 8'LT . T9T- €6, G290 G/80 SZ90 0ST G/'0 S20 G/80 G290 G/80 G290 (934 [VA4
() a 8'.2T S A9TY—- TEEC9 00 0T 9T€0 Te€T S¥ 98TT 692 9'€C  67CI- ovL G0 S§/80 S290 8/T joRer4 66T G'SI- a2 G0 S§/80 8190 TET /890 SLE0 §/80 G0 §/80 G290 Ly Ly o)
= O 0vTT 8'C.62- 9P 0oL 00 0T S0 61T e 911l T6€ €9¢  vviI- v'€L GLE€0 S§/80 G290 OVT 7’9 2ee  8YI- Zv. S/€0 S§/80 SZ90 02T S290 G0 G/80 S/€0 S/80 5290 WA Ty —
a e 080T 06L ¢-TSOSHyY 00 0T 9190 it LT v'L0T 20§ v'8y CST- 8'¢cL GZ'0 §/80 G290 080 1454 697y €GT- 8'€L G20 S/80 S€90 €TT <2950 G290 G.80 G20 S§/80 S290 (A4 oLy a
m %) 6701 228 ¢-vesLOT 00 0T €890 80T €T 2'S0T €729 T09 €9T- 2'¢L SZT0 S/80 S290 670 9’19 965 8'GT- v'€L GZT'0 G.80 LE9O 60T G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 SZ90 BoY 697 r.~|
9'20T 9'1188T- G§'¢8'08 00 0T €eL0 0T LT TEOT CEL €TL 99T- 9'TL 00 S/80 S290 9720 ovL zeL 19T 0'€EL 00 S§/80 T¥90 90T LEV'0 S.80 S.80 00 G/80 G290 Boy 897 ~
B — ‘T '€8Z0V- 9 66 2'se 0T 9T1€0 00 T8¢ 6C Tv6Z 29T 8VI- 99 vl 0T G.0 S290 /L'€8 96T  T'ST- L'e 6CL 0T €v.0 S290 T6¢ 2180 S.€0 0T 0T G0 S290 oy 197 L0
() 2’89 0V- 9012 T— LTy 0T S0 00 ove T8 €96¢C 08 fvAd ge L'TL §/80 SL0 S290 Z'89 T0T TOTI- €0 2eL G§/80 SL0 S290 ove G/'0 G20 S/80 S/80 SL0 S290 [CI14 991 4
U n 4 L'8W'8ES TY—- G'G2- 899 0T 0T 00 (¥4 8 L9y L'T T TT S'0L G0 G0 S290 v'8E 09 18- Te- 6'CL G0 SL'0 S290 0TZ¢ /890 S2¢T0 S.0 G0 S0 S290 [oe14 jeicig .
T Y G'GST'6¢C V'L S9— 00§ 00 0T 00 6vT 2otT 0'L6 T1T 01T €T1- 969 G290 GSL0 G290 G'SS 6'8 L'e 18- T2. G290 SL'0 S290 0ST /890 S2T0 GZ0 S290 SL0 S290 [2:14 14 0
r.m 1T 8¢ChV G99 L'62- 9'0L 00 0T S0 61T L9 7’66 L'T2 v'1e g'e- 189 G0 SL0 S290 OV 28T 99T vi- STL G0 G0 S290 0¢T G290 G20 S0 G0 G0 S290 (314 €91 [Ce)
6'70T LZ7BIZ-¥'68LL 00 0T €890 80T 'S £'86 zee 8'ce 87— 8/9 G/€0 SL0 S290 6170 8'0€ 8’62 62— TTIL S.€0 GSL0 TE90 60T 2950 S/€0 SL0 S/€0 SL0 S290 [4°14 97 .
— 09’ T0TEY8  0°LT- 218 00 0T 99,0 20T 9 62,6 (024 9EY 09— 699 G20 SL0 S2¢90 V10T oer 44 §'8- 9'0L G20 SL0 €£90 0T S0 S0 S0 G20 SL0 S290 Rov 9% »
o 2°00T 98 0'8BST-9° 9728 00 0T 9180 66 44 TL6 2'SS 8'VS 8'9- 99 SZT0 SL0 S290 <200 0'sS Tvs L'6- L'69 SZT0 SL0 S€90 TOT Leg¥'0 G290 GL0 SCT0 SL0 S290 [ls14 091 4
a ‘66 €687 188 9VI- 9'€8 00 0T S80 16 0'S €96 6179 Sv9 TL- 8’59 00 G20 S290 6l 029 799 O0OTT- 8'89 00 G.0 LE90 66 G/€0 SL0 G0 00 G.0 S290 BSy (S14 —
o 2'90E07- 0'095'6C 0'se 0T 00 00 0.2 2¢e  9TIE 90 ¥ST- L'ET 2.9 0T G290 G290 <290 L'8T TST- 0TI 169 0T G290 S290 02 2180 S.E0 0T 0T S290 S290 BSYy 8G1 -
2'90€ -00%'6& 07 0'SC 0T 00 00 0.2 s Lece 0vT €8- eTT T99 G/80 G290 G290 290 G2t TOI- €L 069 G/80 G290 5290 0Lz G/0 G20 S/80 S/80 S290 S290 RSy 1S¥ o
m ‘0Z'90£07-0 S'62 0'sz 0T 00 00 0L2 6L P¥6SE 68 00 68 G§'S9 GL'0 S290 SZ90 290 29 0'S- 9€ 689 6.0 S290 S290 0.2 1890 SZT0 SL0 6.0 S2¢90 S290 RSy 9S1 M (4]
a 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 1T L'€S €17 T6 L9 9v9 G290 G290 SZ90 [oX 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 (21974 jeisig —
— 096 196796 C'0T— 8'/8 00 0T 0T 68 00T €9L €'6T 8'8T SY 9'€9 G0 G290 G290 To 0cT 61T T- 6'29 G0 G290 SZ90 06 2990 SZT'0 G290 G0 G290 G290 (214 1214 T/
S wn 96 T'967°'56 0° 2'0T— 8.8 00 0T 0T 68 6'8 0'v8 S'6C 7’62 o€ 829 G/€0 S290 G290 T°of ove 8'€C Sc- 699 G/€0 G290 SZ90 06 G0 G20 G290 GS/€0 G290 G290 (314 3014 H =~
Dl 96 T'967°'56 0" 2'0T— 8.8 00 0T 0T 68 L', €'/8 7’6 7'6€ 8T T29 G20 S29°0 S290 T 0'9¢ 8'GE 8'e— 6°99 G20 S29'0 S290 06 Le¥'0 SLE0 S290 G20 S2¢90 S290 (4414 sy el
M a 6 T967°'56 0 0T— 8'L8 00 0T 0T 68 TL 6'88 [4 g6y 60 §T9 GZT'0 S290 SZ90 T°9 o8y YAVAS Ts- 0G99 GZT0 S290 SZ90 06 S.€0 G0 S290 GSZT0 S290 S290 RSy 1Aci4 N~ =
~= 6 096T9¥S6 C0T- 8’8 00 0T 0T 68 LA 9'68 €89 €89 €0 019 00 G290 G290 o 009 9’65 €9- 09 00 S290 G290 06 CTI€0 G290 G290 00 G290 S290 Bsy 0sv 4 m
T e._”Nm 6C3 T'Ee- I 1’82 0T 00 €€20 28¢ Sy Z9ce €62 <C9T- r've L'6S 0T G0 G290 T'T¢E v'9¢ G9T- 9’02 129 0T G0 9190 8¢ GL°0 S0 0T 0T G0 S290 (53274 (944 —
c 182 ¢- L'SE'/W'6 60€ 0T 00 9T1€0 88¢ €6 09¢ge 8'€C 96— 812 €65 G980 G0 G290 T8¢ 60C OTI- LT ¥'29 G/80 G0 8190 68¢ /890 S/€0 S§/80 G/80 G0 S290 By 51474 Dl @)
VA — € T2%0vL 02— 9’88 9'se 0T 00 S0 00€ L €vse 66T 6T- 66T 6'8S S0 S0 S290 SovE GGt TS 9T 829 S0 G0 S2¢90 00€ G290 6S2¢0 S0 S0 G0 S290 [A44 yA474 ~
T =S € €'6865 20— €6L T9v 0T 00 0T oge an 86T €6T g9 18T €835 S290 G0 S290 86SE 66 00 6'6 129  S290 S0 S290 0€€ 2990 S2T0 G290 S290 G0 S290 Ry l44 N~O
] €'C€E 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ €ET oy jox44 §'ST 19T S§'.S S0 G0 S290 €7 70T 9'S 8'8 929 S0 G0 S290 06€ 2950 SZT'0 S290 S0 G0 S290 (3274 S144 4 ©
A ..m_\..wc SvL 9'89 6'8¢ 679 00 S0 0T 65 lar 209 8'82 0'se eVl 0.5 S§.E€0 G0 S290 1.9 9'8T T.T L 219 S§L€0 S0 S290 09 G0 G20 S290 G.E0 G0 S290 [44% 1424 — ]
N >S5 T181C2%08 0TT 8'vL 00 €890 0T 1L S0t 0'0L 6'9€ L've ST 198 erao} S0 S290 TC 7'0€ T0E 154 TT19 G2'0 9050 SZ90 1. [e¥'0 SLE0 SZ90 et G0 S290 (344 19474 Dl m
(@) 878 0'L8'V8 1534 9'8L 00 9920 0T LL €0T €S 314 8y STT 298 S2T0 S0 S290 0L ey joxad 154 ¥'09 SZT'0 8050 5290 9, Sl€0 G0 S290 SZT0 G0 S2Z90 [444 f4474 =~ a
O 768 €'.8 €'.8 80 8'08 00 9180 0T 08 STT 6'LL 9'€s 'es T1T L'SS 00 G0 S290 7’68 9'vS 9'vS S0 L'6S 00 TS0 S290 6. 2I€0 G290 SZ90 00 G0 S290 444 1144 e
- = B8'EEESC-EBECYL" 67¢CE 0T 00 €8€0 262 TeZ geee 8'9€ €9T- 6'Ce €vs 0T G/€0 G290 8€e ¥'9€  09T- L2 99 0T G.€0 V190 €6¢ /890 G290 0T 0T G.€0 G290 (91274 ovy © 0
N~ > S'ove T2P'89'0C-9'SE 0T 00 S0 0oe €€ 9eve 6'ce 86— v'1e Z¢vS  G/80 GL€0 S290 SOy 0Te  €0T- €62 L9 §/80 G/€0 SZ90 00€ S290 G0 S/80 S/80 S/€0 G290 BEY 6EY . S
4 o 00S€ -T6I'8HTT 8'6€ 0T 00 €890 T1€ €9  Z'vSse 8’62 6C- 9’62 8'€S G/0 S/€0 SZ90 00S 6'SC A eger4 898 6.0 S/€0 TE9O T1€ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 S290 Bey 8EY m o
— ..m /8'65€Z°0- €6 €6L 197 0T 00 0T oee T0T 9'6 2'8¢e L'y 8.2 925 S290 S/€0 S290 86S 86T 00 86T G9G S29°0 S.£0 5290 oee G0 G20 S290 G290 S/£0 SZ90 Rey LEY e "
Dl ST TLL6 TTC vl 6'SY S0 00 0T 09¢ 81T 6°9¢C z6c CET T9¢ 0cs G0 SG.€0 G290 6'S 26T s §'8T 99 S0 G.€0 G290 09¢ G0 G20 S290 G0 G.€0 G290 RBeY 9EY Q
~ ..0 €CE VY 6'€H0L 8 V'Sh 00 00 0T 68€ L'ET Tcy oee Tce v've 9'TS G/€0 S.€0 G290 €¢ 6°0C 1T LT €99 G/€0 G.€0 G290 06€ G0 G20 9290 S/€0 S/E€0 SZ90 (2157 GEV
N~ o 22565 6VBSYC 995 00 9T€0 0T 8y 8'0T S'TS €8¢ 0og 8'€C 6°0S G2'0 G800 S290 x4 182 [x44 TLT vs GZ'0 89€0 5290 6y LEY'0 GLE0 G290 G20 S/€0 S290 ey vey b
4 () L T/®89 SV68C 679 00 S0 0T 65 S'6 265 Sy 2'8¢e Lee /05 SZT0 S0 S290 T/ cLe €ve a4’ G'€S G210 S/€0 G290 09 S0 G0 G290 SZT0 S/€0 5290 (354 €eV S
- ho} 8L 8/LP9L YV ¥IT 9'TL 00 9190 0T 19 STT 2’99 905 o9v e 808 00 S/80 S290 8L, 0’6y 6Ly 2ot 6'€S 00 S8€0 5290 /9 ZTE0 S290 S290 00 S/£0 S290 (454 [4%54 =
Dl TCH 0VEOC- 9’89 9'Ge 0T 00 S0 00€ ST ¢gove oy §GT- L'EY 16y 0T G20 G290 GovE 99% G'GT- 6’y 90§ 0T G20 S290 00€ G290 S.0 0T 0T G20 S290 %574 eV —_—
I a VA% 99P'SEVT-6'LE 0T 00 9190 10€ ¢  69r¢ fA 54 L'6- Tey 06y G/80 G20 G290 V'.vg 91Ty 06— 9'ov 9'0S G/80 S20 S€90 L0€ C9S°0 G290 G680 S/80 G20 9290 BeY oey - o
- = Teoese 8- 9TL Ty 0T 00 99,0 LT€ vy LvSe 9'6€ 9'e- 7’6 9'8¥ GL'0 G20 S2¢90 0€ge 0'9¢ e 8'SE 0’18 G0 SZ0 €€90 91e S0 G0 S0 6.0 G20 9290 By 621 [O=
[@ ] 6/8'65€°0- € €6L 197 0T 00 0T oee 7’6 L'y €8¢ TE T8e Gy 9290 G20 S290 86S L'62 00 L'62 €05 §290 G20 S290 0€€ LEY'0 SLE0 G290 G290 S20 5290 By 8¢y o) -
O nm LL 6®BITE V9L 6'SY €890 00 0T 8ve 90T €'ST '8¢ 10T 0'LE 697 G0 G20 9290 6" 0’62 vy 98¢ 20§ 9050 G20 SZ90 6v€ LEV'O SLE0 G290 G0 G20 S290 Rey yxa4 rh
O = € €T6ACLZTTLSY 9TI€0 00 0T L7 v'TT '8¢ Tov T6T 2'se G§9F G/€0 G20 G290 A o 9'6C LT L 208 89¢€0 G20 S290 T.€ LEV'0 GL€0 G290 GLE0 G20 G290 Bzy 9Zv a ..
(o) m €8 ETCBYVY 6 60L i 414 00 00 0T 68¢ 92T 9'LE [ok4 292 ove T G20 G20 G290 o4 1€ 89T 992 T0S G20 G20 S290 06€ LEV'O0 SLEO S290 G20 G20 S290 144 erad .../l (D]
— L L'SBYS S9V'ES 0'€s 00 €€20 0T ta4 96 err 9Ly 2ee 0've 'Sy §¢T0 S20 5290 LS 2'8¢e 'L 192 9’y S2T'0 T¥C0 G290 vy GLEO G0 G290 SZT0 S20 S290 L 244 vev e
a S 0v,L 97,529 §'6€ §'6S 00 €820 0T fac] S'6 S8y 9’18 '8¢ Tve TSy 00 S20 5290 9'/% 9 T6€ L've €97 00 6€2°0 S290 €5 C2IE0 S290 S290 00 S20 9290 (44 4 -~ O
0 - V'SYEIT- EGXEY CTLE 0T 00 €850 S0€ 6T 67VeE 285 T'ST- 298 [0R574 0T S2T0 G290 P G TS €vi- €8S Sy 0T S2T0 S€90 S0€ 2950 S/8°0 0T 0T G210 S290 [4474 f444 ..mll
A = 0'0S€ 169 8B TT86E T 0T 00 €890 1€ €V T'6ve G'sSs  €0T- 9'vS L2y G/80 SZT'0 S290 00% 8’19 68— 0TS 8ty G/80 GZT'0 LE9O T11€ G0 G/0 S/80 G/80 SZTO SZ90 ey ix44 e c
.. (¢} Y'vSeE - 9ELELOLTEY 0T 00 9180 oce L9  7'Sse €S € st Ley GL0 S2ZT'0 S290 VS 09 A 8'at 6V 6.0 S2T'0 S€90 6T€ LEV'O0 G290 S0 6.0 S2¢T0 S290 Y ozy O
B o 8'65€ '0- €6L6LC T9¥ 0T 00 0T oee TTT 8T 7'0S 9T 08 LTy G290 SZT'0 S290 869 9'6€ T0- 9'6€ Tyr G290 SZT0 S290 0€e S/E0 G0 G290 G290 S2T0 5290 BTy 6TV .. @
S L'/l 6 08 €L 6'Sy  99.°0 00 0T e 0Tt 06 €67 L1 987 iy G0 S2T0 S290 6" 8'8¢ (k4 9'8¢€ 0¥y 8050 S2ZT0 S290 vve  GLE0 G0 S290 G0 S2T0 S290 BTy 8Ty —
U Q 6ST IC TLEVL T 6'Sh S0 00 0T 09¢ 9°TT 8T L6y §'eT Ly TTy G0 SZT0 G290 6°GT §'8€ S0oT TLE Ovy GL€0 SCT0 SZ90 09€ SLE0 G0 G290 G.€0 SZT0 S290 [An4 LTV ==
T c T9C GE €0g'¢L € 9SGy €E€C0 00 0T LLE 1T 6'SC 0’18 €7¢e 8'Gy 0Ty GZ'0 S2¢T0 S290 T9¢ Tov 9'LT 09¢ 6'€yr TIPC0 SZT'0 G290 9/.€ G.€0 G0 G290 GZ'0 S2¢T0 S290 ()87 9TV m c
(@] €C€ vV 6'E®'0L 8 V'SV 00 00 0T 68€ €Tt 6'1E 0'€s 0’82 6V 0Ty S2T'0 S2T0 G290 o4 6Ty &44 7'se 8'€r G210 S2T0 SZ90 06€ S/E0 G0 G290 S2T0 S2T0 S290 (5184 STy =0
] = ‘BLCTCKCZST 8.S TTS 00 €8T0 0T 6€ 06 6'GE 1SS Lce TS Sor 00 S2T0 S290 fx44 8'8%7 8'ce T9¢e Ty 00 ¥IT0 S290 Ty 2T€0 S290 S290 00 S2T0 SZ90 (494 1444 (%3] ﬂ
c a.wvm LE LET- 8'59 €8¢ 0T 00 €€90 80¢€ S0 6LvE 699 O0VI- '99 T8¢ 0T 00 S290 ¢Z8ke L9 Lel- 8'S9 €8¢ 0T 00 €g90 80¢€ S0 0T 0T 0T 00 S290 (384 1484 e a
O (&) 6'TS€ '6-0TL0L6 €TV 0T 00 €eL0 GT€ 9Cc 81SE 979 T6- 09 €8¢ G800 00 G290 6'TS 129 L'8- S'T19 26 §/80 00 T¥90 v1€ LEV'0 G680 G/80 SG/80 00 S290 (4574 f444 —
= ¢ 9'v&'SS 65— EvL L'ey 0T 00 GS80 cze 6'S 09sE 8’19 - 9’19 6'LE GL°0 00 G290 P'SSE 6'GS Y- L'SS 6'8€ GL'0 00 Lg90 T¢e  G/€0 GL0 SL0 G.'0 00 S290 ATy v = m
M o €6865Z0— €6L T9v 0T 00 0T oee 86 0T €65 T €65 v'.e G290 00 S290 86S S'6v7 T0- S'6¥7 6.8 G290 00 5290 0€€e 2T€0 G290 S290 G290 00 S290 [9)84 oty f— S
s pm.# 0'8L 29 LLL 6y 9180 00 0T 6€€ 96 7’9 288 S9 6'2S v'LE S0 00 S290 9 187 6°¢ 9’817 8'LE 150 00 5290 ve 2I€0 S290 S290 S0 00 S290 [0j4 6017 T O
(&) LLYTRST T 9GL 09 9190 00 0T cs€e S'6 0€T 9'LS 0€T 199 v'.E SLEO 00 S290 s T8y S'6 fA4 8.8 G8E0 00 S290 €9€ CTE€0 G290 G290 SGLE€0 00 S290 BOY 807 e Y=
2] A ‘8L 808LZ2C 0€L 8’6y  €8€0 00 0T 19¢ 7’6 9'6T 2'8S S'6T 8'vS €L S20 00 S290 8'0; 8’8 v'LT 9'sy L'LE  6ETO0 00 S290 19¢ 2T€0 G290 SZ90 S20 00 S290 oy L0¥ V c
= 8 G/&LEOT8TL g’y €8T0 00 0T 08¢ 26 eve €65 v've 0vs '€ S2T0 00 S290 Gl 9'0S v'ee 67y 9.  VITO 00 S290 6.€ CTE€E0 G290 G290 SCTO 00 S290 ROy 901 =
6'€8 87y 6°0L 414 00 00 0T 68¢ 06 28¢ G509 9'8¢ €€s cle 00 00 S290 €CE 'S 0’82 [on74 g'le 00 00 S290 06€ ZI€0 G290 S290 00 00 S290 Boy Sov
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
22/vT auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzieaul ®UNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswiajsel) 1p INdinQ 'Sd°/ LX.L'VYNO1LyId/LId/3P ulldag-ny 1| ag.ey//.dny
W A [e] 1 A




A
=
18y _”O?‘cw
o S Th- ol
5 . - .
| w.mm 0o §'52- ; E m.h :mu_.w.m.h -
o) o Pyl 895 <— ]l .HDQ o)
: o he s L NAw n
LTRSS o o )T 0T o)
8 O | sttty ab1and
D80T 99 162- €29 00 . 00 924 . 05 = . u A
(&) _DBOTI'SLO 6¢ o 01T 08 st S = AW
m ‘ Nw.wo#.mpo o 08 % % oTe0 ek I St e 0 20=9
e 9201528 9' TT2- SL . 0T T 0, 7 LT . o8- - ¢
D=8 098 o omsT 8'LL 00 01 o | B Z9eT 8L S0 76 ¥ P 0=d 7 N
N o8 JEve ol A 9190 | % Let 0 8L 7’68 1So
S © o s _ 08 % ° L e ar | % : o an 56 6 Jes o0 11 Jad »JVezu
= O v.Hm.mmNHvu n.mﬂ.mw - EHW 00 0T EELO 80T €e m.woﬁﬁ ove 9'6T N.N._”mu o8 680 o T 5.0 . 09l w‘_mu_. | 50
O © Feeled PS8BS oF 0F 00 e L oL o b ot oL we TeT lyel B J¥1d JIPp €] @ LI0OJO F—TEFTE00—
- - 9 8'U - 00 ‘T ; 00 0T 9'€0 ‘65 €g - T8 0 . 5.0 . £0T- 4-22/ST " - - o=V
@© =S e e s o A KR A rooges 189 - € oo o gzt 0 £9- TNL-O, dan.L ) Y
) oreLE I 90L 0 0T 00 0 o3 g 2L vOL Co EES g o S A 658 Lyid 092l
e . o 8L 00 0O 00 e €2 99 €58 TI1- €28 0 o §L0 ¢ v Z- 6 o Jel
7] O e EVE A e | sy P - o o o1 8L o eit U 678 T 0 :
etk g b bl et oo o cony oo o Gom A an- ros o 0T 00 voe e siL Tve 5.0 or SLo
o 590 06 0'665'88 il OF feoo ot Ly s € L g % Y S 0 RACEIRA AL ore S0 o SLo | ore sig
59 008 vy oY e 00 ot %900 20T oc gEor 8L s ‘oL e o o0 o 10 o6l AL w60 o1 evro 08t a0 evo
= o 00 0 o%.@ono?. AP 00 ot 180 6o R AL oL 69 re- 628 5L80 S0 s L0 St 965 g1~ - T o §180 520 or ot P
=% | o 0 o §'62 'S¢ 0 0T 998" 1 €T ¢ 582 - T 520 0 Gl 098 L TT- €28 0 0 SL0 218" S0 T a8 0T s TE00-1
- 96T b 0 g 052 0T I 9980 6 . 00T (44 . - 18 0 6.8 L0 T €8 J 6 520 T 9/ 0zT 0 S/E 0T 0 o 20
o 196 | 0 v'S6 00 . 0T 00 : 16 80 T 8'€S vy . T°0! §29'0 0 G/ 0T TO 021~ T8  S2T 0T L0 SL0 €0 . SL'0 T S
6 % b z0T- 9'56 00 00 vT 66 G 625 re- T g g S.80 0 09 T - € Z18 210 O 2920 ETT  189' 50 0T  §29' 0T 0 895
.5 joeT %6 ¢ e o O 5 E 108 599 9 Le e o eao o poR - T A A o e o oo % 998
S| oo LA A gr o o e R RS ver SLEO S 0 §L0 68 L Te- 28 0 01 Lo | gee0 90 O oo 95
O O g o Lo o oot b ogas v YL LoSLE0 B0 & S8 gL R oy s Nl B co o1 s A koo o
: 096 T* v'ee 8L/ 00 0T 09g 8°0v v'ET 8L 0'TI- TLL 0 .8 SL0 g 99T 8- - 618 80 . 0 S0 S/8' 0T €0 ‘T SL0 79
@l 96 1'9 V" 0T~ 8 . 0T L'l € . 66— T : gz 80 . 0 . v- 018 0 G.8' SL°0 T 0 &80 gz 0T . £9G S
096 6 T g 00 0O 0T 68 ! €T TL € T voL 0 S8 SL0 o€ 862 v SL0 0 s ove S0 0 0T 0o 0o SL°0 2 £95
o 756 0T- 8.8 o 0T " 6 €g €15 " cz- 6 6 00 0 Gl 4 T 6/ 08 529 5/8°0 L0 5.8 0T : S2T0 T gl 95
1'82€6 Z0T- 8.8 0 T 0T 8 S L6L 9L . 9 LL 0 S.80 0 0SS [44 . 00! 29'0 0 Sz 0TC 0 ST 0T . 0T 0 79 295
'8a£62- L' 0T . o 0T : 68 134 : £g 6'S )0 0T 0 s : T g'8- 08 ‘0 §/80 0 2180 0 - 00 ‘TS S
B |cd s G g sy R L R F E Py I =
g z0- g 9 0T 0T 0 68 R 08 §'se €5 5.0 Sl g 0TI~ L ST 5.80 6 SL0 0 S8 £80 sl S
(0p] +oTL9 ezmn e Gor se T 00 ot AL ) I ey o 0 R - oBr Lo U8 g oo e cTo s 2 g0 oo bea  oee
1) 32 776 60 T'op 0T 0O 9T€0 68 v 026 0’8y ; o- €L 0 SL0 SL0 Z'9 T0T- - 99 S2T0 0 9L ¥0T 9’0 GLE" G180 0 G.8' GL°0 D 855
o . : 9'89 Lt 0T 0 g 882 4 : 865 0’8y ; e 50 Sl 06— L L 0 §/80 0 |t G29'0 0 /8" 5290 0 S SS
0.8 18 128 68 Sv ) 0 0 T 026 ; g v'I- . GlE SL0 0 00 - 6/ 00 5.8 29L°0 (o)) . 50 0 0 §.80 0 RS JASE] —
© 88 08T 0 z 6 00 0 0 00g z 69 9TL 65 T bz LE0 0 6.0 . o o€ 65'LL 0 580 s 2950 o180 0 o a0 . oo =
= ; L 01T 619 0 00 T 0 6T 6 53 : ST Te reL ST SL0 . oer 00 € 64 0T S 85L°0 6 0 s290 0 SLE 80 . 855 S =]
=0 /8 v 78 : 87, 00 0 €€ T 69y €6T § L . a7 <0 0 sLo . 6T 00 : 5.8 L0 ; 8 S0 0 6.8 0 S8 G20 GG
0'T6 8 V'6E" ey L by g 1 s € " 50T Sz- SzT 5.0 0've T oM 0 S/ 5.0 6 JEb S0 0 sz 180 ®SS S O
— Qo oo oS ey 9 or caon) X 682 'S € 9vT € z AR L0 : 8'e - 8 50 wo b Ero 58 oa0 g0 are ko vs
e A - 80 9'8L 0 €89 T 6L 202 . e 9T ’ 0 szo - 09e '€ . 89 L0 0 S.0 4 0 .80 0 ser 280 . (3] S
X S T70 Loz s goe o0 5000 0 o8| g v ot S o oL ol w by N R oo 8o OF arae e sL80 ero S80 -9 ree oo e
[ ese | € DosTT ogags gz 00 oo ot H R A cor e yeL sus0 90 Ly 009 L Te oL s S0 so 50 oo si0 S N S 580 S .o i e e
. = 1 . z ‘89 . 0 80 54 6" 122 ‘ SL 0 G 2L : £o- ‘€L S/ 0 189" 00 0 G8 0 . 5SS
: TLL 0~ . 8'6€ 0T 0 0T 08 ” 6 ve : 1 soL 0 5§29’ L0 6 9TL . 4 0 S 06 0 Ser SL0 0 S SL'0 0SS ©
A ofe £ T £6L . 00 L'y 6'c8 ; e 8'8 0L §29' 90 . 0z o 9 62L 0 S L0 529" 2T . S L0 . BYS
6°€8 TC g T'9 0T b 50 18 7 0 €Sy v o 569 0 SzZ9 SL0 g 0TI- 1= N GzT L0 h 06 90 . G0 0 S/ SL0 6v5 g—
= S ; g L 14 . 00 00! 'S g g 6 ;g 50 9'0  GL° ST : s 6TL 0 Gl S2°0 296" 520 529° /0 S ByS
) 179 6V 2eT w6 6'Gt 0T 0O 890 € : 208 95 ¢ o5 89  g/€ 5290 20 66 TG 1T €T 00 0 s 06 0 S/E SL0 0 520 L0 D 8vS l
§ 65 o v P o o0 vz v o 95 : 89 SLE0 szy 5 ! s o L Y0 SLO 0 20 st o S0 s s ~
o 0% Sy, 9 g5y v'Sy 0 0 0T 50 vLEe 9 T 8y 89 0 5290 0 70T 0 T LT 0T 529 510 06 Lg% 50 0 siE 5.0 0 vYS LvS
: veL g 9'89 i o 00 () oee 106 76z 7 L9 v 9.9 Sz’0 G29° S0 : oG 6'6 . 58" 29°0 . o £7'0 0 SL0 LE'O 0 SLo op L0
| 128 L8 O 682 95 : 00 T 0 0's € : T 144 L9 SeU 29°0 9'8T g 9TL 0 S29° €VL°0 6 GLE §29'0 sz SL'0 &S S
= T8 9L - 67! 00 9T€" 0T 98 . T 8'6e . 6 199 0 29 S0 7' T.T 8 g 510 90 GL 682 €0 Sl S0 0 S S0 GvS <t
~ 3 v0 v'or 679 ) 91€0 : 6 9'9 90 Y- 9 ; 0 0 s (3 . 2z TL 529" L0 218" 0] 0 ST 10 S [4&]
9%/ 8 ; 9TL 00 0 07 8E : z9z vZ A 1'59 0 529 L0 vz T0E LT 5290 0 S 00€ 0 SLE SL0 0 & L0 IS s -
<t S 7 LEVT- 9 ol ow ot S0 ot ‘e AR AL R AT 70 8e90 &0 e L ) oo oo o A A 1o wo s vs € o
S =€ | ogse - T 0's9 8v. 0 9190 ot 08 R Lot 8'€e G0 5.8 S0 S 9y 9 (44 v 0oL 50 ey 5.0 g /89 520 T S/0 Sl 2rS &
€68 128 6L 00 0 oT 65 8 €45 A 6 0'%9 0 s SL'O L 9 T2 € SLE0 90 Sl 06€ 90 SeT 580 T s29 5.0 Zvs ©
o= 6 z0- TLL8T o €890 n 7’9 g 66T e g R 0 SZ 99 ; g £69 1€9° L0 189' 210 0 o8 90 . Avg )
1/ 6% . TV T N 0T 9 4 €5 SE . T 9'€9 0 g 10 o 1799 0 9 Sz0 0 Gl 09 0 SZT S0 0 S29° 5.0 5
il ®] R 6B IT € £€'6L ¢ 0T 00 919" 1L L9 €'s9 ve 6'6C 0z o 5290 0 S/ 1 € TT- 89  GZT €€9°0 L0 5290 T0 S 5.0 90 G/ oS [e))
= = 6. 7€' e 9L Toy T 00 90 P 6TL ver S 76T 829 { 50 0 662 0T ! 89 210 GE9" 510 T, 295 520 10 S29° 5290 0 BES ovs <
— . €T o 66 0T 0990 L0E ° z 625 §'6e ’ 679 S0 0 60 : Y- €62 ‘ o 90 g 9/ S0 SLE 5.0 90 G29° SL0 6€5
<t =/ BT E 92L Sy €89 00 0O 118 v © [V €05 T8r 19 SLE0 S0 S 86T - g% 9'59 0 LY SL0 g 160 S 50 90 &L BES —
Yo gol B e LSy s o0 o1 Cr s b A AL z19 gy ord gor o0 & PR W LE0 ao 6L 0 SiE0 WO sE R pos B8
. . 8%S ; v 91€0 0o 0 0g€ £z v'8g €09 ¥ TT Sz'0 0 5.0 . z 86T 89 §L8 50 Ley'0 0 GL L€°0 0 S0 S L -
o oL L 9% 7'E€S Sv d 00 T P T SE g 80T- 6'ST 9 SeT S0 602 s g ¥'59 80 : SL0 18 SLE G290 0 sz §29'0 e €S o
S 29 0% G o€ 00 ! 0T 123 g 9z 6'GE A 89 9:09 T0 I S0 T 1T 8T & 5.0 50 95 00g €0 S S0 2’0 S29° S0 & 285
TG e | T oovsee S o0 Do o e | TS @ sse 8y e & o 50 e sz z ot g9 0 g 0 £0 SLO s- g2 g0 s €5 Sm
690%" - 565 0 €€ 0T ; 8T € - 96 65 00 0 S0 z cee LT 99 5290 0 &L 11 0 0 SLO 0 529 L0 S€S
& B L (B W 8 RN P T HS | e e e o ES
: 6L - 9L '6€ - T . X474 . - LTe S 0 S.E0 80! Ly : B €0 R 9 sz 0 . g 0 I €S ey
e R7) 65 | L z0- €L0 T o S0 : 25 €8 ; €68 08T . 6 SL°0 9% 9 . ot 29 £67°0 0 529°0 Z0 S 5/8°0 0 S €5 B
6'G LL ; 3 34 0T O 0T 99 00§ ° g S0E 1S S29° SLE0 o 9Ty €09 T 8¢ 520 0 S0 06€ 0 sz L0 . 50 0 Re 43 -
o'c T T 08 6. T 0T 0 €8y 65 g 65 9z 0 69 290 SLE 5.0 . 06~ z8 9 2T S0 5290 0 S 5L°0 s S T o
9z 1L . o ToY 00 0 99 95 ¥ Za 0’62 595 o L€°0 . 0'9g ) o 229 T'0 50 SL0 67 295 sz0 0 529 50 0 PES €5 N~ &
%) [ AT 6 01 B0 e 9T R S 595 9 gleo G0 ; £ o o 1o 150 sl 7 2650 SuE: 20290 S <0 fos =
2 | & T g 32 Sy 99s° 00 0z e T 9 T 244 62 ¢ Iy €0 &L L'62 g 565 0 215 SL°0 9 0 §L£0 S S0 Sl 625 S <
— 68 se T 66 92°0 . 0T € T TV 109 v 8'8z 2'ss 0 SE0 SL0 06 00 s 6 01 S0 Sl 19 S0 0 SL0 0 G 5.0 B 625 g
- k PR R Lo 00 O e | ey Loy tes T L7 S2'0 s 6¢ 0 L6C & aee e L0 oD a0 S ahe S 25
o Cezs | onr s R o % of I vo6 o Lre sen 5e0 5 doe 8 oes a0 wE st |uce ey o0 g R beo oo o
— - SAS A cery o Zve v 4 01— L s, S e 5.0 - AL oS80 o s ko o gy Ee g L S L (@)
= o e e St 0 00 ot gv.ooe ¥ i L S0 Ee (a2 T T CoS e aE 85L°0 o D a0 o gL 0 boe e =~
1615 65 & 118 00 0 0T 09 ; 6 vy - 09y L'€S 0 S.E SL°0 28 89T 2z T 1€9°0 €0 GL 9Te 90 529' S0 70 & S0 e 925 N~
) e SH6- 0" Y 00 00 . 1€ 59 v sty 50 . e 0T 0 s 8e v 992 65 €61 S/E0 0 0 G29°0 0 o 00 0 s 5 S (]
GSE - £0L 95 0 €8T0 0T 08 20z ! T (244 S L8 S2°0 o v 'LC : 065 0 GLE" SL0 € 295 50 T . 50 0 ves 2S <o
me rase S vE & 00 0 688 v Ty Lo o S0 % SL°0 ; 6 % e Y Leo S0 o 950 5.8 R R ¥ —
6B'6SE £V 6 14 00 9T€0 T 50T e ' z Ley 2§ Sl Sz°0 - 655 6 L 595 0 s SL°0 e 295 S/E0 0  G./8 L€°0 . 275 S .
) 08. 9" 0-¢ € L'ey 0T : 01 6 h 68 89y A 02 A SL°0 g g1 vZ ; 5z €0 SL 1.8 G0 GlE S0 80 G S0 €25 o
o' |T 929 €6, T o 00 €L P YL s L vz woe 5290 20 5L 5 6 9T zss 0 998" L0 295 180 Sl 510 €0 Sl RZS e
1L VTT I Ty T 0 €L°0 i Lo Lwy 0s . 665 €15 sz L0 0o 68— Tz L S2T0 0 s 06€ 0 SLE SL'0 SL€" L0 % 2s ~
[ /T TSt Il 6 0T 0 S8 s1e 8'G v 1°9g 6'TE ) o1 50 0 S g e 0TS [&] 0 ¥9E0 0 2950 0 s 5290 0 S/ S T 3 @
o ts raner A S 0 55 Ly & e e 5 as0 so0 0 9'6¢ g bve 99 &k B IRAG} aro a0 0 sieo 0 bee oo
0212 780 o 18'0 R 'z 20 €19 e 8 PSR L0 : AN A 0 sie0 S € o i 0D <o aee a0 4 TQ
0] R gL LCTBNELS § o aEo 99 0 g e kb L9 6 € Lo oo 8'8e A 0% “e0 ze10 Y Levo cze0 oy aEL ¥ 15 g
=6 Pttt €018 8'Gh 190 ! 01 €€ ! SpSe €19 Loy T €61 0 Sz 5.0 S o 6€ < 5/8°0 2’0 29 09 v'0  G29' G0 0 §/E 5.0 6TS A
co 6 | T B 6 TL ; ege’ 00 . 65 0L L 6 7'0T- 6 6v G210 20 GL 8¢ . 98 0'€s sz L0 Gl€" 9'0 . e £0 GL BTG c
L 6L 6'€6" 5SSt 0 o 0T € o 1'6G€ 85 o 09 6’8t §z0 JA) 0 50T S 6 5.0 0 9L 11€ 0 S/ SL0 0 Sl€ 20 P 8TS [7)]
[oxst ge | 12 20 o ver oo S ot e s T e 5 9 0L 00 5.0 w9 e G Y KA D oy wo e vy ey ar 15 =Q
. A b 10 14 . 00 T g L'S . 20— 9'85 Ly g 520 ( 6Ty LT g 62 €9'0 g 5.0 e 295 R 0 ‘0 SLE0 0 BTG L1S —
N .D.uamm m%mmmmﬁ.m 08 8or o0 00 ot L |6 LS s o g% v 5 oL sero Lo cer gz 0% s 50 s20. Lo e 950 5290 L o1 00 50 @o e 08 o .
= L€ 6L T 6L Tew 0 sTO0 68! €8 z g 2T SS . S/ T0 g 295 ¢ T 125 ‘0 Sz S0 . S0 5.8 520 . 1S S o
. 8L 0- . 0¥ 0T : 01 ) . 68 95 d o 8'St 0 ST SL0 T oy 9e ; gz 20 : 09 S0 0 SLO 0 sz 5.0 s
) 68 | o ¥ £6. e : 00 z6 z @ 1 vs b 529 T0 L 0 ¢ 00S 0 sz SL0 3 0 S0 Sl Z0 Sl RIS i
. €L 0'S . T 0T . 997" LE 6 £V 85 . v vy 0 S2T SL°0 6 18- e b SZT 20 . 9/¢ S0 0 SLO 0 Sz SL°0 €T
n ST L6 0'8L o L 00 L0 T9 & '8z e : X T0 . s v g S8y 0 62 SLO : 50 0 Sey 20 ! [45] s >
L4 - T 1T . 6'G 0T ) 9980 11€ 7 8/ 19 . B 0'Sy 0 SZT 5.0 g Py— 9 L 0 20 . 06! S0 3 5.0 0 sz 5.0 Z15
ford § T 9/ 14 : 00 z 80 € : Sve 18 § 5/€ T0 ; 6Y X 2 T8V 0 /€7 G0 € . 0] 3 s 20 2 RS +—
: T'6L A A 6'G 58'0 . 0T 23 . 5z 159 d 90! 44 0 SeT’ SL°0 I To- S . o 20 - 14 S0 0 S0 0 sz SL'0 115 T
. - L 'Sy £89" 00 o re o £ ; ooy S . sz 0 S 8y . 56 8Ly T GeU SL°0 Lev S0 0 S.€ 20 . 019 ==
o186 216 o 6k 290 O o1 e e 0'95¢ 9L P S 0 SeT L0 T [ v 8 §.8°0 0 99 6v 0 §29° G0 0 sz 5.0 ® 01§ -
: 06! zL . . 00 . € vL z 26— 15 vy SCT'0 0 & L8y ) 98y o 0 S2T L0 Sl€" 90 . sz 0 s 05 el
6'€8 € o 'Sy S0 . 0T € . 00 69 ! o 6'€y 5210 L0 88 56 = 5.0 0 29 ass 0 Sl S.°0 0 gz 20 B 605 Q
8y . g 9T£0 00 O 8ve 0L . 699 Ly oTL ® 00 S 50 8 VL v 9 Ge9" 5210 0 1z 2950 10 S 5210 0 SL0 05 8 —
6°0L 14 o 00 T 09 L 1474 o 00 069 81y o 210 ¢ 905 ; T 96 8or 0 g1 5.0 o o 6180 0 o 520 i 05 05 o =
Sy 0 O 0T € P 0T 59 . 699 vIr S8 T 00 SL0 v'Zs 144 s 99y 150 S 0 S.0 ose 0 S0 0T ‘0 520 SL0 B0 105 —
00 0 0T T8 LT 1759 TS b T 180 O 5.0 e 08z 6vy S vog 210 Sl TvE LEV'O G2 5.8°0 0T Ser 50 S 905 ©
00 z 69 FAT PIT 59 . [z 00 S/ 65 : PR S'or 0 ST L0 e 290 0 S8 10 . %05 ..
PN,UD 01 8€ . 92z 59 g o v 0o o 20 T 0'8g v P 6520 0 G/ £ge 0 529° 5.0 0 SeT SL0 Iy 505 y—
qe 68¢ 69 L 299 26T v9 6 529°0 0 S 2L : GG 9 0 ST L0 I 90 . Gl 0 s 05 = (45}
; ! - ' 0 L L8~ AR 0 w8 L% 0 oo wo RN 0S =
99 12 0 g5z 229 0% ¢ 00 . 59 : o ey g1 20 Jev 29°0 0 5Z9° 0 : 205 -
P g 89 : . 0Ty 0 0 SL0 . 9v- TL . 0 0 . 6L 0 S29° S2°0 0 SZr S0 €0 .
LB | Pwis & e 2 o e 00 v'6s e e 09 e SL0 § lero a0 AT vos 205 o9
y P4 69 & 209 607 0 00 G0 985 TO- v 9 o7 0T 0 s 06€ 0 529 SL'0 0 S2T0 S0 kY 208 o W
»30 €9 : 90 Sz'0 0 S0 ) X 765 T 00 0 LEV°0 0 S GI€°0 0 S 05 T +—
. %, s 00w o LT (R (i o= o= ES
0 0 s.0 . 8'G LS . 1€9° 0 . z S0 0 §L 0 0 gL 6
[ € T . 9 . [} 43 ! 0 0 s¢ 0 514 .
¢/ST 8ul fed 4,400 00 8.0 ges v b oo mﬁm.w o0 oy = oo A o0 AR pov sov = s
ojuaW (s) dm i . W 4% R o 0o &9 S i =
N l1ajsel} Jels-Sd P o PR oo vk Sko 0o a0 hor 2o =0
__U n o 00 0 SL 1223 0 SL SL°0 0 00 5.0 26 véy n-35
: o . IR o 00 S0 |ose e S0 &0 i 00 e ver  or o
A .Sd’/ .rxl_u u Al_ Ov ae o b mmm e ¥ o mmm.m 00 > Rov e = m
'47Is| 0 . T’ . 14
{ Z u u 5.0 0 0 S0 06 .
Ol o 00 . B3y i4 —_
. 1.¥1d/LyI n_\w.NmNN:mmc__ o wo 00 50 b oy B9
. . z 4 H=
p ulllag-n : unssau : P47 Ry wmw S ©
1 1 __OQ\_.QU_.\\QZ P4.0H
- y




::. L
B HAwe -
s o
S5 6 iugysen) . 0
D 5t | riss - G- 1 <= MA 1ndin
_n__b = yIss g6z 09 g o1 o MNAWI/Q 6. O =
s 6r0T'6. T oo yw s 0T 00 HDQ u O>
.m © 0o £v8 04T o o o Je | 1z 8 Ve =.ae wog==ap
y € 0 21— . ‘T . T g vE - p - |D N
oQ coun et L %0 % cso0 o1 E Spee voose L 0=d¢ ' 3
Ay e SE oy or awo SR 8OO 1591 |1 18d 09 VEZUSISID © 5o
O-= 08 Jodeemoart 1 AN LA e o A 4 T ot ’ Jeib . | © Gllddia g
- ! 00Z9 ¥ 68 9€Tl- 8 00 0T 580 66 9 Toot 9 61 59— 506 580 0 5L80 ) N.V : 110]0 ~
@© n_w_ oo | % "% B %0 %0 %% o8| I SE AR S S0 0T g0 09 CmdZil Id-gn 10]09
= 00 62 0'Se 00 0O 80 L6 Se v 918 T € 80T~ 68 5290 0T S.80 9 TS- T 9T 'NL-0L| 1 09l
= = 6 1°967'56 0 00 d 0T T €880 ez 1z 0T € T0S O 0'88 0T 68 - Te- . Id Jel
‘96756 0'E” 9'56 d 00 0o 9 Z0 v9 - [ - g S180 z re T L'06 . .
L ® T'967'G 0T~ g 0T 00 6 50 0T 0L 0e9 L 0.8 0 07T 8T 99 8- 6 0T .
= 0'96 T'96" 6 0'9B0T~ 8.8 00 0T 0T 0z | & 886 L 8SL O cr- 298 §Leo o 5.80 80§ i vi- 68  5.8°0 0T G/80
© QU 967’56 20T 8.8 0 0T O 09€ 0 Zz90e €06 2 9ET- T Sz0 T 5.80 oey 86z 6L~ €68 S 0T S8 otz :
Q Lomssoaor.  wiy o0 o1 o1 o £e 6 AR IS s sore 01 sio o o % O o ot wro |o 860 SeT
61967 wBOT- 8 00 0T 8 | 6 09 9 ess g £V 0 0T 0 s T 58~ b 5290 O 5/80 T LE6 0o o 04—
n 67'56 0'F’ 8.8 0T 68 o L £e - ge o 8 0 .80 6 0 TYS L 7’88 0T 0zt 0 STU T 0 4-TEST!
6 T'967'S o1- 8 00 o 0T 8T 6 LT 4 - 9.8 0 0T 66 19 T9 L6- S S0 o 880 580 0 0T T 0T £00-1
- 0'96 T'967" 60'% 0T- 8.8 o 0T o 68 A 8'G6 : 21T 9T L9 0T S8 5/8°0 ° 181 99 0'TT- 18 Sl 0T €88 60T 218 S0 T §.80 ‘T 680
m+< T Br's6 T 8 0o o I vz g T 0 £0- 8 S.8 80 S8 986 L gL € 99 0o o 0 | ¥ 80 SLE 0T 0 0T S8
T2%0 L Z0T- 8 : T . 68 - 8'96 : 0z T 9'g! 0 5.8 80 T L'06 /L ETT- 98 ST T g8g 0T 0 SLE0 . SL°0 ‘T S.80 Dv9
O € 'T%'0 L°02- g 00 . 0T 6T . g'ee zz- 8 GL 80 G/8° 90g : 168 O 5'g 0o o 0 SL0 . 0T S29' 0T S8 1t
Do C6R6C T 98 18 0 0T 0o 68 T 99 . £'ee 9'p! L0 6.8 80 : 29 0O 9T~ 8 ST T .88 T0T 289" 50 0 290 I aso B9 9
neE | o e & 2 o oL ot @ 8T T Tor @ A 0 w80 T8 &y o . ey e O A i oL s 91 Uy 99
[ ] €8¢ 8 6. T 0T T 0T TT 96 285 S €5 L'€8 0§80 S8 9 00 00 9e 89 00 T €880 5290 0 0T 0 01 0 By9 S
4= Shl T 9 v 60L o o 00 S0 68 T 9'S6 : 85 ) e78 g0 S8 80  TO 0zt 6 00 398 o1 0T €880 86 295 §L0 O G/£0 O S.8'0 9 9
o® |8 o55 o8 oo 00 O o4 i S be e oo 8D wE0 T gel oIl Cl 58 a0 as e, 090 al80 ‘T 520 T 580 we e
1 82 . 00 ! 0T sz o Tv8 0L 6 v'18 0S80 S8 9 | g€z I /'S /80 G/8 £80 50 0T 0T Y9 €
— 88 0" .ow 0T 679 g 00 : 0ee . 1'€e8 1 g€ 9- 90 G20 S.8 /80 T 0'9g ! gz- X 8 G 80 S8 0lz  1€6 0T X GzZT0 i G/8°0 93 79
68 | ¢ Lav8 T8 00 & L LT : LET T Tl 8 Ser 80 5.8 9 - gse & LY 0 5.8 0 |0 €610 52T’ 01 0 0T &8 (3%
e} .8 v ey 172 . S0 g 68¢ . 96 - 19— g T0 G/8° 80 . 08y : ge- 3 GZ9' 0 G.8° 98 G/8" 2T'0 g 00 ‘T S.80 59 9
§ /8 98 00 €89 0T vy 7 10T < €z 6L o 80 S/8° T9 . 1’y : 1€8 0 G/80 0 o 180 o 0T g 0T S8 Tv9
068 0'TE) 80 L o 0o o 65 . 08 . 1T T TT 0 S8 0 T 009 . TS . 50 580 6 218 0 S8 0T S/8 80 Y9
@ 6 |86 16068 : 208 0 9920 T T 9z & 62T . 66 118 o 0 G/80 9 o 9'65 . 88 ‘0 §.80 06 0 S2r 0 G./8 80 §.8 0v9
8. g §1T- . 00 01 L z 7R 66 . 808 T SL0 ' 2L 9 €9- - SLE0 ‘0 §/8°0 6.0 0 §.80 0 S/80 0 BEY
o o 268 8 €28 ‘0 9180 | m T g1 0z 9 z8 . 5/8°0 '0 .80 - 0P8 L 9- 8'18 ‘0S80 S8 06 0 S0 . 5.0 5/8°0 B 6€9
0FETT- T - T 00 S8 0T T 718 0TE 6T v 1’6, S G610 S8 SorE i aeg 208 520 S8 180 1890 Sl€ G/80 529 5/80 S/8 €9 889 h
e e al S %8 00 %0 o1 o | 1e b e T &y e o a0 e Cea e ae %Y vy arv0 sie 00 Goao s oo 250 580 550 ey . =
LR eE o EeEl s QD B0 ek 18 'z 68 ¥ A ey oo wEL T 66 &~ 9l ¥ Ty aEy e 0590 o0 uE T0 a0 o bes 6t =
© ST T T9v T 00 LB a1 ves v or  oH 80 o usb ta ¥o 00 . 908 580 Si8 06 O e B0 SE 80 L8 989 %)
28 Vb 6 L ) 0T 0 €890 o 68 6 v'es . A 0 SL0 | T ot - 66 : 0T 0 6.80 50 ‘0S80 0 5.8 0 e
%) +— . v 6EH 657 00 ) 1T v 06 G 6 6T : G.€0 G/8°0 b 98 9'S . 508 /8 S0 . 06 G20 sz0 0 /80 [ S€9
(7] IR N A o6 99 ot 9 oy s L A e a0 s ¥ G A P T /80 SL8 €9 EY e
o 1D 6 8'SY sv 00 0 o1 €€ 22 ve 60 177 ; 9 20 S0 80 0L ¥'0€ 70 . o S.0 0 S.80 0 S/8°0 80 G/80 210 S/80 280 )
- (© w.mb.mo S 682 995 00 00 0T 09€ g 6T 6 A €T L §ero - SL0 g.80  v'6 vey € ¢ Ty 6L 5290 SL0 6.80 0EE 218" gco o 00 S8 580 €9 £eo 2
~= BT 9. 1’849 679 0 910 O 68¢ e vle T 90 66T € 00 So S/180 O 9vs w12 6'8L 0 SL0 S8 068 ¢ 0 G2T0 § T 0T 0 680 o ze9 =
=g | ceaz oes S o0 o ot TL g €81 N R S 9vs S e g0 o0 w wee uE SL0 518" 9 189 @©
T Qs €8z 0 T 0TI ) 00 0 0T 8 : 505 g '8 £ G/ 1 529° 0 116 199 : S0 | S/€0 0 S/80 09 S T0 S/8° /80 S/ 280 () —
€ : o€ T 8L 9190 65 99 T 544 . 29T SL 5.8 0 §/80 % 9 L'99 : SLL 85.°0 1L 0 SZ0 (X L0 68 09
X o 2’ %% en 4 00 e O% R gol Zov rwl SL o0 aEy o 8L 98L S0 s seo AL 5.8°0 oo alo U8l 0 0 Gao 829 62 l
: A A e 09 g0 9 o |5y 8= & AT AN A 50 90 wus0 88 £ 6% v R IR oro wee ss o 880 BZ9 o ~
8 |E Z0-¢ € 127 0 €eL T T T 0 gor G eeT  § 529 0 s/8 S¢ 8 rr- g L'SL 29L°0 6 0 & 0 0 sL'o sig 829
- 1l 66 6. T v 0 0o o L : 8. T g8 6 52 0 529 0o & 61 : S5z L 00 85 §.8°0 Lo 299 0 5.8 S0 SL 80 229 Lo
>, 6 61T ¥ 9y T 0 T S 8T L z0s T 61T g 0 5.8 st 00 8 Lyl 852°0 T 0 sz9 0 SL€ L0 §.8 129
- . ] ez 9L < o 0 997 L . 08 . 6V . 1) 0 S29° 0 €2 6T . 8'6T - 0T ‘05280 8 g 0 G/8 €0 G/ 80 ©vzZ9 <t
oeeE . ZTE 169 6'G T 0 0 e . L'T9 . 0T S/€° 0 &8 g - 4] . £vL 529 z 0 S 0 - L0 §.8 929
6'€8 1€ 16972, v £89° 0o o L1€ e Le8 . 609 L 0 529 (A 602 - ) . G810 0 1880 8  LEV L0 GL8° SZ0  SL £8'0 Bz9 .
= : aoreoL st 5 0y O % A L noore 0 g L0 I 1% e L CrL SlEo G0 e T1E P S L0 680 heo e o
Z =] 9L L'S18'YS 60, v 9T€0 ! 0T 01 69vE LT 2L z §0.  SeT G290 S8 T : 222 LT v, S0 529 180 o 2180 Si€ G180 ) 5.0 . 29 vz
. 0L 928 S veg St ¢ 00 o 8re T T8sE LTE Ti- 6 10 T0 S29° 80 g e d T L SZ9" 0 S8 e G LE°0 . 00 0 980 229 9 [Ce)
o oL | s 1529 ! 0'€s 00 O T 1 91T : 62 ] 608 L o 90 S/8' o £ . 0zL 0 290 0 |09 L0 ST 0T 0 S§L0 6.8 €29
: V. o g6 G 00 0 0T e |9 9T ¥ 60- T 769 0 S290 0 T2 67 6 vYT € 50 5180 e SL 0 S8 0T §29 80 229 :
| e 989 6 565 £€T0 68 e g 7’82 - T6C T o /80 g o €TL 0 8190 S8 06€ 0 sz 0 GL8' 0 GL8 ce9 (@)
L . 682 { 00 0T £ n 62 6 'S ) 289 T S0 s 09 € cot . SLE0 ‘0 6.80 G0 0 §.80 0 5290 0 rZ9
~ D o ov. T 679 0 €880 . v 'L Ty 62 61 8'L2 : S/8°0 S0 580 0 62 09 z LTL ST G29'0 S8 4 0§20 g 5.0 ‘0 680 I 129 <t
SO L- 9 oz L 00 h 0T g9 g vvE T 09 v'L9 0 S0 S8 0°€$€ c 9ZL 8 TT 20 GEY' 80 1890 SJE G/8°0 ‘0 G290 . 29 0Z
<t & 8'65¢ 9€TEL 69 00 50 0T 4] s TS . 0z z L9 SL°0 . 80 g 0°9¢ ¢ 09 T SeT 0 58 09 S29° 160 S8 6290 529" G/8°0 B19 9 —
. P B . ¥ § v ) I 9  SZ9° G0 §/8° 65 Ny - : 50 0 LE9 0 90 8 80 . 29'0 §/8 6T
- = LT T PR ter o B e 69 Ve v'ee L L 90 A S : o5 L %0 0 w80 |4 = 50 6.8 20 asay ere0 BT9 o :
o= 6508 € 0Toy T 00 918" oot vz 908 ver  vE BRI 0S80 T bee o0 Lo 889 0 Tv9'0 GL8 2 0 5290 § 0 seo 90 &80 b ore o
5 ST o Sr 00 0T o £ ou 1 o s 0w o % S T o g e T RO L "5o o Lo s mooe 20
— e 0T " X ; . : g - 8 i . i g : k . B - : 80 - T0 . 80 [ —
=— eze 0Tz 9 50 0 0T R 6VE 60 179 0 6'€9 0 S0 0 LSy vIE 89 Tz o 95,0 & 5/8°0 1€ SLO 580 5290 19 -
<o 5 vy 6'€H0 ooy  £57 00 o Zve T gu5e vz 0tz L 210§ 580 O 288 T 99 89 819 50 58 oee - 50 0o 00 Szo 5280 W S19 N (¢
— LTS T L8 ¥'S €20 o ot 0T € L8e C €0 L'€9 . S0 6.8 9L . v'iT z 6L 90 & 80 1890 SLE 0T 0 6290 . 19 ¥T =
229 T'8BLS v Lo 00 0 09€ : e Lse vI L v OE To go uso L oy T L9z 9 g S e LE0 SL8 0% 29 dae R0 oTo =
QAo y SEZ09 0vE TS 0 00 A G rse - l8E € 9 01 0 S8 ) T6E L 759 S G0 siew  |oee o0 ey oo e S0 S8 ero .
' S0% B o 00 0 o1 e | o 6T € or g €29 SlE 0o g 55 o Ive T SLE0 0§80 189" 0 6.8 0 g 0 RT9 o
ED X %79 h 99 €81 6 v : 8e - gLe S8 0 S8 vy S8 . T'9 67 0 0 s 0 0 S0 S8 z19 N~
! OvHS 6 T 99 s O 0 0 8e g TZE T 621 T 7T 0 SLE 80 vvSE 949 91z e 0 6.8 68 189" €0 S8 sL0 g 80 TT9 =
— © 5 65— & 019 0 91€0 I 66 98 T T 6 Tog T 9 SL0 0 5.80 vSE 0 759 L 99 0 6870 0 b 90 SLE 80 G2 S0 5.8 19 <t
= 8'65€ EvL . 00 0 0T 8’9 (A 612 . T19 0 SLED 8'65¢ oF Y- L'LT G210 0 §.80 529'0 0 S/80 90 & 0 BT9 R
oS v | om e 9550, Ley 0 90 O v cer 9s L Lo Tlo se9n sl /80 9'6e - 8 09 0 S0 S8 €5 50 o g0 e0 ® 019
9 6.2 T 0T ! 0T 9y : 128 0e 8 £09 0 GLE0 9.8 6" ! T0- Sy 8 00 5/80 2950 0§80 S0 : 09 6 o
e R7) - 9 LL Ty . 00 . v | g'sg . 6! e L 50 sie 180 . 8'ge 96 29 0 TS0 5.8 09 0 9290 S8 S/€0 0S80 BO 09 o
T1°ST T I 65 0T 0O 680 e : v'65 66 TE 65  GLE €0 G/8 6'ST . oY | 619 0T SLE 80 g0 s L8°0 . S0 G/8 9 80 R
o= 8l 80& TRz O v 918" 0 0T 2ze : 865 ! 681 . 9'85 0 siE 80 T 5'8e . 988 ' 580 0 5880 9 Lev 10 S8 S2°0 0§80 209 9
3082 T 0 09y 0 00 oee AR N 9ge 6 520 0 S.80 9 T ST T 819 0 GIE0 5.8 61¢ 0 Sl8 PO O 209 N~ o
© e A ) g0 00 ot LT B s g 625 SLE0 € A LS el Seo wes oy oz 80 0 50 880 209 <t
g & 0TBT. & 8'sy 0 00 0 6eE T 6.5 S 89- S€e 45 sero 0 580 . 6'TY T 0 19 529° SLE0 §L8° 0ge 0 §29°0 . 00 0 s.80 % 909 ©
— €8 £ZB Y 1,6 G £8€°0 0 0T €0 667 9 & ekl 0 SLEO0 S8 ey . vee 9 LT 290 G/E 180  |v 5290 . 0T . 50 . 09 SO —_
‘6L 668" 6 60L Sy €8T 00 o 25e - v € 8- 6T L9 00 S/ 80 ¢ 8'8y . v'ae 19 16 0 /80 vE  SGZ9° S0 .8 0T SLE S.8°0 %09 o .
o nla v | 6805 T v'Sh 0 0 T L vl : 0’6y 661 S - 0 §.8 4 : 8'ze . 919 0 SLE 09 90 : 80 G.8 €0 6.8’ 09 o
5786 109 8 0 0 0T ol A LU S vy A 0% 0T ST 0 & z9s v T o GEED 0 680 ¢ ey ey e 90 w0 wbo 09 = IS
N — 28595 . 86 0 00 08se z v L8y . 8’8y 95 S8'0 0 §.80 o 6 a4 . 685 SLE0 9.€ 0 S0 0 Sl €0 6.8’ €09
5S5E" v'05 . 00 ) 0T gy €2 00 80T & 'S5 [A0) ; v'sge v9 9 £ve v G20 p9g G/8°0 529'0 5/8°0 0 GLE0 0 209 O T
O 26 S-TS 6. v'vS 0 ST0 . 68¢ . €2ze )0S 66T T SL0 ST G/80 & 6'SS 95 0ce AR TN 9€'0 S.8 06E  GZ9 S0 S.8 5290 0 ¢80 R0 09
N € _8'6SE 0- €'6L L o 00 992 0T 08 ! 125 4 6'G 55§29 20 G/8° 65€ ; - ¢ 59 0 29¢ 0 T 290 g 18°0 0 SLE0 S8 9 109 ho) o
m & gy O0E O FOEGIT T S Q0 eso o e 8 T6E & L A S e e g g6y T 166 1 00 0 S.80 e SU0 ran B 90 k0 80 009
0s o Ty T 00 T 95 T 895 6 sy € g 0 580 9y L To- & £'95 Y90 S8 67 0 529 O gm0 el uB 009 T
Y 08L 6 0T 9980 v | € v L 658 T £ 0 SZ0 v 8v - g6y L 0T /80 ) 0 580 0 SLE 80 865 c v
o0 ST | TLL6 HITE v 66y T 00 ’ zee Z 08 29 9 Ty . SLE0 0§80 11 T8y 6 9 'S5 68" SZ°0 : = 0 SLO - 520 0 S/80 B 665 —
6 T 9. . 580 0 0T ez T v 2’8 & 0 L'€S 0 STO S8 80 . 56 sy 9 180 ST 188°0 LEV'O 0 6.80 S/E0 65 8 = Q
[ S Sor oeb 200 oee 2 TYSE 6 o 9k Qw9 A = g8y v Ty o 80 o ue o5 LErh SLEQ S8 ST D el soa B8 —
2 16 168" /66 90 0 0T L 6 T 69 ) oGy TR TAR 20 G/8 g4 9 v'LT . 1'S§ 0 SZ0 0 |og! 290 S £80 ‘0 GLE0 GL8 165
8 SaD 6DZL T L b 50 0 0T e | o P 99— ’ T8 0 s20 0 £z 05 v o'sy S5 990 ‘0 580 € 295" 10 0O 00 SLE 80 R6S ]
Q .m "8D'6E ST Lsy ? 00 8ve € 7 29 O Sv9 . 00 G/8°0 vz € 6 9'S5 0 520 S8 Tre 0 5290 T o1 0 580 % 965 Re
= S2® Y 6 o : 9TE0 ) 0T Te zZ 02 - & 96t 0 520 i 66 25 08 v b 687°0 0 S.80 2950 0§80 S2°0 . 65 S
c© 6L L v 6'€%°0. 'Sy ST 00 ; 09¢e ) 88 9 6 9 € 0T SeT §.8°0 . €65 z  cvy G5 og G20 G.8° ese 295" G290 S.8° 5/8°0 680 6 65 1
oop | SLLBBETO T L vS co o ot L e 6 019 'z 02 I T 8y T 0ge & €5 T 560 a0 Grao 0 SZO0 S8 S v6S
[e ] 9sL o 9 129 v 0 0 0T L& . 65T G 6 & 9 68y 0 ST 80 665t 299 v S5 v sz0 0 680 %€ 299' 90 5.8 S0 ST 80 B6S >
B L Ly ’ 6t 0 00 288 re S19 ” €09 . R 0 S/80 8 SE L vy . v'2S 0 520 . 6.6 S0 GZ9° 0 529 z0 S8 €65 =
— B6SZ v'sL > 0 0o o1 9" & - 69T h 8'8 SeT 8'65 S9 ov Ty . SZT0 0 580 295" 0 §.8' 0 s 0 265 =
N=CEE SEZ'0- €6 € 44 0 €10 68¢ v o8 829 € 165 5290 0 580 76 o . 905 €20 06€ 0 §290 0 g Z0 §/8° 265 =
—_ 0 L 8L v €6 T 0T 0 0T 85 62 v'S9 €62 G 7’8y 0 SZT0 S8 L 65 TO- 59§ 00 ££z" G180 2950 0 5280 0 520 0 m6s T = =
— Sl v T'8L 9 o 00 €88 1€ : Sve : 9ze L5 8y 50 SZT 280 & 9'85 ) 765 05 o1 20 G/8°0 6¢ pe G290 S8 G/E0 ST 5/8°0 065 65 el
o Qe |ty 0 ve O 6'Sy b feo e A A S ooy sfo 0§80 6 08 e g 567 T SZTO €88 o 0 SL0 0 Sty Lo Ul 065 [OF=
LI 6 0LL g 998'0 0T € v e g 8 - 6Ly 0 sero d 65| S 6 8 . S/8°0 0 €880 LEV'0 5/8°0 0 sz 0 B8S
n << it 691 . 66y g 00 ; ose 0 T9 o 09§ . s2'0 0 5.80 SE 84S 8 € ver 29l SZT'0 S8 zze G/8°0 5210 0 .80 P 685 o
= LY6BSE 6 [T €80 O 0T v & se €5 o 9 9y SeT SZT0 6.8 zeg g 8T IS Yoy 9,0 ST’ 80 |0 2950 §/8" §80 0 G20 S8 85 88 —
LropscLvEl 8 EA P A AR v vos, B TS 10 ame  ee €65 1 A S oo ey 0 e 260 Res s
'SBEE S € 8'sy ! 00 e 4 . SeL - T'SL . 00 580 T € g 1434 0 210 g 6ee 0 S0 T 0 0 &8 185 © -
8 0'6Z 6! €L . 9TY'0 " 0T g€ €€ Sz 80- & v 5210 | £z 9 762 SYS € 0 Ser 5/8°0 50 5180 T 5210 0 pgS o -
6'€8 68 §TSTL 95y 992" 00 O ¥SE . gl 2L Ty €L OV 0T 0 §l80 L 629 : 165 6% 29E0 210 /80 6ve S S0 Slg 6180 SZT 580 oo 85 = QO
R4 : 55t 0 00 I 59 e o Az . €L v §.8°0 00 6.8 8 R 9'€E - T6V SZT0 09 0 G 80  SL T0 §.8’ S8S ~
60L b EET0 0T e |9 ez €6 8 54 00 0 €9 69 o zes T LET0 SZT 5.8'0 50 0 680 0 SeT' 0 85 =<
v'sy 00 d sg € 06T . 0 8'0L . 5.0 0 580 8 € 9G ey € T6r S2T SZT'0 G.8' T.€ 0 SL0 529°0 0 S/80 [ ¥8S o [&)
00 0 0T s ) o1 T ¢ gy ] 00 0 8%6S 9L L= s T 210 SZT 180 S0 0 §/80 0 SZT0 . 85 € . N
00 h z8¢ . 6€7 . g€ 69 b 5290 "0 S.8°0 . v'69 : Vs 9 ‘0 §ZT0 S8 8¢ 0 SL0 S8 50 0 §.80 8 85 —_=
DI 0T ge . 8z XA Ley . 00 /8" (23 . T0- AT 00 9IT' 80 o S0 0§80 0 SCT0 S8 S 28 =C
qe 68€ c 182 g 962 9 9 S0 R 80 g 589 d 69 124 . 0 5.8 6E § 5/'0 G/8 G/E0 GZT' /80 R8s S
A e gEr S 00 web b 8 e 1o vE T oy ey 0 S8 185 Nl @)
PLGBI | P o oo o % 9y 0 00 0 12 L9 e vey T cimy o) Feeo e Ly o s0 Lo T 80 V85
Wi 9L ; 099 . 520 5/8°0 I v €8 . ey . 00 ; cze 0 S8 SeT 0 S8 085 .. O
U P43 Soy : (X4 00 v'6 19 8 €19 . 85.°0 0 6.80 5 0 5§80 0 seT' 0 BLS S—
«3d ¥'69 : 5210 580 18 T - ey . 00 . oee 0 0T o 0 S8 6.5 =+
zey 00 . 0'G 89 LT 8'G9 . Tv9'0 "0 G680 1EV°0 ) 0T 0 S2T0 0 BLS =.
0 0 4.8 . 8 g - (434 § 00 . 8ee 0 a8 . : 6.8 8.5 p—
g ugﬁo 0D uEl % goo  s6e cro Ter a5 00 sigo  Jore Lo oo e oy o0 &80 ps s S m
: . k14 . 00 . GG G/8" Sl 6.8 LS A
] sz ow gz0 00 aeo Sor revo o e 50 09 s80 R 2B~
8cy o.w w.o 5/8°0 wnm nmw.w mnw.o mmm.% S0 ww MNw.o &S mwm O ©
P4 0 . 8€ . 280 0 SsLE0 . 280 S —
<08ET s30  |o6e iev0 8:80 S0 seo 00 5180 gle s e
Pa,qB1 | PAIS 0 TBO wEo e 0 580 T —
u g0 selo 00 siso s ol T O
pj01 00 80 BoG 695 () r.m
PGB Boa o >.=
P,0IH

22/9T aulb
16ed ‘(
ojusWIB S) dnueis-
low Ise Sdo
1 1p INdino ”mn_.\ﬁw%_.c lau (10) ag @
1L'VNO1.LvId/LY PRt
. I|I'a0uey//:dny




A
DA 4
B alllsjsel] . .
. Yo, [ ‘IndinQ we
) <— YAwd >
— V,.H 96 | 096 e 20 o \Q @.h HDQ O%E
o 2 s ot or o ndu| 50=9p ‘0=qa¢g 0
. A - . 0 o : i |
j 2 i N.%w\ h o.w o7 o} 09| 00 ho.m = . 3eep 1S € xd\WezZus 50319
w Ca.wm oowwm ¥'66  20T- 8'/8 00 %._.”_” 0T MM o€ v.woﬁo m.o.o 00 00 wH __ -_wﬁ_ oo_%m.h@ : ‘_mh.t—mv m_ m _‘_o_o 0
196 ; v's6  20T- 8'/8 00 0T TS 87207 o e . o . | . O
: 2 o o k7 : o [ 68 T9 g S6T : £ 8 0T 0T . . ._V_ ﬂ_u H
ok 2o . o A 8 5 STOT L 06T  £v- v6  G/80 : 4-2elT " N1 093l
.. T96| O v's6  Z0T- 8.8 00 L 68 8G €007 og  ToE T 1's6  SL0 0T o o P u—@._ o
(] .m.mmm 096 ¥'S6 ! 8.8 o 0T 0T £y 6 zer ST 5. 5% : ot i i 3 .
= : £'6L ! Z0T- : 0 0T ! 68 . 86 89 g LI , . i | . .
€28 f 20~ . 8'/8 . 0T 8z 6 S 295 : e o . | : | x .
© n_W_ : 688 8 €6 T 00 0T o 68 i 6 £0 g6 ¢ so o . o o .
e ey : ; : i ¥T 69 0L 969 ! €06 SLE 0T 0'9¢ . §z- 9 0 0T ! 09 .
. ﬁ . » L . : : 6 &t ) 16— . LE°0 - ; 8'se - €6 S 0T 0T O 04
= | T 989 68 T 00 T'96 8 978 T ek S e 8ge ee 9w 10 0T O 06 Le6! o o1 . 5
s . (g o 00 o1 € e 6 096 v 0l- &'88 co 01T 009 Ly TS- 26 G290 O 0T 06 0 sTo O 0T 0T .
— : 8'v8 . 0Tl 8% 00 S0 . 68¢ . LvE T v'S6 20T~ ; SZT0 g h 9'65 : L'T6 b T 0T SEN i . :
68 : 1'v8 : L 00 i 0T vy 89 L vT- ) 8.8 0 0T 0zL . £9- . S0 0T ! 06 218 0 0T . 0T . B
© [eX £i87 € €y 98 €890 O 65 | o s g8 69 & 00 o ) 9TL o L06  SLE o so s 2R - :
o0 & o ey , 09, 0T 1 v 008 & T2 > 506 O 01T 0r8 g 9/~ 168 0 0T 0 06 S 0 0T 529 0T 0T es
: 4 808 00 9920 0 124 . S9T : 9v 86 T G/80 . % cor . i . ; o E | : R»
o i . %, o H : Do €91 8z 8 S/80 S8 09 v'Se T 888  SZT' 0T 0T 6 1890 S29° 0T 50 T 0T [T T

Ak Y 1] 3 : 2 €y TT 1z €z e 888 0 S.80 66 § 0T~ ; 210 0T g 06 529° 290 0T ) 0T O &z L

. 06 . T 580 . 08 - 6 €6 ; L0 . SL°0 S8 : H | ¢ . ; ¥ 5 . H mNN
B..Iwmmm . o A mw K 3 0T €e € e €6 . 6.8 . 8'0 70T . 66 . 00 O 06 . 0 0T 0T - %

: €6L . ge- L 0 9980 g 18 : 26 928 €6 80- /8 5290 S.8 . 7 . . o. £ Z% : . 3 1

Q@est | T z0- € €8 0 ) 01 9z 8¢ ‘ 925 : 698 . 0 98T . g8 € T G/80 : 2 . oo . : . :
) . LL - 6. 19 0 €880 g 28 & 6 TS9 . TZ- . S0 S/8 . TLT - 68 S.80 o 0 sero b | : 5
e | 68 TTZ vl 9y 0T . 0T o8 T v 9 169  z€ 658 SLEO ; o £ % 18 i . £ 1 wwm
== g R4 . 6'GY IS 00 0T 90 T 1L 9L e~ €98 0§80 vy : Ty g SL°0 S.80 : % o o o1 : o . : :
[y i 6.z T 60L 0 00 . 0ge . 26 C06 fo . SZ0 68 . o4 . 8.8 GZ9' 0T oy e o | 3 1

19| & 65 8 7Sy 00 . 0T 0 L'y 0TS : Z°06 f Y8  SZT 80 9 - Tz T 0 1880 g 09 S8 0 0T T S80 0O ozL

- L - v 99 00 . 98 9- € 09T . ve- . TO 6.8 . s | . m. ; i o H oﬁ

i 3 i @ 01 oo v 0Tz ) vz- . 7'e8 . 0 £'99 . 50  t'98 0 €880 . 1L 218 0T 0 &80 O BTL

: . . . . . : . . . r | 5 <9 e 3 0T 0 SLE0 . SL0 G.8 T 6TL —
T8 | T 99, v 679 0 0 01 19 L'8 | cs 6 0v8 . 0 98, o - 9 5880 O YRR 0T 0 S80 O BT =
Oz 18 ¥ 9T 9TL 0 S0 g 8 59 8y S'8T ¢ 6'€T . 0T S ; 98. vz S8 520 . 0T L0 S0 55y iy ' = g
. g ! 5 : 02 oto 0T 6 5'59 . 6°€T 8 2€8  Gl8 0 9'06 . < 9! 0 1880 8 6L 189 0T . 80 0T AVA
’ § 0 : S - T9Z g (44 - 80 Sl . 506  8E- 8  SZT0 : o1 o "aio | 1 : e
it . m. # : . : o e : o] 4 '8 . 0 8'6T : € e €88°0 . 18 S29° 0T . 80 O RTL
78 . 9 TL €89°0 . L9 T LG9 . 80T - GL0 Sl : s | . : : ¥ i H oi
6se | € L8 . L 00 . 0T € €7 ; £'5e [ €18 529 0 6T . 86T T 0 €880 : & s o o1 i . : m
: 6L : €v 9 €€L°0 . TL z 8 €8y : 0'6 . 290 S . s g €8 0T 0T 950 §/80 Ed 01 -
€ | eoL zo- el T L 00 eero 0L s eI ewm o Ln T e Seen sLo g0z 2 a1 Tes o o7 |or N _«: :
- . Tov 00 990 g L T g 209 : [AVA 0 SL0 T T 2L ; 5180 . ot o 0 20 : e | vﬁ
b i . : . M ; s 4 665 : 6. SLE 8z T T 0¢€8 0 S0 g €€ §.8' 0T . 0 0T BTL —
5 | & . O ) o1 ! zeL 4 T9 €6 0 §L0 Z 2z T g S0 . 0T |09 0 520 . 00 6.8 £TL
sihE S om wso 0o T ose | o O A . sz0 oL PR UL s10 01 e a8 @b O 3% 0o o1 RIL T @®©
wn S5y | s vy 60L Sy 9TE0 O 0T 8vE 1'9  972SE 0v8  g'e8 5 8L G210 SL°0 06y 6Lb vyl 208 90 €vL0 0O 06€  §/80 R o o i h 5
1l ¥ | : : 3 5 : Jre e v 6L 0 5.0 809 . zoT o S0 S0 ! 6r I8 sz0 0T 0 S0 . BT s l
. v, 9.6 ves O 00 . T/ I 6 vee ‘ 8'€C - 00 S . €09 - 08 GL€ 0T T80 GLE : . : o =
Dl : . s mm o.o : m o | - . v : o 62L . z8 O 0 9.0 . 09 S 0 0T 0 S0 0o B0 ~
(o] SvL 9 6§69 00 €620 0 8e | O . e : 1x24 . 0T 529° ¢ 92L . 08 Sz 0 0T 10§ T 5290 ! T L 60L T9)
- A 5. 9'89 . 0 ¢ 0T 6 L8 . 92T . 1Ll S8 0 88 : 09 0 29270 - B o 01 §i | :
~ =7 £..879 682 6 0 €880 . w g v 6'8C . 102 - /80 G29° ; L'v8 : 6L SZT oI w50 o . . : ’
1 . 1 ] : . oH | r . . L 90 162 . v 9 0 9920 . . 529 0 01 0 S0 0T n0L <t
[ 06, 9L e 169 ) s0 o s | ve : 08 g 06T 09 L0 S290 0 ST g o ¥ v r: it B» .
- c| € L 8T g 00 €85 T 65 f 0'89 : zee € L 5290 : i n i e T . ¥ } @om
| . . mmn £ L . X = e ; Lo ) 0T 529 T 9l 0§80 O 20 SL0 . g 90L o
VA . L1l : €6L T 00 €£90 . 59 g €. TS . SLT . S0 529 ; LT T 0.L 1880 o ol 50 5i5 L | : o g
68T | TL 08  €LL o 0T 0 o1 8 z Tl . 1'vS : LEL  SLE 0 vie g 12 69L 0 5290 . 0ge  TI8° 5 o1 o o o1 i
= i L : 657 . 00 o 9 | 80 g z'89 . z9T € 0 5290 : o . s L i + qE .
S5 4 Eig ot ' 0T 0 9'8L d 599 . €L ST z'8e : Z  89L 0 6290 . vE 218" 0T . 0 0T B0L
. ’ . . 00 . €€ R ' 982 . TST - 0 290 : oo 1 o . : ¥ . 1 mon 9
cze| 6 gse 1T 6'sy 50 . 0T S 6€ES ¢ TLL . 0€L ST’ oy : 9z € 529'0 . TLE 218 0T ‘T 290 O RoL
< % 5 . 9g go o1 @ | & L ga T4 ve T To sz o TeE L v g 0t 50wy oF S8 ' & >
v | T8L 8vy  60L v €€20 g 0T 0 v v . L'e- : 1L : 0 6'9S . vz  O€ 0 9190 ; 06€ 218" 0T 0 6290 O ROL
. . - 00 . 9E - Tve © z'se . 00 §29° : s . & . | £ . i H HE :
=Z S¢E |8 gzs 8§ v'Sy o 0o 01 vy b 5z d L°0L h 0 929 . 9Tz & 0 ¥19°0 : o , o o 1. :

8 iZA z LS 715 0 00 . L8 v L1 gve ; ove B 0T G0 . 'S99 7 <L 520 0T SL'0 50 30 ge ' h - .

o OF09 | L 65 8 . 00 €8T 0T  68¢ s 5Te ! €0l 6 T0L  S.80 vee 70 . 3 25 . o.d m. 1 amo :
& 59 . 995 . 0 0T 18 . 99e T e 169 . 50 96 . 8T cL  GZT0  SEY : o o s o o | :
250 o 5 s 8 . ger o 61 216 o 0 o e To- o 521 0 S€90 0T G290 ol T SIE0 0T B69 86 >m
65€ : 9'89 y 19 00 g 0T 98 7t 182 . 9'89 . S0 8'8¢ ) 9'6€ : 00 €£90 : o % 50 01 i | : @
N~ ..m ; £6L - 682 6 9TH'0 . g - S €£6v : 662 : §29'0 g . 0 . 8'0L - 0T 950 6.8 - G . 01 . E

9Y . z0- € 79 o 0T 6'S 2’85 0'6€ ) 089 h S0 5'8g . 98e L 0T S0 . 89 . 0 0T D wan o 22 T
<t Ou11 0'8L 29 6L TV 00 50 O ¥S e g 0.5 z0e 999 S0 S0 10 S0T  T'/E 0L €880 . 0T ose S0 0T T SCT0 S290 1 s f |
- 3 1 £ : mm g o . o5 . oy 9T . 0L . S0 07T SL°0 . 0T 00 . 0T 869  S6! T

. : | o g c . 5 og . 159 . S0 6T : 09 . SL0 . e . S0 O 5290 . [ 9 s
<2 i i or 00 o6 : 119 0§ S 662 . SZ'0 h v vee : 90, 919" g0 0T SL'0 . T 0T 0T 69 V6! .

: . ¥ E e | o KO Sv. 989 z 679 . S0 88y : ¥'GE . 190 S0 i 09¢ . S0 0T . S0 - E6 9 o
2 . s o 0 o0 O 6€€ 8y € TSy b 6'82 9 G2T0 S0 . 82 T'9 §'0L 50 0T |9 S0 S0 G180 G 0T 9 €69 [ N——
oy ; | s 2ot 90 o T 25¢ . 17 € 1's-  0Sy 679 00 d 295 bvhv 98 8.9 SLE S0 0T /€ SLO . 0T  SL0 0 01 269 26! < =

—6'6¢ ! 8vy 6 S €8T { 0T v VT v o1 g 99 h 50 679 . £ve € €0 6870 : o . S0 o1 | : . : o :
< o T6L L oL sy 0 00 - L98 v T vy . £y g 0T S8 4 795 0 99 Gz 0T S0 G §29°0 . 0T 9 169 o~
-~ v | LSLT 05 209 ; 00 . 0T 08 v o€ g 8'8 . 6€9  §/8 5 o . o ¥ . 5 I . 1 s% :

| . | - o 5y A 4 ¢ esy L Gey  0°€ 0 SL€0 g 989 68 GZT'0 68" 0T 6 0 §290 . g0 g . 069 (@)
5 ﬂm : | G 0 80 68 g 9ge 6 T LTr o 9 SL0 SLE v  T0- & 2 619 0 6870 0T v G290 Gl 0T S0 0 01 B89 68 =
1 . :w . : . : o s . R 180 L8y ; g6y 9 00 S0 ! S5 295 SL0 0T . EO Bg 9 N~

[ - €6 T Tl 885 992°0 . L€ v L'€S g Loy L 290 SLE0 . R : : : - ; . : i e
— m L | T8l 0- €6L . 00 99¢ 0t i . 89y . 9ge  TOv o 50 . v : . o : : . F i mmm 4

- . 0's . T9v g €0 0T 9v T €09 Oy 219 0 SLE'0 88y ; [4914 . §88°0 GLE s . o o r | : : 3 5

o Um.m 8 | €L : 08L 6 0T 00 d 58 . S T'L9 ) (414 19 SLEO0 SLE . ree . y o 't H : . 3 1 .
mH . 3 : | ; : o . 2l ( 0 905 : 95y ) . Tve 189" 90 0T : 50 o %89 4

L e TLT 9.  6G 00 . 0€e e 695 0vL - 414 . G20 SLE . v'ez 6" 9 ¥19°0 . or 50 5290 | L | - m
€C : 12 v v €890 . 0T s v 995 - 029 g 765 ST 0 vZ§ 0 vy €9 SLE0 . €5€ /89 o7 e o o1 i g

o = bl Tle vl o g 00 0T e | L€ s €95 T cor 16 0 SIE0 oS 0% e ¢ rLo0 Seo 01 |LE N qw@ ey

! 518 . 9zL . 50 00 : 8ve § 1T S e- 2795 69 00 ¥ g 08 . V9 GLE €0 0T a0 S o1 5290 . | G

© £¢gce . 0'6€ g 'Sy 91E 0T e . SS 7T 085 0 SLE'O 299 g S'sy . €0 SLE oo o S0 0 - | : o £

; 6'€8 . 91L& €0 00 A 09¢ : T8 TS ¥'S5 . 0T S ° 6y g €19 ST 0 0T 189°0 SZ9' roseo : 01 »

- @ 8e | 9 8vr 6 Sy ST0 . 0T TE L9 'SS 8. ; 95  G/8 20 Ty ’ Ty G 20 29€0 2 o 5o o1 i | : :
. 6LL § 0. vSv 00 . T.E 9" T 7SS . 5SS B /80 G20 . 179 T 65 GCT0 0T 200 410 co sic : &
i \; : 5 | : sk T s oo : el g TS S v6s  TO- r 885 0 8SE0 - 6€ 529" . 0T SiE €0 0T B39 c v
- 9/ 8vS 1474 . 00 0T zs ! 028 : % 89 0§20 I o 765 . 00 o 0T or 3 aise : 20 3ic0 ; iz
S AR . ) : o o0 68€ h 62 L 9vz IS S G290 g 8s 1€ | v'8g 0 9980 0T 2950 /8 0T S20 0T B9 6L -
: . ; . : o. o.ﬂ 5 . | \oc o o 0'8s . g8s € 0T S20 ) (2] 0 S80 0T ‘0 SLED . BL 9 =
H mmN | s 0 . - ; Lo k 605 . 50 ¢ . 68 . 85 /88" 0T S0 0 [rAa0] . 0T 9 8.9 [}
- 02 X vy T8 or 0T ¢ 0T S gty ’ 90y . 855  S.E co 63 . . {2 | = = i il Em
m o SLL 6 8L 6'Sy 998" 00 0T 124 IT : 90L IS 90§ £'GG €0 G20 €6 8'ST 9'6S '8 29,0 ST o oee o 519 . . | - -
| = . ot 00 o et | ve 89y 09L & €15 v S0 S20 b S veZ S €85 5290 z0 0T |6y §29'0 S0 0T 0T sz 0T B9 9.9 [
587 T oS 20 0 T 88 'z 085z o fane Toes o L . Te L o EES son o oL £ OTey w9 or ssn 0 o1 B9 g
. : | £ 2 o o re = 69 c2- 615 9'€S 0S¢0 629 . L'ES . 8r’0 ST 09¢ 0 SL0 0T SZ°0 . . L9 >
[ 6L 0'SE' vEL 86 0 00 ; vve G z €89 ¢ T'69 ¥ 00 S2 . 9'€e . 085 29€ 0 0T G290  GL - 260 : o s i p
N | . S : o o T €9 | [&4 . €15 : 20 L'69 g 7es 08 0 SZ0 g 1.8 G29° 0 0T 0 S0 0T B/9 T
o Uil b3 : PR € 9T . €29 . €89 015 0T S2T0 g 9y €S 85 520 . 0T 188 90 SL0 T G290 SCTO €29 —_=
2 e = o o . oc T ozer el v. 699 . GI80 SZT' 9L 8§ ! 065 SZT' gz0 0T G290 G. 0T c0 . o1 RL9 2L P
2 | ¥ .y o AR L9 evT g 605 . 10 69 T res 0 T0 20 O 068 G29° 10 0T 0 sz0 O o 9 o
C (Cs 208 : 0L v'§ 00 . SLE o T 589 ! 8'59 . SL0 SeT' : [ | mm : ; K mmmo . ; i -
8'65€ : T6r € v 00 . 0T 28 z  ese ! v'ze : 905  §29° S 213 . ® £ . : - i : :
2! S . R A ; £0L . I'v9 20 0 210 g g€ v'89 2s 0T . 0T 0 §.80 . sz0 ST T 0.9 o]
: 3 | m.mn . 4 : . : | i m : | T og . 128 T SZT0 O vy 50 h 0T G2T 0 0T 99 — C
= 6 - . oy h 0 O 8 . TEL 6 9 005 0S¢0 7L : €/9 . €88°0 SZT’ Tl . 5o . o | :
: i - | o . . e o 6YE T 9 TE9 SLE0 . 9 8Vl . T2 99L° Z10 0T 2950 . 0T o 0T B9 8 © -
N Qsor ; 08 . GGy €88 00 0T 90 T 9. 9ey . 9'6Y 0 S2ro 7°89 . gg9 T 9.0 SZT'0 - o oo sivo 01 S | : 8 5
fa . TLL B €LL 6 0 00 g 0€e . 8€ 66, €29 g S20 S2T . 50 . fo : F o.n . : mo 5 e
; vT : Sy 99L° 0T 00 ®& L v6 . 9'6Y . 10 869 . V9 . 90 ST : oo : 20 o o | : m :
: nu.mm i . E . w0 0 g6 0 86SE € v 829 v SZT0 ST . §'62 . 025 68t 0 0T 2950 /8 T G/80 . 0T 99 99 = C
| & | y 0 o1 20 : 6L Z0- ¢ 6'81 ) SeT0 9TL . €9 g 7’0 G2l R SS€ 8 8'0 0T SZT0 . [ 9 s
2] A T2 | v8L . 473 . 90 00 ’ zve . 0e €8 £6L : 00 SeT’ . L'vE . 6TS  85€ 0 0T ooy e 20 | : - = :
= T9z | & 182 6 667 50 0 0T T 90 e L Ty " T : T0 v'EL . 529 8T o e . it 28 Ll (5 : ] |
08 €St 2. 8Sh 00 O S€ 0 9 9L . Z8L 6§ 0T 00 z 26E 029 A o1 : . e | : i
8 - - ’ : ) . . . : ZT0 . 1€ 295 o : o o i =8
T8 v 1L 9 99€'0 00 0T 098 0 TIT 0L 98 T Sv .80 . 08 Ty . IS SeT 0T G0 §.8° 50 . T 9 €99
. ow | = o : o LI 3 6'st . 00 £6L . £€9 - 0 SZTO . 88 295" 80 0T SzT'0 . 4 e
6€8 @ YL §§ 0 00 . 89¢ . ST TL ! 9'GL . GL°0 . . z0- . 9’8y o 0T 950 &8 e . o1 » :
vy 6°0L v 9110 . 0T LU vo  zTe UL TTe : 09y S29° 00 v'8L : €6. 19 0 9TT0 : 06€ 2950 o o1 o o o : -
'St ; 00 0T € 70 . €8, € Zv. 6 0 00 7 ge €8/ 9r 0T . 01 e 0 o0 : o | Hoo :
00 00 €8¢ . 96z 0O 8z 62 4 50 h L og . 6Sr €88 00 0T 50 ’ ot e o e Es
o.ﬁ = . . i : 00 TLIL . €L . 880 00 . oge h 0T 07T 0 §eT0 . BS 9 =.
PO 68 | O 62 6T L Sy S0 O / vyT . 65y 99/ i o . ! . ! = I
0 gt 8 TOv . 96y . 00 TLL . I'sL o .0 00 . I8¢ . 0T 0T 9 s e m S
HE i X i b T2 ZvL 9y €890 . 0T | vvE 50 0T O 0T 00 T 899
y P4 .30 vy 6°0L : 5210 - 8L L8e . 667 . 00 0T s0 o T G/80 ) o1 = a3
. 'S : 00 €08 . 62L . S0 00 . “ . Dot . . | : <2
00 00 . foget . 86y 99" ol I F | : 1
¢ | 2 . o0 ] 09 h T 0T . 00 - [ N
E vow . . | 5 o 50 ’ 529 . 0T 59
2 - B on o o T |89 0T 0o 0 00 O 559 L ©
N\N._” w . . 0 | 00 o e 50 a 0T s 0T #s9 =
- Amv : n 8vy  60L ¥ 9110 0 T |9 0 0T 0O 0 00 o 59 =
' 'St h 00 07T S0 ’ 0T & : o = m
3.._..._@ - E : o 0 00 - RS 59
OHC oW Hm|wn_ P4,uoqe 0 01 06€ iy o : o 00 t  : g
TEIS o ( so 01 0T sro 00 o1 -
Iswidjsen Ip INdINO Sd' 4) 3l 1su (10) @ e unssen = L5
NO -8d'/ XLV € auoizezz - - = S
NO1L¥Id/L71d/R S “Tm
© Id/ap-ull ! Sau N — g
I oq-n1'l|'aqey/:cny
A




A
= .
Cor o
] ool ®
[43 €8 o}
% e oes ern . s0p . AW 1
ERA A 60L 956 B o
oo (43 68 8y 60L P o1 _”gm e
O A o 0% e 99 o1 1< 1iajsel
°SE o oy G0l Yo 00 00 ol - YAw 1:nd o
6.9~ o s sor vy 50 o0 o' s 2/96 Tile)
=N 6'€8 vy 602 v'sy 00 00 0T 8c Ty gL = 1
© 0 s g 60, v 0 I 0T 68 T v e 1N
SO © 0 '8eg'T 144 L =il 0 00 g 6 € LT 08 op u
nr.v = .m% %A.wm.mw.f vww oo.o ooo o.oaa me o.mam a.w,ﬁ m.mw.m T _ A
20 - G 0 0 ) T T e
..nm m . %Mmm.vvm m.o.o w”mmw o 00 %.H 68¢ v zee %.NN 1z 2z O>EOO
) €8 m.NESV 6EH 0L 9'56 0T 00 T %wm 9'8 m.m 9z 6€ 16 €61 622 -9 -
En wm.mm vww %% i %mmv %.H MH o.m.ﬁ Mm Nv.m v.wow q.ﬁmom mmma %.ou wm.mN 00 P 0=
c7m 6 502 4 0 ‘T 8€ € 708 9 ‘e "9g '8¢ 00 0 =
m = e |6 oy cemor sy o0 oo 0T ote oo TE oo s ooy VL 00 00090 1Sal |l ﬁ_m. A
— 6e8 €7 vy m.mm.on 'Sy 00 00 0T 09€ e o Ize 99 67 875 cve 00 00 210 | 12d .*NANQN
5@ S oo v Q0 00 01 s Lo ot oL B s el 0, 00 570 00 091 TEY
_|...ﬂ.b oo Lo ey S s 00 00 or 7 L s ve o =il 00’ o’ LED vot 00 p yelb : SlIp
Y= 00 - m.mm- v'sy 00 00 o.H mwm N.H N&N m.@w €- ToL (334 00 00 S 50 602 95 00 —zz8T” A4 Ipe o 50
2€ .mw P 00 G- 8'95 00 00 o.a mwm o T %N £ 0C 9z b .m,mv 00 00 290 v1E N..: o8 evz NZ—0up _ﬂ_lm _‘_o =
—g AR AN < e PR ot oot nos A S8 BA e s %0 % Lo S cor  doz G d NnLo 110]0D TE06—7
o e mm.m m.m%i 0L q.w.mm 0T 0T o.a mm N.m h.Nm E 22 hmﬁ m.mH w.ww mNH,o o 00 80 m.mm on.NN 99z o6z o0 00 Jlpe
o oes A o i 01 o1 00 pd & o eSS T % S sero 1o o s 82 e B or? ol yelo
| s B Vo oo ey oot ot 0 ore S e ¢l S5 @ e o 10 510 20 & 9ee v ove g0 o0 ad) oo
= te gvr o 4 00 o o’ % £s oy e oge P g s A s oe8 6e fs gLe 5o o ol P BRI
m ¥'8€2 44 oL v'sy 00 00 T 6 9€ '8 10z SL 6€ w.om ™ mﬂ.o - 0 s 0 9 8wy 29 oy 00 00 0 65 moo - "0 )
ke ~I% soL oo A ot | g AL AR vy AN €0 00 Loy S0k o 0o o o R A oo oo .
@ ;¢ v'8e st ey o 5o o we | 67 e AR A oty ers o) v'0T o e e, % o s A 0 a0 00 o
(p] 4 CE 00 owﬂvun.mw.mmm.? 895 00 00 0T 68¢ 82t zl€ YTt o1 2T vl S2T0 210 90 602 o5 00 8z 20 00 mmho 068 <20 Je0 S 20 00 00 o p—
o n oro e av oa e % 70 or e e Tee o 'Y A AN ¥ Ve S B8 ree Sd 20 5L o6e  2IE0 S A 90 o0 S T800-+
: © A o oo o1 o1 or 68 Yo ou AL e e AR 2180 gE B e o Sero o | caeo S0 S FRE 00 e
—~= gee ot s, ver PR 0o ot | o €8s S Lo verl oo o) &y ot e R coe rero 510 AR Lev0 5180 o 00 00 5160 g8
> nmmm 6€8 €7 vy 6 0L 'Sy 00 oT 00 12 Tt o.N.mm LS TTe gee ey 520 570 210 veL 9€e £y gey Y210 %H.o . 20 098 moo.o o 0T 80 00 o.o mNo.o @om Now
g 4 18t 8hy H0L 8 v'St 00 00 0T 012 96 m.voN 9 298 b6 Loy 520 520 mmw.o T2 zee 286 bor 5210 mNH.o 780 068 NS.D 0 mmo.H 00 o.o mho mom o8
= f:134 18178 S Tp- 60L ¥'Sh 00 00 0T 09 TTT 16T 96T 90y 8 10§ 520 520 /€0 09 €0T- 029 T6b 5210 270 g 50 06 810 mo.o mNHo . 00 0 mnw.o 08 908
T ysee At oo vy oo o or  ear L AT i oy e S S0 AL AR AN A o e To ete s 0 B0s 508
<& G % Shre er sos o 00 o1 o |ozr o9 8t o e oL ot ol ol AR o e ZED S0 el sero el 9% £os vo8
pd =t 00 ST §'sc- 895 01T 00 ot 68¢ w.ﬂ Ler ot Le 9L vve 520 S0 mmg 602 95 00 elg 520 SZT'0 180 06€ %m.o 180 €0 mNH,o i 0 mﬁ.o qom Now
o 3¢F¢ce 6€8 00 §'5e- 8'95 0T 0T 0T 68¢ ot oey €€z 10T 80 LLe SLED 520 80 v'1e 1T 88 T2y 520 520 0T 06€ €70 mm.o mmm.o mdo mmﬂ.o mm.o 08 08
Q.Nm 6'c8 8 00 895 0T 0T 00 68€ 96 m.mv o4 79T 16 60 5/80 SIE0 0T 6Ty 89T 11 e 620 20 ¥ 00 066 0 290 mwo mmﬁ.o mNHo mnm.o s 108
L..lm.mm 6¢€8 8y 6°0L 95 0T 0T 00 [0} x4 L'6 8y L'6€ 612 89T oSy S0 G/E°0 00 v'2S vz 99z e 6v2°0 520 210 0Tz 2950 SL°0 mho mﬁ.o S 0 0 B6L 008
N~ 2 6°€8 g 60, S#m 0T 0T 00 01Z A vey €97 8'92 8'€2 JX:1% SLE0 ms.o mmﬁ.o 629 08z e T°05 6v20 6720 mmN.o otz Ms.o SL80 180 mmﬂ.o mwﬁ..o mmwo WS ME =
< & ez ok cor  var ot oot 00 o AR AL 434 L B e z8t e g L ey Greo Y | oo el ot ro gelo o st 6L frar}
—_ = '8¢ 18y 60L 1414 00 00 0T o) 74 €6 112 55z 1'GE 6'€e 6'GS /€0 S.E0 €0 12T ST~ 7'e5 £gg 520 G20 50 06¢ 520 T0 20 10 o 0 o 0 6/ 6/ @
o > <.mmmm N.Mwmmm.? vy 00 00 0T 09¢ L'TT 5'66T 67T 6€T- 06 685 G/E°0 G/E0 § S0 09 €01~ 56— 0'8s 520 520 529'0 06€ 2180 S 00 Mw.o Mm.o m.ﬁo m.o &6L 962 m
=0 7'8€ L8y m.:\ﬁm 00 00 0T 68€ 9T 29 09 NS vTe- 7’19 SLED SLEO 290 00 TS £9- §9€ 520 20 mmg 06€ SLE'O 14X mN.o 20 mmo T 6L 562 o
7..|o.o .mﬂv.mmwﬁ |n.ww.mm.m.$w.o@.mm o1 00 o1 68¢ x4 o Iy 02— 17T cae GLE0 GIE0 mmho vor 00 Te- b 660 mmN.o 180 068 IE00 mmN.o 150 MN..o mw..o mmm.o an an S
4a S o e b o o ot oee L6 g9 SET ev 9'S- gy S0 SLE0 80 60¢ 98 00 coy 5€0 mNm,o 0T 06e ¢ S0 €0 mmm.o mNo mw.o mN.o amm Nmn [
a S camy S5 90 01 01 Jo o 6o | s ooy oo T e e 2 &0 % vie a3 PR oo a0 JCH A e o 20 S 0 creo voL el G
© m.Nm::S 00 895 0T 0T 0 T 56 LGy 582 9'ST 68 905 50 50 00 6TV 89T 1T 1€ S/E0 /0 mNH.o 01z 290 90 m%o 20 mN.o m.o 6L 6L 1
o ® AL 602 oo o1 ot 09 o 60T o oy EUNLA R o e 22 HE A A st uEo el oo e o Lo 80 &0 o czon bl g6 -
bt .wé.wm%.vv 60,8 'Sy 0T 0T 00 OHN L8 m,mmﬁm ._”.j”w zse 102 1'85 50 50 mmm.o v.wmm £ve 08z v'5e 065 SLE0 mmmm.o LE0 (074 Nmm.o mm..o mﬂo.._” mN.o mw.o mn.o mmm wwn Te)
o > e L vor e 00 00 00 or 61 Lo e T oL, ST e 30 5E2 '84C RACEOS A PED LD S R 2o g ge0 8 Y e o o o <t
To %) ‘87'8EE’ A.m%.mml 'Sy 00 00 0T )54 98 w.ﬁm 8ze m.ON\ o6z £'G9 50 50 50 v'8gz 12T GGT- 171- 29 S/80 GIE0 29'0 066 G0 210 Emo mMm.o m%.o o.o RgL 181 -
Qo2 . 0 0o o1 G vt e s & i e O 505200 o oot i Do o sito 00 3150 sieo sico o1 S o S
© e z | L H.F»we.mm- 895 00 o8 1 See T e Ls s8¢ o tevo s 9, %0.¢ 20 e 00 LB vy 0, sE0 80 o ey g £0 seeo .60 szt vy L ©
— 00 Qs.mmmm.?- 25 895 0T 0T 0T %m 98 o.hm e z- mm.? 08y mNm.o . 50 180 €78 voT 00 Tem Zos 50 <0 o1 068 %mo mm,o mmm.o oL 0 mx.o mN.o NE mwh o
o @®© “ 0 w S 89 ot ot oo 8e o8 o;Nm ot Le s~ 618 290 mmo..o ot €¢ 60¢ 9'S 00 1SS S0 S0 ¥ 00 o6e nmo.o €0 G 0 mNm.o mNm.o mnm.o amm an
n/_lmNm cese 0o o5 8% or or o o e e £ re vo L8 90 mNmo Et 00 v ELE vie cTl 8'8 009 S0 §o mN.H.o ote 89°0 mmo mnm.o mmmo 7k 0 m.o @wh 8L <
— AR o oe A 0o ot o1 oo i S L oo a0 a9 s 6Ty K 929 A oo e 2o 50 o1 aed e czou ool e —
..o '8 8y 604 956 0T 0T 00 o1Z €9 9922 €62 S'8T T0T 7'59 5290 290 z0 '8¢ v'0g vz 99z 260 50 <0 180 0Tz 210 50 0T 0 o €0 m.o " ol i
m < M oL ve AR o0 0% e Eos e 2 v oar e ey o0 v e e, ok 00 |5 A o e P oo B o0 MO
v z L Szs g 00 o 00 o174 09 €922 682 zl2- 81 oL 5290 529'0 S0 '8¢ 81 1°02- 66T o &0 <o 5290 058 1560 520 50 0 €0 80 N/l 8/l ™
o0 vwmw m.mv N.m...ﬁnwlm.wmv o o.o.ﬁ o1 o1z 69 8622 T2e Tz L6z Tos 5290 5290 5290 v'ge Tzt 551 71— o.vwn 2 G0 <0 06¢ o 610 a0 e0 0 m.ﬁ ' I Tl
=< v'ee Loy et aene 03?03’ o1 ene 28 oy vt o sor 229 FEANEA G0 er & e R 44 o’ czon’ o oo . o i o9 s2ve TR H”
o voge v-Low RIS ot o1 ot st v o T e e oo 09 s siwo  es o0 Yoo fe tn oy o 0| coso sero s ey a9 oo “aro by oo =
[O=! 00 v.mmm hmm.mwm.ﬂlm.om.mm 0T 0T 00 68€ 5 195 0z 8- £6- 595 5.0 520 0T €2 701 00 Te- 265 5290 5290 mo.o 06¢ 189°0 mmm.o 290 50 S0 mnm.o BLL vl 7 o
c naw.mm 00 Nj?n.mmmwm.:\ 895 0T 0T 00 )24 T 9'eg o8 6T - 819 <0 510 G 00 €z 602 95 00 09 529'0 5290 210 o1z 6.0 /€0 mm&o S0 S0 0 L. €Ll < =
5o 6t gw s o 01 ‘o1 o0 ors £r 6 Tzs  To Yo o oo A 50 e eee A 0y 9% oy an Seo e Gl 0 50 90 g0 czon i e S =
N= Ler e 60! gos 07 01 01 o ot S St 60T o oo el el o S'9E 891 PA o0 s0 ee |0 aeo 90 oy S0 o @0 oL b o
.In|u|mmw ?.wmm.m.ﬁq- 6°0L 9'56 01 0T 00 e e 6 £z S TST 08 93 a0 S0 €0 <.m > voe TTE- 99z TvL 5290 290 S 50 o1z £v'0 mmo m%.o S 50 0 mg.o 9/ m = o
= 18y To-1 Goz- voy 0T 0T 00 [1)14 6€ 'TEC T'9€ Ve~ LT 6L 510 5.0 50 8¢, ez 6'52- T61- 89, 5290 5290 290 o1z 50 LE0 moo m%.o mmo 0 B9L 69L N~
oo oY 9eE Ty ssz. gos o ¢ o0 ot v sor gee oee g9e- oL Lo 00 o8 v'8ge fye Lo gt Ll A oo e e e R e RS o oy o0 < ()
a2 T | Lov 5 Tr-1 G5t goa. ol 00 01 o | v oot 5T¢ oot Lee o1e a0 510 580 s A dor e sy a0 o 0 oo een 50 e Se90 e A vor oo S
887 1818} S Th- §'52- 895 01 0T 0T 09¢ vy see 8T 9T- 81— 15 5/8°0 5.0 /80 ofo 09 £0T- 56— Pl 60 S0 0T 06€ 1890 mo.o g 90 mwm.o mNmo ¢ 0 9/ 99/ o )
18 G Th— gaz— 895 0T 0T 00 63¢ ge €102 93 STI- LET- 229 5180 5/8°0 0T £z 00 T o zeo 0 a0 s 00 068 0 210 mm.o mmo.o mmw.o mnm.o bos oL Q m
cd 1% e e % P oe | & cor b AR o5 ame 580 5 o ek ol o A Sy ko S R S50 siet oLl ok o e b voL D T
o STy- §'Ge- 895 o 0T 00 otz T 1°09 g'c 8°0- v'g- 8L G180 180 210 '8, 602 9g 0o 6L w0 60 520 o1z S50 e 50 90 moo o 0 o cor L3
0o 00 §'52- 895 o.HH 0T 00 [1}54 90 96€2 06 o€ 6'1- 6LL 5180 5180 mmN,o W.wm 92y ZTr g8 81 5.0 510 SLE0 01z LEV0 mmn.o 0T Mmm.o me..o mw.o 79, z9L )
0 8'95 0T 0T 00 (924 00 0'6€2 06 8L 1 (4] 5/8°0 5/8°0 /€0 8E 5'9€ £9e- 1T 08 510 G0 50 012 <0 290 G0 29°0 mwo o 0 [ 192 c »
0 9 01 0T 00 ote v v'8ee sey £2y- [a 198 §.80 G180 § S0 v'8E: e TTe- eze- 0€8 ) 510 5290 o1z 2950 50 SL0 SL0 290 80 BSL 09. =0
6 o1 01 00 ot k4 T'8€C 9'9g g'9g- Ive- 1'68 5180 680 29°0 w.wm £ve m.mu\ T6T- 125 60 610 mmwo 0T 6290 Gl£0 mwo m,g mmh..o M.H mmﬁ 65/ n_rb )
P,y 0T 00 012 ze 9e2 62 ZTe- IR oS 580 G/8°0 mmn.o v.wm 28T 0z- 65T~ 9/ 5/8°0 S0 /80 098 1890 mmm.o 70 mﬁo mm.o mma.o o 8s/ 2
o 9 ‘98 S 6T~ ‘ST ) o o T ' 0'9 T- 6- L 8" 8 0 3 8 0 0 0 ) L L
P Mm Hﬁ.o m«mw m.om v.mﬁﬁ. 2z m.wa o.w o.HH 00 £ 00 TG £9- H.Nw mS.w mmw.m S21°0 oHNm mpw.oo 5210 mmg 5.0 mmh.o §LE°0 BSL G5/ .w
4 | P 021t 0s 98- 98- 9.2 0T 071 sero v'8ET 701 00 Te- 0Ll 5180 6180 S20 otz LEV'0 520 280 SL0 mg mmm.o BSL vSL ==
y P43 70 T 76— z68 fie 01 mmw.o vage e 95 00 818 G180 5180 50 otz Nm.o 580 mno.H 50 mﬁ.o mw.o an ec) “j
a o 0% AP o S '8¢z o o LR B0 8o s g e ooy oy a0 SO oo ey oo @ o
N 00 6’16 0T 0T 50 '8l 598 £9e— ggz- €68 5/8°0 G/8'0 29°0 o1z 5290 290 m%.o me.o m%”o o.o [ 152 b..._u
2/8 d % o “aro v 8re vob eer cr one B80S0 oo ot ‘oo oo oo e 5o o0 4 o r
._” m—\_ @ P 0T ot mmn.o wm c eve ese .H..m._”\ 919 0T 5280 480 ote Nmn.o Mm..o mnw.o mwm..o mmm.o mma.o _wvn wf ®
_ «U0 0 80 84 z8T L0z- 6'ST- 599 0T 0T 0T 09€ 80 20 80 80 S 0 0 vL i B 5
‘ e T S fEra L SL L8 S¢ [}
HC&E Am . ot i v g Ler- e o 0T S 00 06e 280 10 mnwb mnw.o Gl .o mnm.o mwn Ll ” Q
W F°) Q: P4 0 09 got- S6- 2oL ot 0T m.ﬂ.o 01e 860 mmo..o mNM.o mNM..o mmm.o m.m “vwn wwn ph
= %m.m;_ .._..._m”—m #qB1 00 T6- €9- 018 0T 0T § 20 o1z 50 T0 0 sz 0 mhw.o 6z9 @wm vqn t.C
11p 1IN -Sd L 6'8 or o o0 |ors et e or ues oy o 56 463 sc "
: QHS OA 0o Lo ot ot mm%.o oHN bmm..o mw,o o.H o.o m»w.w .80 f\ N«h 0
A .mn_. __u_. P4 o 0T S.°0 012 5.0 29°0 0T 0T 0T T ovL vl o ()
[1X Iy 18u ( o ai50 | ot 2160 550 o ot 0T szt BeL ool ==z
|_|< I_O 0T 01z 580 1670 0T 0T 0T m.o BEL 6EL m m
Z D P 09¢ L€6°0 S2°0 0T 0T 0T <0 ReL 8€L B
(VR VA% goau 3,061 | Pl 0T S0 0T 0T 0T SLEO REL LeL S.O
[0] _AH_\N olzez 47Isy 00 0T 0T 0T mNm”o Res 0/ ﬂ
vld : Zle o ot o % ey oo O ®©
/apu lreaul P01 0T 0T mﬁm.o Wmh mﬁ =€
l1eg-n I| BUNSS - or "ot Res e 55
1 ..-. __.w mC Z P4 7gbs el TEL er.m
Ir-aqrey/:dh R e
. HHC +OIH L = o
A




T
=

A 1 o A W o)
. [} [
HAweB aiusjsen IndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
. .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-22/6T ‘N.-0.¥Id 04-TE€8TE00-¥
2’9 =a3elep
00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ vy §00€ a4 L'e- x4 234 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09€ 00 00 00 00 00 00 068 068
m 96 096T ¥S6 <C0T- 8'L8 00 0T 0T 68 01T 6'6€ 9'6 79 A 98¢ 00 G210 SZT0 Tof ocT 61T cT- €ce 00 G210 S210 06 2900 SZT'0 SCT0 00 G210 SZT0 588 688
__ VA.wm 096 ¥'s6  Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 91T 269 €6T 08T 89 §'9¢ 00 G20 6SZo0 196 ove 8'€C SC- oy 00 G20 6§20 06 SZT0 S20 SZ0 00 G20 SZ0 888 888
m 096 196’56  Z'0T- 8'/.8 00 0T 0T 68 lan 26L oce 1€ 6'S vy 00 S0 S.€0 T9 0'9¢ 8'GE 8'c- T8y 00 S.€0 SLE0 06 /8T'0 S.E0 GS.E0 00 S.£0 SL€0 R8s 188
[} 196 096 7’86  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 oot 2's8 vy ta4a4 L'e paract 00 S0 S0 TP6 [ok:14 L'y 18- T9S 00 S0 S0 06 G20 S0 S0 00 S0 S0 g8 988
© o 096 T96r'S6 01— 8.8 00 0T 0T 68 6'S 906 065 065 90— 129 00 S290 S2Z90 o 009 9'6S €9- 0'v9 00 S290 S290 06 2I€0 S290 S290 00 S290 S290 %88 G88
O ea.wm 096 v's6  20T- 8'L8 00 0T 0T 68 144 126 T1L 0'TL €e- TTL 00 SL0 S0 196 ocL 9TL 9/L- 6'TL 00 S0 S0 06 S0 SL0 S0 00 G0 S0 88 88
(&) c 096196796 <C'0T— 8'/8 00 0T 0T 68 T €66 G'€E8 T€8 8'L- 008 00 G680 G.80 To o'v8 G'e8 68— 8'6L 00 S.80 S.80 06 LEV'O G.80 G.80 00 G/80 G.80 88 €88
. 196 096 ¥'$6  20T- 8.8 00 0T 0T 68 ST 0'96 S'v6 6'€6 00T- 9'/8 00 0T 0T TP6 096 v's6  20T- 8'/8 00 0T 0T 06 S0 0T 0T 00 0T 0T Z88 288
e.m.wom 00S ¥ovr- §'6¢ 0'se 0T 00 00 0L 6T 000€ 8L 19— 6€ G€Z 9210 00 00 290e 29 0's- 9€ v'vZ G210 00 00 0/Z 2900 S2¢T0 S2ZT0 SZT0 00 00 188 88
— N 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0T ST 16 6T 68 882 S2¢T'0 S2T0 SZT0 0’ 00 00 00 2ee  §2ZT0 S2T0 S2ZT0 09€ S2T0 00 S2T0 S2T0 S2T0 S2T0 88 088
a a 6 096T9¥S6 CO0T- 8’8 00 0T 0T 68 00T 0’69 6 VT 8¢l 9L L9¢ SZT0 920 S20 196 0cr 61T T- Ty ¥¢T0 G20 G20 06 /8T0 S2T0 G20 GZT0 G20 S20 5.8 6.8
A T967'96 0'FBOT— 8’8 00 0T 0T 68 €0T 2'SL jegera 9V g9 Tvy GZT'0 G.E0 SGLEO T9 ove 8'€C gc- T6y vZT'0 G.€0 SGLE0 06 G20 G20 G0 GS2ZT0 GZ€0 S.€0 B8 8.8
() aﬁ.mm 096 v's6  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 06 2e8 G'9e 29¢ a4 T€es G210 S0 S0 196 0'9¢ 8'GE 8'e- 0.8 210 S0 S0 06 <2I€0 SL€0 S0 S2To S0 S0 R.8 118
= O 6 1T'967°56 0'Z'0T— 8.8 00 0T 0T 68 8'S 168 0'6¥ 0'6¥ 20 6C9 S¢T'0 S29'0 S290 T9 o8y L'y Ts- 069 S2T°0 S290 S290 06 S/€0 G0 G290 SZT0 S2¢90 5290 B8 9.8
a e 6 09619 ¥'S6 <C0T- 8’8 00 0T 0T 68 8¢ L'C6 8'69 L'6S 8'¢c— v'1. SZT0 SL0 S.0 196 009 9’69 €9- 6¢. S¢T0 SL0 S0 06 LE¥0 G290 G0 GZT0 SL0 SL0 5.8 6.8
m %) 6 196756 0L '0T— 8’8 00 0T 0T 68 0T 8'G6 TTL 0L TL- 908 GZT'0 S/80 G.80 T9 ozcL 9TL 9'L- 808 GZT'0 S/80 G.80 06 G0 G/0 S/80 SZT0 S/80 S.80 .8 .8
196 096 ¥'g6 20T 8’8 00 0T 0T 68 6¢C 696 v'18 8'08 L'6— 1788 GZT0 0T 0T 196 ov8 G'€E8 68— 888 GZT0 0T 0T 06 2990 SG/80 0T S2T0 0T 0T (9] €18
B +-5'90¢e 00S Vvor- §'62 0'se 0T 00 00 (/A4 ST €00¢e LTT T0T- 6'S 6'€C G20 00 00 Z90e G2l TOTI- €L h74 G20 00 00 0/ S2T0 G20 S0 erao} 00 00 .8 28
() 2'90€07- 0'095°'6¢ 0'se 0T 00 00 0.2 €8 €9rE S0T - 20T 8'8¢ G20 SZT0 SZT0 290 29 0's- 9€ €ee G20 ¥¢T'0 ¥2T0 0/¢ /8T0 SZT0 SZ0 G20 S¢T0 S2T0 .8 T8
U n 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 9¢CT €9¢ an 89 26 6'9¢€ G20 G20 S0 0[0 00 00 00 Ty G20 G20 S0 09¢ §20 00 &SCo G20 S20 S2o0 0.8 0.8
T Y T967'56 0'FBOT— 8’8 00 0T 0T 68 81T 8’39 06T €LT L'L Ly GZ'0 S.E0 S.€0 196 0ct 61T T- T0S 6¥20 G.E0 SLE0 06 ¢CI€0 GSZT'0 SL€0 GZ'0 SL€0 S.L€0 598 698
r.m 196 096 ¥'s6  20T- 8.8 00 0T 0T 68 L6 0'6L L2 cle 'S v'es era] S0 S0 T96 ove 8'€C SC- 085 6V20 S0 S0 06 S.€0 G20 S0 ferao) S0 S0 898 898
96 T'967°'56 0" 2'0T— 8’8 00 0T 0T 68 19 9'88 6'8€ 6'8€ 80 G'€9 GZ'0 S29'0 S290 T°9f 0'9¢ 8'GE 8'€— 6°99 G20 S2¢9'0 S290 06 LE¥'0 SLE0 G290 G20 S2¢90 5290 R98 198
=196 096 ¥'S6  20T- 8.8 00 0T 0T 68 Se 7’26 S8y S8y 0e- T2L G20 SL0 S0 196 [oR°14 L'ly TS 6°€EL G20 GL0 S0 06 S0 g0 S0 G20 GSL0 S0 98 998
o 6196756 0L '0T— 8'L8 00 0T 0T 68 €T 296 8’89 '89 7'9- 218 GZ'0 S/80 S/80 T9 009 969 €9- 8’18 G20 S/80 6§80 06 2990 G290 S.80 G20 S/80 S.80 %98 G98
a 196 096 ¥'86 Z0T- 8’8 00 0T 0T 68 oY L'L6 §'89 6'29 z6- 6'88 jeral] 0T 0T T96 0L 9'TL 9'L- L'68 jeral] 0T 0T 06 S290 SL0 0T S2'0 0T 0T 98 98
o € 002907 0— S'6¢ 0'se 0T 00 00 0.2 6C v'T0€ G9T O0VI- 9'8 €€ G0 00 00 Z90g 8T  T'ST- 01T 9vZ S§LE0 00 00 0.2 /8T'0 S/€0 G.€0 SLE0 00 00 298 €98
2'90€ -00%'6& 07 0'SC 0T 00 00 0.2 2, 08ce 8Vl 8'L- ST 8'8C G/€0 SZT0 SZT0 290 G2t TOI- €L v'€e  G/€0 ¥CT0 ¥ZT0 0Lz G20 G20 S/€0 S/€0 SCT0 SZT0 98 298
m 0Z'90E0Y—- 0" S'62 0'se 0T 00 00 0Leg €01 T€e S0T S0 S0T 69¢ G/€0 S20 G20 290 29 0's— 9€ 2y SL€0 6¥20 6¥Z0 0l¢ 21€0 S2T0 S/€0 G0 G20 S20 n98 198
a 0 00 0 00 00 9’56 0T 0T 0T 09¢ €6T ey ovT 96 10T L'vy  SGL€0 GLE0 SLE0 [oX 00 00 00 0TS G/€0 G.€0 S.£€0 09€ SGLE0 00 S0 SL€0 SLE0 SL€0 098 098
4+ 196 096 ¥'s6  2°0T- 8'/8 00 0T 0T 68 [oyAn 169 102 8'8T 69 9'€S SGLE0 S0 S0 196 0cr 61T T- 065 S.E0 S0 S0 06 LEV'O SZTO G0 S.€0 S0 S0 BS8 658
S wn 96 T'967°'56 0° 2'0T— 8.8 00 0T 0T 68 L'L 198 7’62 €'6¢ TC Tv9 G/€0 G290 S290 T°of ove 8'€C Sc- 699 G/€0 G290 SZ90 06 G0 G20 G290 GS/€0 G290 G290 Bs8 858
Dl 6 096T9 ¥S6 Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 Sv 116 €8¢ €8¢ 80— 92,. S/€0 SL0 S0 196 0'9¢ 8'SE 8'e- 8%, G/€0 SL0 S0 06 2950 S/€0 S0 G0 SL0 SLO Rs8 188
M a T1°967°'G6 0°'IBOT— 8'/8 00 0T 0T 68 0T 196 6Ly 9Ly 9'G- 6'T8 G/€0 G/80 S/80 T°9 o8y YAVAS Ts- 8¢8 G/€0 G/80 S/80 06 S290 6’0 §/80 G/€0 G/80 S.80 Bs8 968
S~ =719 096 ¥'s6  Z°0T- 8'L8 00 0T 0T 68 144 8'86 G99 6'SS 98- 668 SLE0 0T 0T 196 009 9’69 €9- 06 SLEO 0T 0T 06 /890 SZ90 0T S.€0 0T 0T [21ee] GS8
T Q.N.oom 00§ tvov— §'6C 0'se 0T 00 00 02 §C 6'¢C0¢ 2ee ver- 9CT 9'€C S0 00 00 29pe 0Gc 20C- L'vT L've S0 00 00 0le G20 S0 S0 S0 00 00 S8 38
c 2'90€07— 0'095°'6C 0'se 0T 00 00 0.2 99 €78I¢ 21C  TYI- 8'GT 0’62 G0 SZT0 S¢T0 290 L'8T TST- 0TT g'ee S0 ¥ZT0 ¥2ZT0 02 2I€0 S.€0 S0 G0 S2T0 SZT0 258 €38
VA tmom 002" vor- §'6C 0'se 0T 00 00 0L¢ 98 6¢ee LvT 19— TET 8'9¢ G0 G20 S20 <290E G2t  TOT- €L [o¥44 G0 6¥20 6¥C0 0l G/g0 6§20 S0 S0 S20 SZo0 S8 258
T S o€ 0029 v'ov— §'6¢C 0'se 0T 00 00 0l¢ cet L'L TcT 9T ocT TSy G0 S/€0 SGL€0 C90F 29 05— 9'¢ 118 G0 S§.€0 S.€0 0l¢ LEV'O0 SCTO S0 S0 G/€0 S.€0 S8 188
] o 00 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ SYT Ty v'ET 8'6 T6 fon 2] S0 S0 S0 0 00 00 00 009 S0 S0 S0 09¢ S0 00 S0 S0 S0 S0 0S8 0S8
A 4+ 6 096 T9¥'S6 <C0T- 8.8 00 0T 0T 68 €6 8L 76T 06T 6'¢ L'v9 G0 S290 S290 T9 ozt 6'TT T 629 G0 S290 S290 06 2950 S2T0 S290 G0 S290 S290 BY8 6v8
N ST% 096 v'S6  20T- 8'/8 00 0T 0T 68 61 688 [\wx4 [\X4 7’0 9'€L G0 S0 SZ0 196 ove 8'€C ge- 8'SL G0 SL0 S0 06 S290 G20 S0 S0 S0 SL0 Br8 878
o 096 T96r'56 Z°0T— 8'/8 00 0T 0T 68 60 L6 8'SE 9'se Sv- T€e8 G0 S/80 S/80 T9 09¢ 8'sE 8'€- L'€8 S0 S/80 S/80 06 /890 S/€0 §/80 G0 S§/80 S.80 Rv8 L8
O 196 096 7's6  20T- 8'L8 00 0T 0T 68 0'S 000T Ty ey 9/l- 2’16 S0 0T 0T 196 o8y L'y 18- L'16 S0 0T 0T 06 S.°0 S0 0T S0 0T 0T RBy8 9v8
- = 0°02Z'90€0v— G'6C 0'se 0T 00 00 0L2 TZ o0voe 00E 6'vec- 89T G'€C 9290 00 00 290 €1€e  2T'Ge- ¥'8T 8vZ G290 00 00 0/¢ 2T€0 G290 G290 S290 00 00 [3%] S8
N~ > 2'90€ 00§ 6F0V052S 0T 00 00 0L €9 Tvie L'lZ  6'61- €6T T6C G290 SZT'0 S2T'0 2904 0'se  202- LvT 9'€€ G290 SZT0 SZT0 02 Sl€0 G0 G290 G290 S2T0 S2TO br8 8
4 o 2'90€07- 00964 0'SZ 0T 00 00 0Lz 8L 6'0ce 0TZ  2€l- €91 6'9€ G290 G20 SZ0 290 8T  T'ST- 0Tt ver G290 G20 S20 0/¢ /ev'0 S/€0 G290 G290 G20 G20 28 €v8
—_ 290 - 00%'6& 07 0'SC 0T 00 00 0.2 €0T L'LEE 09T 09- 8T 2'Sy  S29°0 S/€0 SLE0 290 §21 TO0T- €L TS S290 S.£0 SL£0 0L2 G0 G20 S290 G290 GS/£0 SL€0 Rv8 8
Dl w.oom 00§ tvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 02 1T 8'S an TT an SvS G290 S0 G0 Z90e 29 0'S- 9'¢ 009 G290 S0 S0 0/¢ 2990 SZT0 S290 S290 S0 S0 %] 8
~ 00 00 00 00 9’66 0T 0T 0T 09¢ 91T 9'.S 71T 7’6 6'S 6§69 G290 G290 SZ90 [oX 00 00 00 689 G290 G290 SZ90 09€ S290 00 S290 S290 S290 S290 [a)%] ov8
N~ - 96 096 T ¥S6 Z0T- 8.8 00 0T 0T 68 29 7’18 S'9T €97 e v'v. G290 GL0 GSL0 196 0cT 6'TT T 89. G290 SL0 S0 06 /890 SZT0 S0 G290 SL0 SL0 BeS 6€8
4 () 196756 0'IBOT— 8'/8 00 0T 0T 68 S0 196 8'€C R4 8¢ Z¥8 G290 S/80 G.80 T°9f ove 8'€C oA L'¥8 G290 S/80 G.80 06 G/0 G20 S/80 S290 S/80 S/80 Beg 8€8
- 196 096 7's6  C0T- 8'L8 00 0T 0T 68 €S Z'T0T 9'1€ 6°0€ T9- v'¢6  S29°0 0T 0T 196 0'9¢ 8'GE 8€- 9C6 G290 0T 0T 06 ¢I80 S.£0 0T S290 0T 0T neg LE8
Dl d.wom 00s tvov- §'6C 0'se 0T 00 00 0L2 9T 870E 6'9€ 20e- 0'1¢C 9'€C SL°0 00 00 290¢ g'.e €0e- Tzce [ (R 74 G.°0 00 00 0.2 S.€0 SL0 SL0 SL°0 00 00 Beg 9€8
I a 290€ -00%'6d 07 0'SC 0T 00 00 0.2 79 VvT1E ave  L'Ge- 9'ce €'6¢C G.'0 S¢T'0 SZT'0 290§ €1€ 2T'GC- '8T L'EE G/'0 S2T0 S2T0 0.2 LEV'0 G290 SL'0 G/'0 S2¢T0 SCT0 Beg GE8
- = o€ 0029 ¥'or— §'62 0'se 0T 00 00 0Lz 0L Svie 9.2 L'61- €61 cLe G/0 G20 S2¢0 290¢ 0'se  20C- LvT a4 6.0 G20 SCO0 0.2 S0 G0 S0 G0 G20 SCO0 beg ve8
[@ ] 2'90€ - 00%'6d 0V 0'GC 0T 00 00 0L¢ §8 TCee L'1e €ET- LT 9'Sy G0 S0 SLE0 290 28T  T'ST- 01T €718 6.0 S/€0 S.£0 0lZ 2950 S/€0 S0 6.0 S/€0 G.£0 ’2eg €€8
LO »9oe 00§ Vvov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0L¢ 68 9€ee a1 8'9- 8'€T 8VS SL°0 S0 S0 290¢ §¢r  TO0T- €L 109 S.°0 S0 S0 0.2 G290 G20 SL0 SL°0 S0 S0 Reg fA%e]
O.I € 002907 0v— §'6C 0'se 0T 00 00 02 L'L L'T '8 co '8 799 GL'0 S290 G290 290 29 0'G- 9¢ 689 G/'0 S290 S290 0.2 /890 SZT0 SZ0 G.'0 S290 S290 %3] T€8
(o) m 00 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ g8 L'vS T8 99 h4 TSL 6.0 SL0 S0 0[0 00 00 00 8'LL 6.0 SL0 GSL0 09¢ SL°0 00 S0 G0 GSL0 SL0 PeS 0es
— 6 T'967'G6 0°X 01— 8'/8 00 0T 0T 68 €T 7'€6 TET 0€T 10— 2's8 G/'0 S/80 S/80 T 0zct 6'TT T 'S8 6.0 §/80 S/80 06 <ZI80 S2ZT'0 S/80 6.0 §/80 G/80 Bz8 628
a 196 0'96 ¥'66 Z0T- 8'/8 00 0T 0T 68 v veotr j 44 0'0¢ las S'€6 SL°0 0T 0T 196 ove 8'€C §e- 9'€6 SL°0 0T 0T 06 S/80 SZ0 0T SL°0 0T 0T Bz8 828
0 - 002 '90€0v— §'6C 0'Se 0T 00 00 0Le 9T 990¢ 8€er T'Ge- 19¢ v'€C  S.80 00 00 <290F 8'ey €G6e- 8'GC 6vZ G.80 00 00 0l¢ LEV'0 G/80 G.80 S.80 00 00 Dz8 128
A = 2'90e 0°0%'6& 0V-0'SC 0T 00 00 02 89 80T¢ 1 21e- 692 06 S/80 SZT0 SZT'0 2'90¢ g'.e €0g- Tce 8'€€ G/80 SZT0 SZT0 02 G0 G/0 S/80 S/80 SCTO SZTO (4] 928
.. (¢} 2'90€0V- 0064 0'SZC 0T 00 00 0Lz €L GTIE 0'se 29— cee T.le G/80 G20 G20 290 €Te TS 7’81 92y G/80 G20 GS2O0 0LZ 2950 G290 S§/80 G/80 G20 S20 ’z8 G28
B o 2'90€ 00S 6&0r052S 0T 00 00 0Lz 6’8 8GTe 262 v0C- 01e 9'S¥ G/80 G0 S/€0 2904 0'se  2¢0C- LyT 7’18 G/80 G/€0 SLE0 0.2 G290 G0 G/80 G/80 G/€0 SG/€0 (24 28
0°0Z90E0t— S'6¢C 0'sz 0T 00 00 0.2 2L 98I€ T2 9vI- 99T G'SS  G§/80 S0 S0 Z90F 8T  T'ST- 0Tt 209 §/80 S0 S0 0/Z /890 S/€0 G/80 S/80 S0 S0 ’2z8 €28
U Q 290 -00%'6d 07 0'SC 0T 00 00 0L¢ L'y 8€ce 9'€T 0'8- 01T 99 G/80 G290 S290 290 gt T0T- €L 069 G/80 G290 SZ90 0l¢ G/'0 G20 S/80 G/80 G290 S290 [#4:] [44:]
T c 0°'02Z'90€0v— G'6C 0'se 0T 00 00 0L2 Sy 0Tve €L €c- 69 09, G/80 SL0 G20 290f 29 0'G- 9'¢ 6'.L S/80 S0 S0 0/ 2180 G210 G/80 S/80 G20 SL0 [i%4:] 128
O oo 00 00 00 9'66 0T 0T 0T 09¢ 6'€ TTL 6°€ L'e T €98 G/80 G/80 G.80 0’ 00 00 00 L'98 G/80 G/80 G.80 09€ S/80 00 S/80 G/80 G/80 SG.80 Bz8 0z8
] =196 096 7’86  20T- 8.8 00 0T 0T 68 €¢ TvoT 2ot 66 G- 9v6 §/80 0T 0T 196 0zcT 6'TT T 9v¥6 §/80 0T 0T 06 /€60 SCT'O 0T G/80 0T 0T B18 618
[ a.wom 00S vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 0L¢ 0¢C 9/.0¢ T0S 96e- 9'0€ v'ee 0T 00 00 29pe 00s vov- S'6C 0'se 0T 00 00 0L2 S0 0T 0T 0T 00 00 BT8 818
O (&) 2'90E0Y—- 0'0%6'62 0'se 0T 00 00 0L2 9L O07TTE 8’y T19e- 7’1 1’82 0T S2T0 SZT0 <290 8'ey €Ge- 8'G¢C 6'€EE 0T S2T0 SZT0 0.2 2990 S/80 0T 0T G210 S2T0 18 L18
= ==90¢ 002" vov- §'6¢C 0'se 0T 00 00 02 69 TO0TE €Ty  9Te- 992 v'LE 0T G20 S20 <290e g'.e €0e- Tce Ley 0T G20 6§20 0.2 S2¢90 S0 0T 0T G620 SZ0 B18 918
M o 2'90€07- 0'095'6C 0'se 0T 00 00 0.2 T8 g7cie L'SE  €9¢- Tve 8'st 0T G/g€0 S/€0 290 €Te  CTGc- 7’81 S'1S 0T G/g0 S.€0 02 /890 S290 0T 0T S/g0 S.€0 ’B18 S18
s nM.oom 00S Vvor- §'62 0'se 0T 00 00 0Lz L9  vZie 1762 vTZ- 96T 8'8S 0T S0 S0 Z9pe 0'se  20c- L'vT €09 0T S0 S0 0L S0 S0 0T 0T S0 S0 »18 718
(&) 2'90E0Y—- 009562 0'se 0T 00 00 0L¢ 2e  0T1e 8'0¢ 9'GT- 9'€T L9 0T S290 G290 <Z'90 8T  T'ST- 01T 169 0T S290 S290 0l¢ 2180 S.€0 0T 0T G290 S290 218 €18
2] A.wom 00s vov- §'6C 0'se 0T 00 00 0.2 9¢C TClE €vT  90T- 9'6 9’92 0T G0 SL0 290¢ gt  T0T- €L 6'LL 0T G0 S0 0.2 S.80 S2O0 0T 0T G0 S0 18 Z18
= 0€ 002’9 ¥'ov— §'62 0'se 0T 00 00 0Lz G0 €'50¢e 99 €6- 8¢ 2.8 0T G/80 G.80 <290 29 0's- 9'¢ 8'98 0T G/80 S/80 02 €60 SCT0 0T 0T S/80 S.80 18 T18
oa 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ T0 L1911 T0 TO 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 0T 0T 0T 0T D18 018
PWLyDeT PW,qBs | PWISY P4 ,30Q P4 yoqe P4 4qB1 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1 .
2z/6T auibed ‘(S) dnueis-sd o (4) 9114 [9u (10) AE auoizezzeaul ®UNSSaU N
‘ . . . . . .
ojuswugjse 1p INdinQ ‘Sd°/ LX L VYNOTLYId/LId/op uljag-ny 1| ag ey :dny
o] W A [e] 1 A

//130.149.60.45/~farbmetr

=
T
L3
~ s
S o
o o
~~
~ O
ST
a e
D ©
T
2]
Sao
= <
()
bW
-]
-
=)
.Mh
S
=c
o O
= Cc
c o
.. QD
—
c
£5
N
om
=S
- — S
GRS
S .c




A
BAwE
w Q
B all -
_”ﬁ@.h LM“_.W.GH- HDQHSO K A -
<— 3}Awo/qBi1:ndu oAwog=ap ‘0=qg ' ——ITEETEOo
S0 o _ . +JVRZUBIaYIp €| @ “
e Sl o100 460 g’ oo 0T 0T o oL = 1591 |1 18d oolyelb ! Ib €| ® 11009
[T =2t | v g6t 0se-~ 005 00 0T LT | e gm0 =azep : /v1d-9N1 ooyel
(D) m Y1595 962 099~ Jos oo o o0 PR LG L FP  gm 0000 O 4-22/02 ‘NL-0Lvid .
=] vIL 962 059~ O 00 0T 00 TE YS9 TUT 0 Z9- 99 00 ST o0 00 00 .
Y1561 : 005 00 O ) 6YT_ | 6T 6 g €y 99T- ¥ : 0 00 : ¢ 00 € . )
O qysst | r1L sswez 0S-  00s 0D O Qo e | oy soT 08 TE S8 Joe 00 g0 00 68 Lt T8 & vz 0000 00 |0 o 04-TE6TE00—
© mm PrESSET 050, 005 . T 00 6T | vS 9 Bl hop ol 9FE. 00,50 %% 8T vL T9T- L 00 S0 00 00 00 00 00 O
. S55T0'62  0°G9- ! 00 0T 00 S 98ST 76V ! €9¢ 98 00 ’ 19z TT . L0E 00 Sz0 ! 0ST 2900 SZT'0 . 00 00
. SST | vTIL 9 00s 00 - . 6vT vy T : 6.1 6Sv- v h S0 00 . T €ve- OvE g 00 0ST  SeT 0 &ero 00 ST . "6 1.6
| 62 0'G9- : 0T 00 6 g 8T TIS € : Ui 00 S290 : r'ee 8YT g 00 S.E0 g 210 S0 ST | 0 00
Q= £6865Z°0 . 00§ 00 0T d v1 o€  9.6T g T2 085~ £ : 00 - gze-  Tle : 00 |0ST /8T ] 0 00 sz . /6 0.6
—_ § - : g 259 : . 4 00 : . 9vy '8 " 00 SO0 : 8T'0 GLE0 SLE . 0 00
Noo | 00 - €6L T9 0T O 00 B¢ | TT T 8vZ €09~ v )0 L0 00 k T 90~ vov v 00 | 0T ¥ LE0 00 SLE ' B96 696
S @ 00 00 9% 1 00 0T  o0ee . IST 80L Sl T Ly 00 S80 0 ses 7 L ( 00 5290 00 S0 S0 S0 ! 0 00 B
— 15°SST9'62 ¥ 0°S9 'S6 0T 0T OT g/, g95e  £.1 . 2'59- 961 00 ) 00 G20 & 8- 9EY 00 6 . 05T ZIE0 290 ] 00 S0 00 96 896
—_ 5'6eT 7 Va9~ 0°0S 00 g d 09¢g 86 6 - 60— e.T €0 ! 0T 00 g SZ 89— goy ) 0 00 0ST { 0 5290 00 5290 ' D96 296
v T259- 96 ’ 0T 00 . 9T 0'6 - ; Z G210 O h vIL 9 ‘ 00 S/80 d G/E0 S0 . i 00
o ®© G55T6Z 1 62009 00 : 6vT | €L S . 9z 98 : y 0 SZT0 . 62 069~ O ) 00 |osT . sL0 00 S . R96 99
- 62 LS9 h 0T 00 - §'L0T L9 . : v'6C ST0 SeT . 66 0 : 0S 00 o ; IEV'0 S.8°0 . : 10 00 6
o K . 005 00 - 6vT |85 O . v9 02— v 210 SZT0 . 0 66 0.2 h T 00 | 0ST . §/80 00 S8 . B96 59
@ 0 §6ST  ¥'TL99- 96D0D O 0T 00  6vl S 9T S9T TIT T €€ SZT0 SZTO G2l 00 00 O 'L G210 00 S2T0 §0 0T 0T : o 00 2 °
§SST  vTS9- 96’ 00 0T 00 SS 9EYT  6SC € 21- L€ SO SLE 0 68 - 00 ZEE G0 ST 0 |0£E 2900 STT g 00 0T 00 96 96
- 605 - . 6vT = - €GT  602- : S/E0 G2ZT0 ! L€ 18- i 0 §2T0 SeTo . 0 S2T0 SeU . 296
(%] §'SST  ¥'T/S9- 96" 00 0T O v 28yl 89 ; 0y SeT . 8T . v'9E  ¥2T0 . . 098  SZT0 : . 0 00 S2T0 €96
eeTor - 962009 - . 0 6T e . S €6T €£Te- : 0 S0 S2To v Z9T- . G20 ¥2T0 . 00 SZT0 GZT0 . 296 b=
§'SSTO'6Z ¥ TLS9- h 00 0T 00 v vevT vy . §9F  GZT'0 G29' 19z T . 1'6€  vZT0 SLE . 0ST /8T0 SZTO . SZT0 SZT0 296 =
m 565 | €6L T 9 005 00 . : 671 8v S . §zz €8¢~ @ 0 290 ST . T €ve-  6Tv N 0 vero 05T . S§Z0 S2T0 ST . 196 196 +—
0- €6 . 0T 00 6 ; 0ST  ¥2s 86 . 67 GZT0 SL0 . I'se 8vT S vZT0 S0 veT G20 G20 GlE ; 0 S2ZT0
@QosE | €68 20 - Toy 0T o g 14 G'9  90ST : z 9Sy-  T'E€S : SzT'0 . ; Gze- Ty ST 0 Yero  |0ST  2TE h 0 SCT0 SLE0 . ®96 096 ]
) : ; - €6L 19 . 0 0T o g 85 982 60S- €5 S2T0 S/80 ST ovy S8 9O0v- . 210 S290 SZT0 0 S/E0 S0 . ‘0 S2T0 B
( 00| 00 00 . vy 0T 00 O €6 60 T 603- 655 SeT 0 a0 ces 7 v- €67 GT0 Gl 0ST  §£0 0 SZT0 S0 SZT0 56 696 =
[ - 00 956 - 0 0T 0ge |ZTT 3 62 v0 T6C L TO 0T ST h e Lsr- 0 SL0 GO [0S 0 G0 6290 SZTO §eY’ BS6
[y §'SSTO'62 ¥ LG9~ ) 0T 0T 0T 9L  v0z . a 182 G20 - ; g9 6 ! S5  S2ZT'0 G280 8 T /Ev'0 S290 . 5290 SZT'0 856 )
st | vI8S 9 0'0S 00 . . 09e | vTT - ’ Le zoe - . 00 520 : Sz 895- LS . S2T0  |0ST . 0 SL0  S2T0 ‘ . g6
(@] 1655 962 0G9- : 0T 00  6f | gve €11 ; vze 20 SeT . 86T : h S G210 O . 50 520 . S0 SZT'0 156 <
- . : - T |90t . . 7’9 6 ’ 210 SZ0 : 00 86T : . T G2T0  |0S . G/80 SCT0 : . B56
§'SST 62 v'TS9- 9 005 00 0T 00 7'56 10T 8 0.8 520 . 66 g 8'6C sz0 O . T 2950 G/80 h S/80 SZT'0 956 ©
. ST | vI5S o 59-9° 005 00 : : 6T 6 G ( 90T O0T- LT z 520 S20 € 00 66  09g 2 0 SzZ0 08 <71 i 0T Seto 0T : Boe o8
o 962 0G9- 00 0 0T 00  6vT ’ 2T €1 0¥T O v G20 S0 ST 00 00 : € GZ0 vZl'0  S20 210 S20 520 ! 5210 W Y—
G'SST 62 P TLS9-9 O S 00 0T 00 6L SBET  TLC : 00T-  z9r ST . 0 68 - 00  Tey SO h ! 0g€  /8T0 SCT' . SZ0 00 SZ0 S6 756 l
15 ’ - : 6vT - - 6'.T €0z- : 0 S0 SZ0 e T8 . C SZ0 S20 ( T0 G20 ST . BG6
(QSST | YI& 96z 099 005 00 0T 00 T8 E£WL ¥ : c- €15 G20 529 A : VS 6vZ0 i€ g 09 SZ0 O ) 20 S2T0 520 £56 -
68652 - 00S ¥ : 60T 179 vve 0Tz Zle- : S29'0 G20 3 ve  29T- : 0S80 6720 [0Sl 4 00 SZ0 SZ0 . ) e o
o 686520~ £6.L T 00 0T 00 6% 9SYT  6Cv - ¢ 9vS G20 - ; 192 - g 98y 6v20 . : 21E0 SZT0 . ‘0§20 SZTO 256
g - g T - ; ve  vse- " S0 ST0 ; TIT  €ve- . ° S0 6720 ( S/E0  SZ0 . : s
Y conel  ter or fo o T6 8T LB ! €85 S0 /8 5§ v 815 G20 629 2 05T S/£0 ST ! SIE0 520 156 <t
e e Toy : ) 0se |80 k v 99z L0v- ¢ 580 20 ! evT See- 0O 0 5290 SZO |0 3 0 g0 sz ; i va6 )
186520~ €6E6L T 0T 00 0T T 9T vy . €19 S ; ovr & ; 055 S¢0 G ‘ ST LEV0 SLE . 0 S0 S20 056
’ : . - . oge e . TT  ¥0 - 0 0T 20 v S8T 90— : c SL0  S20 : 0 S290 ST . Br6 o
@00 | 00 00 00 Ty 0T 00 0T T v'S  SIE . v GTE S0 O e  z- 0 z85  S20 : : 0sT 50 & ! 0 S290 S20 6v6
I5GC O - . : : 8 g - 22 L'sy- - G/80 G20 ! S0 S0 ST . B
S T | vI&Ss 96z 0 956 0T 0T O 0g€  |62T 9T €T 0€ E€TE  SSE  SLED 00 580 16z : ¥19  S20 0O 0ST 2950 29 ! 20 SL0 STO 76  8Y6 ©
nNnun proyee _059- 008 00 ) T 0% |§¥T g Te 9 0z SO 0 SZT0 SLE0 3 00 162 §ZE . 0T G20 |0ST : 0§80 SZTO S8 | Dve  Lv6 .
¥'T/59- 962009 : 0T 00  6¥T . & Vel 26 g v GLE0 G0 SLE 86T 00 - ) S/E0 00 SLE 5290 S0 0T ! 0 S20 o))
o ] - Tr . 00 0T : 82T 9’88 . . L6 SSy : 0 SLED : . 86T L85 GLE . 0 |oge /8T’ . szo 0T . OY6  9v6
§SST 11259~ 960D . 00  6YT : 12t LT . GIE0 SLE0 GLE 66 00 & . €0 v2T'0 S.E0 0 SLE0 SLE0 . sz'0 % <
— §'SsT - fidad 00 0T : poT  TeeT : : €0  L0S h 0 sieo : . 6 67y SLE . 0ge  S20 . ‘0 SLE0 00 SLE v6  Gv6
~= : ¥ 1259~ 960D g 00 60T . T6T 09T G/S0 S0 GIE 00 00 o . 0 6¥20 SLE0 520 S/E0 SlE €0 I
G'SST 62 P TWS9-9 O 00 0T 0 TOT  veer L : 0T- €95  SLE . 0 68 : 0 015 SLE0 : . 0g€  2TE0 ST’ 0 SLE0 SZT0 SLEO v6 v i
Ds6se : WS9-9 008 b 00  6vT ; . Sz 98T LIT- . €0 5290 GLE re 18- . G/E0 SLE0 210 S/€0  GLE . IS 1
— €6, T0- € 00 0T O 06 60rT  GE g LT- 009 SLE0 Sl 0 8.1 . £VS  GIE0 S 09€ S/£0 O 0 SLE0 SZTO SLED v6  EV6
CB6se | £6L ¢ €6L  T9V . . 0 6y |¥0T O € TTZ 092z- . SL°0 GLE0 . v, T9l- S . 50 S0 |osT ! 0 G/E0 SIE0 . : s o
oy . 20-  €£6L . 0T 00 0T 0ErT  9'6E . : TY9  SGLE0 SL8 . 192 TIT € IS GLE0 S290 . €70 STT'O . 0 SLE0 SLE0 26
~P6SE | €6 T T9Y 0T : ‘ 0ge | gOT - e 8€Z 9Te- G . 0 SLE0 . £ve- 109 . S/€0  |0ST . - S0 G£0 § . A6 116 M (&)
== 0-  €6. T 00 0T ; 80  T0S : . 19 S/£0 0T : LSE 8T S GIE0  SL0 SLE S0 SZ0 S29° . 0 SLE0
=§65€ | £6L  CO0 . 9y 0T o . 0ge | 02T I : 10 T0S S . SLED : vI G2~  6€9  SLE 0 GLE0  [0ST 299 ) 0 GLE0 S290 . oY6  0v6 —
- . : - €6L - . 0 0T  Og b [N 4 8T . € S0 00 g 9vy  G8T 90— ! €0 G/8'0 SLE 0 G/€0 G0 . 0 SL€0 = o
00 00 o Ty 0T . . € | 01T 6 . I L8 : S0 § ot 119 ; ! 0 0ST  S29° - G/€0 S0 . BE6 686 -~
< . 0 00 - 00 0T o g L 162 T . € S0 SZT0 ; 96 TO- . G/€0 0T SLE 90 S0 §/80 . §L€°0 =
oSST | VIS 962 O 996 0T 0T . €€ | 8TT L6 . v vez Tv h 50 : 96€  T'SE " €0  |0ST 289 : G/E0 5.8 . BE6  8E6 Py
: . - § . 86T . . 4 50 S . 1’62 00 . S0 00 , 9'0 G290 . ) SLE0
=Z et | vuiL o 0§9- 005 00 O 0T  09g| L€T 0 . L9 98l . . c0 S0 : 162 vIY ¥ S0 | oge : 0T S0 O . nee  Le el
d 62 0G9- 00 | 0T 00  6YT § oL LT &6 - 96v S0 S/E0 . 8'6T 00 8 50 ¥ZT0 S0 sz0 S0 S0 | T G.E0 B 6 N
o Q. Y TLSS6Z  0'G9- )05 00 0T 00 90T L00T 92T . L8 8YS 50 )90 66 g 6T 9Ly S0 6V . 0€€  2IE0 SLE0 . §0 00 SO €6 9€6 =
§SST | v : 005 00 - . 6vT | 00T 6 ) ver e - . S0 S0 ° 00 66 8€ . 0 G0 |oee . 50 S0 SZT . BE6  Go <t c
1 = 1L 962 0G9- . 0T 00  6F 0T 62T LLT 6V b 0T9 S0 5290 h 00 00 ; S G0 SE0 S G/€0 S20 S0 ! 10 S0 6
S ‘BBESZO0-E € 00§ 00 0T O T | 88 €9€T 6 6Vl 96~ €59 : 0 S0 : : 00 009 . 0 S0 |0EE LEv0 ST ) 50 Szo we6  vE6
N~ g € €6, T - 00  6YT . 6vc CLT 0O g S0 S0 & 68 L€ T8 T S0 S0 S0 SZT0 S0 . : 0 4 oo
8'65€ 0~ £'6L" g 0T 00 O L6 L0vT - d 81—  00L I " 0 8T : J z'€9 50 ; S 09€ 50 . ) G0 S/£0 S0 €6 €26
<t & e 6£6LC TV . ) T o0ge |00 ¢ 0TE 96T 0ve- ) 0 S/80 S0 vl Z9T- : 5290 S0 : 00 0 S0 o e =
N = 86520~ € €6L T 0T 00 0T T L0 G565 . - 88L S0 O 192 T g 99 g0 L 0 |0ST 2950 2T . 50 S0 ze6 ~
60" ToY - . 0ge  |L0T - 80  S'65 . 0T S0 7 TIT  €ve- 8 ! L0 S0 0 ; 0 S290 50 X ) Re6 (D)
o > 6/8'652'0- £ €6 ) 0T 00 0T ST T0S g g€ S290 | ; J'ae d 4 969 50 $/80 ! ST G290 G20 . G290 S0 €6 <t
e | €686 T 6L ToY 0T 0o . 0oge €6 s . €T T0S 02v ‘ 00 §290 : 8vT §Te- 8 " S0 |0ST .89 0 SLO g0 S0 . RE6  0E6 ©
= Ooo 586 ¢0-  €6L  T9¥ - 0 0T o0ee | & €8s 6T 8 Ty S290 STT0 290 S6y TO- S67 6 S0 0T S0 90 S/80 680 o 50 826 - =
N~ — 00 00 00 9 0T 00 0T  Og 8 T6 £l £ & S 6lr 590 520 SO o6 TO- o 6.6 G290 00 S29° 05T S/0  §0  OT 0S80 S0 626 =
— §'GSTO'62 ¥ TSI 56 0T 0T - 66 66T : v 692 L€5 Sy 0 5290 1'6 . 96e Ty G2 . 0 0EE  ZIE0 ; ) g0 0T & BZ6 826 =
< o v v SO 0'05 . 0T 09¢ : 18T 1’9 : ‘ 29’0 G0 ST9° 4 00 L6 . 0 SZT0 S29°0 G290 S290  SZ9° . 0 I3
- GSST  V'TLS9- 96D 00 0T 0 60T S5 S0 9 04T S§65 629 . 0 86T . 62 €05 G290 G¢ i 0BE S/£0 S : 290 00 S290 26 126 D ©
e 600D 0 . 0 6vT 56 & T 68 95 . 0 S0 290 ) 00 86T § 0§20 5290  |oee . 0 5290 6290 . 06
aa G'SSTO6Z P IGO- O 0 0T 00 6 €001 TTL 6 : 099 5290 S29 . 66 0O . 95 G290 SLE0 529 1E70 SIE0 SZ9° 0 §2T0 5290 926 S Q
65€ £6L . 0'0S 00 . ¢ 67T 08  T62T . 60T 0zZ- 1oL i 0 5290 : 0 66 729 : 0 6290 oee & . 290 G290 S20 . %z6 26
T @ £ | 6B zo-  €6L TOY ) 0T 00 6vT 8 1€ roT 62T SOt : 6290 510 9290 g oo g6 lLee seg0 S0 G0 0 SZ0 5290 SeY 0 5290 %26 LT
— o £686520- E€6L ; 0T 00 0T '8  8LET  TEe - 01- 09, S290 S8 . 68 T : 689 §290 5290 . 0EE 2950 SZT0 h 0 S/E0 5290 726 c w0
65€E 6. : oY 0T . - 0oge 9/ . “ §GT  TLT- g8 L 80 G290 . € 8- p ! 529°0 098 679" 0 290 5290 &0 . BZ6 cz6 =0
O S |« z0-  g6L T 00 0T  Oge X 80 0.9 0T O 6. G290 0T S29° 9T vl T . G290 SL0 529 290 00 5290 g 5290 =
€686 20~ - 9% 0T 00 - ve 70 - ; 0.9 €0y : I se90 2 g 91- €S, S . 0  |0ST 890 . 0 5290 5290 STY ®Z6 226 [
LO Upese | € €6L  TOY - 0T 0gg - Lis 10 L - SL0 00 Sl 92 TTT €¥e- S 0 S/80 S290 SZT0  SL0 29 : 0 T
— €6, 20- : 0T 00 O 99 60 8 . 1S &Yy SL0 . 0 765 T 8. 5290 O ) 0ST S0 ST . 290 S/0 S29°0 26 126 (]
Q=6 | g8 T €6, TOr O ; T 0eE | ¥S ¥ sy L0 LSy L G210 S0 4 TO- eSO 0 0T 5290 0T ! 0 S/80 S290 S8 i vZ6
f Z0-  €6L g T 00 OT ; 62  vvE - ; 105 SL0 S : g6v  TO- 4 or S0 00 ) 2180 S/E0 . 0 /80 5290 026 o]
O 00 00 B T9v 0T " ’ 0E€ g . 4 LT vy € . 20 GL0 N 56y 8'9p o SL0 oee . | 0T S290 O : BI6 616 T
00 00 . 00 0T O " 99  T¥e IE : LS SL0 SL€0 : 968 TO- : 6.0 SZT0 SL S/E0 SL0 Gl | T G290
- @ VIESSI96Z O 9s6 0T O : e | vs vz T ¢ 6€C 29 : 5.0 : b 96e  0€S Sl 0 S0 |0SE LEVO ST9° 0 S0 00 S BI6 816 >
- . 059- 005 : T 0T 09€ ! TET I g 2 S0 S0 S L'62 00 L6 ) /0 G20 SL0 5290 SL0 SL 0 SL0 DT
o — 65T | ¥I&  96Z 099 h 00 0T 00 T8  T9S g 7 Tel S0L S0 g 0 86T h 62 265 SL0 SLE - 0ge g0 g . L0 S2T0  SL0 6 LT6 -
R e - 005 O | 6vT | 65 G ve  ev ) 5290 SL°0 ¢ 00 86T ¥ 0 S£0 §L0 |ogE ! 0 S0 S0 . . RT6 9 —
AN = €6B6SZ0- €6L T 0 0T 00 SLTT v'6 . . 96, SL0 : . 66 o : S99 5.0 SO . 2950 SLE0 . ‘0§20 SL0 16 =
” € 9t o1 ! ) 2 29 o 4 €8  £v- T L S0 SLO ¢ 0 66  9TL - SL°0 oee . 0 SL0  GL0 SLE . 16  ST6 - O
() 8'6G€ 0- E€6E6LZ TV ) 00 0T  oge g 96T ZST VOl O T8 S0 S/80 S 00 00 ; SL0 5290 SL §290 SZ0 SL0 ! 0 SL0 @
N ) - £'6E6LT 0T 00 0 sy 80 L 0T 0TI~ 968 : 0 sl : . 00 8.L SL ; 0 |oge 2890 ST : S0 S0 Sl ¥16  v16 =
m e 8'65 0~ €6£6,2 TV . 0T Oge AR reL T L ¢ S0 0T S 68 1€ T8 0O L0 L0 SLO SCT0 S0 : 0 S0 4 oFr
8656 - £'6£6L20 T 0T 00 0T €S vese  vv9 . L'EL 627 S.80 . L0 8T : - 0T8 S0 S8 - 09 S/0 O ) S0 290 SLO 16 €16 =
oo 0Ty 0 . 0ge I S0-  vb9 . 00 S/80 ° 'L T9T- : 0 G/80 SL0 05 - 0 SL0 SL0 . »16 —
o0 6865Z0- € €6L : T 00 0T 1'85€  £78 g ) I'lv  S180 ST . 69 TO- < Zv8  SL0 O ¢ T 2180 SZT0 . SL0  SLO 216
i Ty 0T : ] oge 0z o : 0T €28 O 0 SZT'0 §.8°0 . % 769 VeV - T SL0 0ST : 5/80 SL0 S8 . RT6 1T © -
- < B6SZ0-€6E6L T d 00 0T  oge ¢ 8se 80y 0'T- f ¥S  G/80 G20 Gl8' ves  TO- ¥ g G/80 00 S8 G/80 S20 OT ) 0 SL0 6 “— Q
686520~ € € v 0T 00 O LT L8SE O . 80r  S09 S8 . 80 S6r T 65 S67 S/80 . 0 |oge  Lev'0 g : S0 0T Sl BI6 016 =
O oo ’ € €6, TOF . 0T  0EE o : 908 90-  90F b 80 S/E0 G.80 T0- G6Y . GZT0 S/80 |0 G/80 S/80 S/80 . 0 806 =
(OB 00 00 00 O 0T 00 0T z 6T T8l : ) 199 680 S ; 96 T0- O 1'SS S/80 SZ0 S8 €€ S0 SL0 S8 0 00 580 606 =<
= ST | vISS 9 . 9'56 0T - . 0ge Tz 81 : 60 08T 9VL 4 0 §/80 b 96 6719 . G/80  |0EE  29G" . 80 §/80 SZT'0 . B06 806 o N
c : . 962 0G9- 005 . 0T 0T 09 : T ZoT T2 ; 5/80 SZ90 S/8' 162 00 L6 . G/80 SG/E0 /80 S0 G290 G/80 GI8 6/8°0 bt —
€6, C0- . 00 0T . g€ 0TL g . 00T  T08 §.8 . 0 86T : ‘6c 189  G/80 . ) 0EE 5290 : . £80 G20 S.80 06  L06 = c
(@] 6 . €6L  TOV - 00 6vT | T : ge 9t  TT . 0 SL0 S/80 00 86T . S0 580 . S0 S/80 .8 . 006 =
i .  T0- €6L . 0T 00 O € €Ger 67 h 298  G/80 . 66 . > €V, G/80 S29° : 0S€ /890 S/E0 ) 0 G/E0 S/8°0 906 o
g . Tov - § T oge - g 95  9G- : S/8'0 .80 . 00 66 - . 90 §/80 |0 . S/80 S/80 . . %06 =
N €6, CTO0- E€6L h 0T 00 0T 7 10 G6L . 606 G/80 O 00 00 ) G508 /80 SL0 f €€ SL0 G20 . S0 G/80 506
— : . : y : - : . ¥ . . 580 . G/80 G./8" . %06 ..
£6. 0~ & Loy QT Qo oL @) 9T 9BE v 0T S6L  vSy O T 5.80 S 0 00 L9838 S8 . ose 2180 SZT! ) 80 $290 .8 06 =
— ? £6.  TOv g 0T oee v < 0.  9T-  ¥OL i 0T 00 0T 8 e Tg- : 0 S/8'0 S/80 o G210 S/80 S.80 . 0 206 —_
Q €6, 20- €6, T 0T 00 0T 7€ TUSE  T8S o ( €05 0T SZT c e €6, Z0- 668 G/80 OT . 9¢  §/80 00 S8 ‘0 SL0 680 €06 _.a—
: Y o 0O : oge Iy € g 6c 7'85 : T SeT0 0T 869 : o 6. T . G/80  |0ST . 0 S.80 80 S8 . %06 206
73] €6L 20~ €£€6L T T 00 0T Of ’ S5 69y 8- . 045 0T S20 - € ve69 TO- - v 0T 00 O 1660 SZT0  OT ) 0 §/80 5 m c
— 6. z0- & 9v 0T 00 : € 56 gese f 2 1'9%  G'€9 g . 0T 86%c 65 ) 69  £2S o1 0 0'T oge 50 ( T 580 0T 580 06 106 £
: 6L Ty - 0 0T  oge : : 8GE g€~ - - 0T S/€0 0T 8 T0- 765 . SZT0 0T i 0T 0T . ) 206 (@)
€6L TO- € 0T 00 - 0L Zese - : 9GE  90L - : 8'69c  G'6 . 7’85 0T . 0EE 2950 /8 d 0T 00 0T 006 0=
. . 6L TOY . . 0T oge . b g€z e~ O : 0T S0 0T § 6 T0- S6F . ) sz0 0T 0 580 0T o . ’ B6S
00 00 00 o 0T 00 0T o0t 67 115 ST vZ- € S8L 0T 200 O g6ke  96E  TO- 96 99 0T s£0 0T O0EE 290 SL0 0T T Sero 01 N 668 N
s6 0T 0T 0T 09 9 Hm zere 69  t1- @ww Zv8 0T S0 o.w g6de 162 00 L m% g0, 0T S0 0T wmmm /890 §290 0T ﬁﬂ A mmm 868 L ®©
W 0 YT : . 106 - . ‘T 86%€ 86 h ¢ 0L 0T ' ) € S0 . . G0 0T 168 =
LuD0e on,gB | Py P aq 9y VT, 83, 4% 0T a80 0T seE ot 00 gor ces o1 s 01 |0 7o S0 o1 o1 so o1 mmm Lo . =
: ‘0 : ’ 7'68 g . ! g8 6.8 . . 5290 O 568 = =
4 - P4,,qb1 %0 00 00 ‘9% 0T 0T 01 | 0% e o 01 o1 sieg 01 Nmm ves dn_ ) L
‘ : P 09%e O : . 0T S/80 0O 68 €68
N\ON m—\_ _ @MQ Amv Q DH.._MHWI O AH_V m__u_. 4:40qe pa,qB1 | sy T 00 _uowﬁ 0T 0T MM MMM 268 > .n
EIEIS Sd au - T8
JIUESIVRIBES) ! v ! p4gb1 o
— jsesq) Ip INdiNQ ‘Sd’/ LX1 zo._MC dg auoizezzueaul| Bunssau N -
A \Y vid . . .
o Id/.71d/ap ulliag-ny'1-aguey)/:d
7 2 any
A




A
DA =
: 6 iugysed ;nd .
o o 00 1 <= YA : igle)
— 00 00 00 00 V_ EO\ m . A
=90 w8 b o q6.:nd A
00 . 00 9 0T o u _ EQ —_
[} 00 00 0 oo.o 00 wmm 0T 0T v o 0T 09¢ 26 =.3JE |®U .O'Dm ¢ 4
O 00 N 00 g 0T . T 00! 8'G I = 3 eNep =
0 . 0T - 13 - 19 . mm m T
o o °C 90 00 LN oT 0% g8 9gs 58 g8 1z 9o 1sal |l Jad On.ub_\,u_.@.h B N_Cw._mt.__u el o _._m I-TE0CE00-¥
o : 00 . 956 0T o 00e| ¢z S : 6 08 : : . 0
c 00 00 0 P T TS %o © voo9rL 80 80 @ : .Lvid-9 11002
.8 00 00 9 P S €5 @ 4 VL VELO VEL 80 : - -dNn.l
-2 oo | o0, o 99 g 0T ot ot L 0% gar vis o0 L5t Se 589,990 veLO veLO O o 00 00 o 2212 ‘NL-OL¥id odljelo
— N 00 00 00 966 T 0T 0T 09| €v v ol ) P 00 o 90 0 0 00 00 €718 . :
< No 00 . o T8 U O T 0% |0 L8 T e LGS s 90 o 00 ) 00 o g0 o
R L R L BT e, o, 58, o5, o, b g Sl |
@ @© 09 PR % 7% or ot ot L A e e 0% A J "0 e 00 o0 O 000 ere® G0 g ga90  |ooc el 00 velo vero 04-TEOZE00-
= Q00 . 00 0 996 _ 0T 01 Lot T e €11 Te g €EE0 EEE v'0 ' 00 0 €29 ; 90 9 09€  999' 0 YELO 4 80 8
© Qo 00 . 00 9 0T o 09€ T€L ; T9 Gop EEED EeED EeEd 0o o o0 Ez ean B 90 0 00 VL0 vELO vELO
@oo | oo 0?0 g 2t 0T 0T nootEoEs T g o OE, 9900, 99T 90T o o0 00 0 Sl Y e e e %50 oo %0 7% YELO YEL 250
. . g . : 09g _es . € o TZE . 99z°0 00 . 00 ; 0 99" 09g ° 00 A 99'0 999' 0 T 2S0T
n. 0 o 00 00 96 0T O 0T 0T 0z € Ls 80 8 98z 20 2o 2 0 0 00 00 825 v 0 99v'0 €650 O 90 9 0 9990 g0t
00 00 00 956 T 0T 0T gog| 0T eeee ST T 98 98 gero gel 20 0 00 0 T8y v0 70 ooe geao 00 eSO 0 90 9 B Laot
— 00 § 00 g 0T o 09¢ X 0 6122 T- . 1'SZ 990" T0 €£T0 0 o 00 . eee0 €ee 0 0 00 i €50 . 90 SOT  0S
o +500 | O 00 o o o1 %1 O ST g 00 o L, 9900 990 o 00 00 ey 0 EEED EEE 0% v ory eoio e sew B P
00 i 00 o 0T o 00¢ T g . 00 0 62 9900 990 00 : 0o FEng 990 % €0 |0 vo o 0 99v'0 99v" €50 0T 6
D 00 00 0 956 0 0T o e T 51 . 00 o 200 gs00 0 0 00 O 9'8e 9920 992" 9F  EEE’ ) 99r0 99 v T By ot
o) . 00 00 9% P2 o0 o L ToL - v : L'56 0 00 00 00 : 00 & 9,590, 9%en |0 0 00 gg o 2% e 0T 8v0T
oo | 00 vo V%0 T8 N O 0T O e % e T vo 606 0T 0T 0 00 O P S U S ey oo EEL vo 70 20T
= 4=00° . 00 00 956 0T 0T 98 8 _Lo9 g 1 . €£6'0 ££6° 0T 00 o 0 062 0 EETO €T 09€ 0 00 9920 0 €8E0 EEE B Ly0T
= 00 . 00 o 0T o 0% | T s . 0's _ o9 0 E£E60 L6 0o o 0o o ¢ 9900 990 00 zo o 5620 6600 aor0 voT 9
. 00 . 9'G6 . 0T . 10T . 08 . 8z 9980 998’ 0 0 0 : 0 £V 9900 : 96 EET' 0 T 9920 . vOT
o 09 00 00 o 0T o 0T o T'ss ve 1 08 980 998" 00 00 0o z 00 9900 ET0 00 0 20 9920 BYOT S
0 . 00 o6 - T 0T %€ TT i 86 . I'v 6 80 @ 0 0 ) 00 0 956 0 00 0 098 990° 0 EETO . 20 ¢ B 70T
o 00 0 O 00 ) 0T 0o 09g TTT 88 08 . 6.  YEL 80 . 0’0 . 00 01 . 00 0 00 0 €ero . co 0T ¥
00 . 00 . 9's6 _ ot o1 92T . 90T 9s - €L°0 YEL 80 - 00 . 806 . 0T - 09 : 9900 ‘0 EET'0 EET 3 01
o 00 . 00 9" 0T . 09¢ . 6'0S . 18 69 999 0 vELO 0 00 00 R ££6'0 €56 0T o 00 00 9900 990" €10 ¥0T  £Y0 o
04 00 o 56 o 0T 0T 6T . L'TT . 9 . 9'0 9990 | o . 00 098 998’ 60 ££6°0 9€ 0T . 00 0 9900 990 B0 T =
. 00 . 0 96 T 0T . 09€ s ® 6 € 6'€9 . 9990 00 . 00 8 9980 998 09€ 00 o 00 O 0 T 2v0T =]
@20 00 00 0o 6 o1 ) 0T 09 vl 1 2T v VR-IT 90 90 0 . 00 o €18 e 0 9980 ££6'0 . 0T o 00 00 Tv0T
: [ 00 ’ 956 0T 0 e |rsT ey TE 98 T €850 €85 90 00 00 0 99L 80 80 & 098 998 00 ££60 T 0T O 0T (O]
ooo 00 0 00 o o1 Vot e 8 PEA AL SLe gm0 tEeO el 0o 0 00 VEL'0 YEL 80 80 00 £e60 £860 £600 BvoT  ov
0 | o0, 90, @ gose o oT o7 bt Lo Tvno 9 o 05, %070 9or0 00O 00 00 0 9L G T weed A R A S EE60 EE6 BeoT oot =
00 ) 0 9% T 0T o oo | T vor o 96 & S . 9970 i 00 : 00 T 990 999" 09€ 00 8 9980 998" 0 T 6E0T
od 00 ) 6 o 0T T€T O€T . o T Yo b 0 . 00 . 129 . 0 999 v€L'0 . 80 h 80 998" BEO
. 00 00 L v N Toe O VB € Ty e 0 ¥ 00 : 00 € 957999, 9980 |o%E 00 Vel 80 8 0 T 8E0T o]
@ oo | oo RO o %y T v e 2% O 0 EEEQ EEE o %% %% %9 Lo LA 8660 00 Seo0 ese0 A 2eot =
Boo i 00 ) 966 - 0T o 9g 69 ) 26 8§ 86 9920 997 €0 o 00 o 55 0 €850 €85 09¢ . 00 9990 0 VELO vEL b, LE0T
wn 00 i 00 o 0T T o0 T9 . £e . Tz 9920 992" 00 0o 0 997°0 9% S0 90 O 9990 999 €L°0 0T 9 ]
©  od 00 0 96 . 0T 0 os| 92 T9 . 98 o ) 50 oo O 00 00 875 Elo T e 0 90 9990 999° & eot v
¥ : 00 00 @ ol ot ot 6'8T¢ L 90 '8 g8 Eer A4 00 : 00 T 002,900 1% 0 00 se5 e 200 59 €0T  SEO
00 ) 00 956 . o1 70 Tz ) T9 ® 0 E£T 0 : 00 : T8y . 7’0 . € 99Y" 0 €50 . 90 : e T l
o 00 . 00 o 0T o i 09€ . 566 T v 85T 990 0 €ETO po O 00 € €6€0 €EE 70 0 00 0 €eso g 90 0T v
. 0 . 00 . 9's6 0T 0T ST . 10 - 9T 990'0 990 0 00 0 eey ‘0 EEE0 EEE 098 : 99v°0 ‘0 €650 £€9° 23 0t ~
—= oo oo o0 9 01 o goe | ST Lo g Iooer gm0 00 9900 GJo oo o0 o Al S vo 00 o590 Sov SoR0 €0T €20
od 00 0 s o 0T 0t ot & 5T . 00 o 00 0o 0 . 00 . 9'8e 9920 9920 A A 0 9970 997" 2g0 L Lo
- Qo o %0 % T 10T O 09¢ & 5 : YT S 9's6 : 0 00 00 : 00 & o T 09¢ 0 00 ggg vo v 0 T ZeoT
) 0 ) o1 ’ o1 G 9 ® 0 806 0T 0T ) ‘0 00 . €e  €eT' A IEA 9920 ‘0 EEE0  EEE 0 t0 E0T <
= 0 00 0 00 00 956 0T o 09 | v S0 25e F5, PR, O €660 £€6° 0T : 00 %%, %9, 0% 0 €8T0 EET 09g 0 00 9920 0 €880 €T TE0T .
X 00 0 0O 00 9 o O 0T 0O P L Bob ceon oo geoo 0 00 o 09, 0Otz 9900 990 €10 |09 R T geeo beor  0g0 o
= 0g o 00 o % o 0T 01 oot ¥ 8 9 1y 098 5 0080, 9080 098 o . S 00 990" ey on eers eet 920 992 B20 E
= . 00 . 0 9% T 0T ' 09€ . VIS . 99 - 908 . 9980 . 00 . 00 . 00 . 0 09¢ 00 : [ . 0 T 6201
50 | 0o o %0 T 7 0T Tor Ve e 9 8y 0% g0 g 0 0 00 O 956 0 00 0 RS 3 o T B20 ©
- . 00 00 9 0T . 09e |t T'.5 . '8 z 'SL YELO 80 80 i 00 . 00 g 0T O 0 09 0 00 990° ST'0 €8T 0 T 8201 4
Qo0 | 00 Jo oo 9s 0T 91 Qe \veL  oEs ot B Phe % veLro veL 0 00 o 06 €€6" T 0T A 0 €10 220t
. : . - . - : - ; . : 00 . 0 0 0 €£6' : 09 0 00 0O 00 990 L1201 [e)}
= 00 oo 00 9'56 o1 0T 0T SyT o8y €2l 00T 95z 9990 9990 9 0 0 . 00 . 98 9980 0 €£60 0T . 00 o 0 9900 5201
=z 500 00 00 956 T 0T 0T 09| e veT ) L ZTv9 90 @ 990 0 00 00 00 £T8 998'0 998" 098 £86° 00 0T 000 O B 9201 <
) 00 . 00 : 0T 0T 09g EYT Ly oot § 0.5 €5 90 O 00 . 00 80 ) 9980 |09 0 00 : 0T - 00 20T G20
o ©°%0 . 00 00 00 956 0O 0T §ST O eeT 68 029 0 €850 €€ 0 0 00 0 99L  vEL 80 80 9980 O €60  EE6' 0T 0T $20T ¢ —
' : 0 956 0T 0T 0 09 |8€ v oY 86 6 99v°0 99" EES0 ! 00 00 8T 0 YELO vEL 09 0 00 998" 60 E££60 €86 20T .
] 00 00 0o 00 ; 0T . 0T T ve T v'6 68 Su 99y°0 99" 0 : 00 . L 9990 0 veLo 80 : 0 998 €€6°0 ez0T
= o ; 9'G6 T 0T O 0% | o v €T 701 S v0 v 90 0 00 00 00 T 999'0 . 098 vEL 00 & 0 9980 . €201 o
N~ Do 0q 00 00 00 8 0T 0o T 09 0€T 80 €8 g Iy gee 7’0 . 00 00 Tl9 90 ) 9990 |0 10 00 8'0 80 0 9980 PZ0T 22
00 : 00 ' 956 . T 01 £0T . 1T T O £e'0 gge 0 0 00 : €79  €£5 90 g 9S 9990 €0 4 80 g Tz 01 M o
< Qo 00 o 00 o 0T 0T 0% |eoL el O L 0 geL0 O % %, 99, ° T A A 00 TELO TELO TEL 0 T TZ0T —
ol 00 0 o0 o %6 0T T 0T 99tz 6 o€ G - 9920 992" 0 o 00 0o S 990 0 €850 90 0 9990 9990 0 vELO 8Z0T =
— o i : 56 . o o1 e . 8's . ve g o 80, 9929 ! 0o 0 0o & R S P 00 9 9990 999° 0201 =
o= 00 | 00 00 00 O 0T 0O 0T L1z & z0 882 : z0 ¢z 0 0 0 00 [ 9970 €50 0 0 9 9990 8roT -
; 00 i 956 0T o 09¢ . %0e ¥ e gL GeTo ger z0 . 0 00 0 T8y o vo 008 99" 0 €850 0 90 9o 6101 ==
=0 00 00 00 o o1 - T 09 0 o€ z  61- 092 0 EETO EET 0 g 00 . £E€°0 | 0 o 0 ££5°0 . 90 BTOT
. 6 L 0T o e | g T ; b 9900 . 10 : 00 : cey €€E0 ; 09€e : 0 99’ €650 : 8101 - Q.
= 0] 000 00 00 o1 o 0T o e &1L 00 0 T Tee 9900 990" 0 o 00 0 geeo geeo Eeo Vo O 0 9970 EES'0 210T N~ =
= o 0" 00 . 9's6 0T 01 € | 6L ¢ re 00 00 00 0 00 O 0 00 00 98 992°0 992 09€  £ge 00 %0 997°0 9% 5 101
<t 00| 00 00 9 0T o 0ot | 85 5€ . v's6 0 00 0 00 00 g zo0 2 920 |0 0 00 £ee Yo 1 9v°0 10T oT i =
D00 ¢ 00 956 . 0T o v 91 . TT ® o0 %9 90 ! 00 0 8'EE . 2070 Peee 0%, £8€°0 0 ¥0 ¥ 2 ot <
- 00 : 00 9 0T 0T T 09 €65 . v'9 €98 S8 0T 0T 0 00 00 . €610 €ET' z0 | 09 0 00 ‘0 €8£0 £E8 7’0 10T STOT —_
ao 9 9 o0 oo ess T X 0T 0% T Do, T S8 L, EJ8 a0 s8OSt 0 : 0, 8, 0%, 9900 0 €ETO e 0 % B ¥l €0 EEE0 10T o
o i 00 9% O 0T 0T ICLCL L4 95 0 200 800 e 00 00 0 eve 9900 990 098 €T 00 20 0 9920 99T ARG (@)
1 . 00 ) 00 o T 0T o e | ter, 0T 099 sey’ 0 S0 00 : 00 o 90,5900 9900 - |0%E 0 00 €T 20 %8 %% 0T ET0T N
— @oo | 00 00 o 956 O 0T SvT g ST bTT 6 L 0 5290 529 ofo 0 00 0 9'56 0 00 00 9900 O €ET0  EET z0 20 BTOT N~
=0 00 00 956 e s 0% vor e e Sed 290 O 00 O 0 198 0T o7 07 | ds 0 00 990 0 EETO EET' ¢tot )
O Sov°| o2° 00 o or 9 9 o 188 L 6y SLE v g0 ° 00 0 00 6150 80 5180 R gero fror T =
00 L 00 ) 956 i 0T 0o 9¢ ) 3 6 § 6 4 S/E0 SIE S0 . 00 0 8/l 0§80 .8 09€ . 0 00 0 9900 990 13 10T ©
o 0 00 ; 00 o 0T 0T T 09 TguIe vy . gse  s¢ 0 SL£0 0o 00 00 & S0, 580 B % 0T 00 O 0 9900 99070 T0T 010 .
00 00 o 9'66 o 0T 20 6 80 . 08 6L 20 ST o} . 00 689 §z9 SL0  SL € S§/80 : [ - 00 O BOO T (al}
Q= o 00 o 0 966 T 01 0% . 602T . S0- y Z SZTo 20 SZ0 00 . 00 : 90 G290 0 |09 00 S8 0T o 0 T 6001 m
oo, 0 . o1 i o1 9e 9T 10 ) 50 8 G210 SeT’ 00 ; 00 O 009 . 5290 SL°0 0 S/80 S8 T 0T B0OT -
O 00 00 0" 00 00 996 0T 0 09 | & Lo 9t o 00 zz 00 O 210 O 00 O 0 0TS g0 50 G 09 529 00 &L 0 580 S8 800T
( : 00 . 0T 0T 09 8L 695 v'e . 1'56 ) 00 0O 00 0 00 1S SLE0 ; 50 290 0 0 S0 0 5.80 POOT L o ©
— =00 00 00 96 ' 0T 0 71T o 5L . TT€® o0 99 90 ! 00 v Ty 0 SLEO SLE 09 0 00 5290 0 SL0 S o 00T
00 b 00 - 0T 0T 0T 09 0'65 . €9 €98 G/8" 0T 0O 0 00 00 . Sz'0 0 GLEO0 |09 S0 00 G290 S29° SL0 00T 900 o
o © o9 00 O 956 O 0T eyt & 60T ; Ty g 80 5/8°0 0T ‘0 : 00 _Tee seU 520 s e G0 O S0 0 5290 §29 200 1 A
) 00 . 0 966 T 01 - ooe & (314 €8 o s, SU 5180 . 00 . 00 € GZT0 Ser 0 |09 00 SE g0 g 0 T S00T
N =l oL 00 00 0T 0o 0T 0 9T z8y ver %6 e T 0 aro a0 0 o B Y 0 §eto o On sEs el 0 50 oot c@
00 00 00 . 9'56 0T 0T 9e | €VT v TSL .66 68 ) §290 529 L0 0 0 00 00 956 0 00 ) |09€  SeT 00 S20 0 SLEO SLE B 7001 =0
) 00 ) 00 9 0T o oot | o zar o ZIT O 1S | S290 5290 0o 00 00 L 0T 0o 00 0 00 ST sz0 sz LEO 00T €0 e
. 00 ) 00 . 9'G6 . 0T o 90T ¢ 0°€T . 00T 6 S0 . : ° 00 0 298 S8 0T 0O 09 o Eragy) 0S¢0 ST 200 0T .
m Qo 00 ) 00 o 0T 0 T 0% _ 60 : z6 - 6y Qe S0 ¢ 00 X oo ey 80 S8 T |o ) O, et sero set 0 T 200
0 . 00 g 56 . 0T - 9 % 6 ! 6 . £0 GLE 0 - 00 . 8Ll : 80 5.8 9€ - 00 0 SeT0 Ser I T (]
00 ; 00 o 0T 0 0T 0 T 610 Ly ‘ €'9e ) SLE0 SLE 0o 0 00 & 80, a0 wEe s 0T O Lo seto s 00T T
) : 00 . 9'56 g T 0 9€ . € 6 g 6L . sz0 : 0 o 0 - 689 - SL°0 : 9€ /8" 0 0 00 . 00T o
© 09 00 00 o 01 o T ooe T0 6 00— 182 20 Sz0 s 00 00 O 5290 /0 L0 80 O T 0T O 00 BT 0
| . 00 96 . 0T 0T 9e g T 00 ) S0 o SZT0 2T 20 0 00 00 009 290 ey’ 098 S/ 0 S.80 g 0T O 3 00T !
[ 0 | 00 0 0O o TBe VT © 098 80, . 00 0 o€ SeT0 S2To 0 00 00 o 20,5600 se90 |0 ) Q9 si80 siso ad ot 66 6
00 ) 0 00 ) 966 0T 0T o1 o 9 . 00 o 00 0 0 0 00 0 0715 SLE 50 g 98 5290 S0 0 /80 58 B 66 >
Oo 0,0 00 00 9 0T 0T 00t |T 095 = re T 9gc oo oo 00 00 : Vo s, SE SER S0 | 0% o owb ah S 0 66 866 =
o-="%d °° R A o1 T Z8g e, L L, %% 0T 0T 0O 0 00 00 e S0 SLE0 A 0 S0 266 -z
= 00 o oo Yo Yi % 0%€| O Lot . L, 9%, b0 st 0T o 00 0 cee c0 520 ST oo sic0. 00 sie0. 5290 29 £66 =
[ g 00 00 9 0T 0 00 |8 vT Ter 76 . 092 ) 5/80 5.80 0 00 o 00 ¢ 5210 Szl sz0 |0 €0 00 <& o o 290 ®66 O 3
© 09 | 00 9% O TooT gsT 6 Tel 98 T SL0 SL o : 00 0 eve | GeT0 S2T0 v ST 0% sEN s S0 g %6 co 9
o o 00 . 0’0 g T 0T : 09g . 6Ly - 66 _T99 Gy 0 S0 00 . 00 . 00 g 09€ 00 h 10 SIE 0 6  G6 Q
O Qoo } 00 0 956 . 01 vtz 6T 98 T 0 29" olo 0 00 . 956 0 00 O ser 0§20 0 SLEO0 SLE W 6 =]
o ©oo | 00 . 00 o 0T 0o 09 |g Zep o 01T . 156 5290 5290 00 00 s 0T o 00 | o9 0 00 ST sz0 Sz €0 66 v6 oFr
N—= 00 o 00 00 9°G6 o T 0T 50T z2 X T 66 o'cp [=X0] 50 o U 00 J 198 G/8 0T o1 13 00 0 5210 ST 20 G20 ©66 6 -
NS00 00 00 ) 956 0T 0T O ol T il 78 Te 16 6 5180 S8 50 00 00 Vo ey, 980, 980, 58 09€ 0 00 00 0 G210 2T €66 =
= 00 ; 00 g 0T o 0T (A ey : 6'SE ) SLE0 SLE 0o o 00 6 S0 S 80 0T 0 00 o sero 266 [
g 00 | 9'G6 g 0T o 09¢ 8 € v €8 . 520 . 0 g 0 - 689 - SL0 h 09€ 6.8 0 o 00 k 266 ..
o oo o o1 ] T 09 o T 90- '8z ¢ 520 ; o 00 . 5290 - S0 L8°0 : T o 00 766 Y—
. 6 [ o1 o e | o 1921 . o AN A 0 o 00 00 5290 579 09 0 00 &8 T 0T o 166 = O
%) 00 00 9 0T o 0T 09 € goL o o L4 20 ST 00 o L | 5290 SLO O o 180 80 160 66 =
2 g 00 . 956 0T o1 e | oL 9t 00 00 @ oo e o 0 00 0TS ) A 0 50 580 S8 066 =<
: . 00 . 0T . 09¢ . 6.5 €€ . 9'G6 . 00 . 00 00 ; SLE0 ; S0 90 00 - ) 0 <80 86 :
00 956 ) 0T : 60T . o ) T . 0T . 00 . 00 0 TZp 0 5180 SLE 09 : G290 0 Sl . 686 o N
( 00 : 0T o 0T 0 €85 €9 598 . 0T . 0 o 00 : 520 : €0 S0 0O 529'0 0 SsL0 886 . —
00 ( 9'56 3 T 0T oc | ¢ 90T { &€ 8 SI80 S8 0T . 0 0 zee c SZ'0 ; 098  G/E 0 SO 5290 . 886 +=
00 s 0T : 098 Rad ey 06 € 29/ ) 80 S/80 0 o 0 00 € Sero Ser S2°0 0 €0 00 A 50 0 5290 n86 i = C
00 9% O 0T ot 6eT T Ter C8or V% 7 S10 S o 00 00 0 eve | SeT0 ST 9 ST SLEO 0 g0 ¢ 9 g c 0
00 9 T 01 h 09€ . Ty - 00T V99 &y 0 SL0 00 . 00 . 00 . 0 |09 0 00 0 SIE0 G 0 86 98
56 . 01 6eT o 8vT 6 g8 2 0 29" ofo 00 . 956 0 00 0O 45 0§20 0 GLEO SLE % 6
0T o 0o |T AL M s 00 99,99 00 00 I go oo oo 0 S L -2 €0 86 ¢ .. Q0
T § 0T : 92T - TOT € S0 . 0 C 00 . 198 . 0T . 9€ o SZT'0 . SZ0 ST ¥ 86 P
PV UOGE 0T 0% L rae : S8 - ESy Qe S0 50 00 X o a8 s8OSk 0T | 0% R 0 86 v86 =+
7z o 68 O €6 59 0 S0 SLE 0 00 O 8L. SO 0 5.80 0T O [ 0 S2T'0 86 _=.—
P, | P e 6T 9 08 g At N 00 00 0 689 STO o0, S0 |GE ai80 00 0T 0 00 O 28 £86 e
y P4.3a oo 08 e sere e 0 5eo 00 O 0 880, 5990 j5e90 se 0 |ooe 0 00 S80 oo ot 6 286 c
. Tez 7T sero 0o 00 o oo o 9 g0 g 290 |0 G0 00 ot am oot ngs T =0
00 o Y C 00 0 0TS SLE e L0 0S80 S8 [ 86 0=
P 0 00 00 o 00 1T LE0 S/E0 SLE 0 | 0% 0 00 529 S0 GL0 0 6 086
§s AV A % %% Jo e s S0 o aes oo 1, 599 590 s o ool 2 o
, ez G210 S2T € 520 O S.€0 ] 50 ¢ 0 16 —
00 0 0 |oge . 00 sz SLED SLEO 0 6 L6 &
P4,u00e1 L A JELI A1 se0 S5 oL —
p4,qB1 | P o o SRS, sere sel 0 L6 5.6 T O
paIsy 00 00 o.w SZT'0 V6 1.6 Q=
p4301 00 Bl6 €L =
! os7at 2l6 QM >.=
P4 ,OIH

22/12Z duibed *
! (s)dn
ojuaWill HEIS-S
jouiRIseIr Ip 1NKING ”m%mﬁ_c |au (70) ag auo
r v/ lzezz
Z%._D\_n_\DV_n_\w_u.c_:_whm.w:_”m___wwc:wwmc ‘N
: I'8quey//:dny




> DT CT Z2ZCNN_1
= = R — ——TETE0T
. —_ [} —_ [
_d>wcw alusjsel :1ndinQ 0Awo(=ap ‘0=Ag ‘ .xIvezualaylp e| a 10|02
_ . .
161 <— ¥Awo/gb.:anduy 191 |1 Jad oayelb () 1d-gn.L odyelo
4-2z/ze ‘NL-0LvId 04-TETZE00-¥
<
=2
1]
o E
T ©
O o
©c
.. 0 —
= =
— Z D
T3 =
S
< £
[}
L8 o)
T 3 T
©
n T
m 3 )
0 % L0
ks == S
= o
© O
5 o
© 3
o =
= o
S >m
" & - —
17) =
~~
0 To
~ =
= ~ s
ﬂ C S o
£ Qo
S N
3 N~ O
ANn g ST
o
52 ]
o
=5 o ®)
<t 2 c9
= Q
~~
N~ — 8
) 3
8'S = 3 ®'lsp >
Dl 8'65€ €6L 20— €6L 19 0T 00 3 ’ i i y i :
0T oee 20 8'6SE 6L 20— 6L 8'GY 0T 00 3 " ’ 0- i : 3 " 3 ’ ) 3 3 A 3 =
n|__ @ wwm MNM vmmwm 0'99- 0°0S 00 0T 00 6vT 8T L9ST 1L 08c V59— 26v 00 0T Wm MMMM MMM me QMMW WNM mw mw Ww Wmm MW mw Ww MW Mm mw WMMM mmmﬁ ==
‘or— §'62 0'se 0T 00 00 0L G0 990¢ 667 TOv- 8'6C L've 0T 00 00 Z9pe 00S vor- i 3 3 i i ’ 3 3 3 & Q
O S s s ol o P e P < oy oot oo I 6 | ) . i ) ) 0f S'6C 0'se 0T 00 00 0.2 S0 0T 0T 0T 00 00 R0T  LL0T
) . 766 00T- g8 00 0T 0T p6 096 v'S6  20T- 8.8 00 0T 0T 06 i i 3 i : : =]
LO Uysee L8y  STh- G§'Ge- 898 0T 0T 00 () x4 G0 6'8€C 88y 8Tv- <¢G2- '99 0T 0T A ‘8F . ) 3 : 3 ) &0 o1 o1 o i o0 Baor ooy <
N2, ¢ 1 z < ] ] ( 00 V'8gC L8y STv-  9'GC- 8'99 0T 0T 00 ()74 S0 0T 0T 0T 0T 00 B, Q <
O €ce 6'€8 8y 6°0L 1414 00 00 0T 68€ L0 8'ce 6'€8 eici4 §'0L 1 4°14 00 00 0T €ee 6'€8 8y 6°0L 1A " ' ) ’ ) 3 A oF hoor =
2 C C ) : b 14 00 00 0T 06€ S0 0T 0T 00 00 0T bL0T  vL0T
(o) m o0q 00 00 00 9'G6 0T 0T 0T 09¢ 00 L'8ET 00 00 00 1’96 0T 0T 0T 0 00 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09€ 0T 00 3 3 3 3 S &
’ ' ’ ’ ’ ’ ) ’ ' : ’ ¢ ' : ) ) ) i 0T 0T 0T 0T BL0T  €L0T — QO
— a o.o o.o o.o 00 956 0T 0T 0T 09€ 6C ¢66C 8¢ v'e- €T €ee 00 00 00 0 00 00 00 eve 00 00 00 09¢e 00 00 i X X i =
0q 00 00 00 9'56 0T 0T 0T 09¢ T0 v8TT T0 00 00 . : : : i i i i : : : ! i o1 o1 o1 o1 T =5
o= ) ) ) ) . ) ) ) | ) . ) ) 156 0T 0T 0T 0 00 00 00 956 0T 0T 0T 09¢e 0T 00 0T 0T 0T 0T RL0 —
N = mm m W M m m W WMM Ww m w mw WWM w T LTL m.a w..ﬁ v.o n.om mmm”o mmm”o mmm”o o” 00 00 00 806 €€6'0 €E6'0 €€6°0 09€ €€6°0 00 €e6'0 €e60 €e6'0 €60 @5% MMNM pm
- e o o o . oos o1 o1 o1 o mm . 14 m% 2 9 mm . 14 mN . 4 Hm 2 T m%om 998 om.owow ow.oowm m.o 0 o o.wd o.w. 00 098 998'0 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 B90T  690T ....u c
o ) ) ) ) ) . ) ) 0 00 €18 80 80 80 09¢ 80 00 80 80 8'0 8'0 B90T  890T
B m% mm WW WW MMM 0T 0T 0T 09€ €8 g'es T8 S9 8 Sv. v€L0 VELO ¥ELO 0 00 00 00 99. V¥EL0 ¥ELO ¥ELO 09€ vELO 00 ¥e€L0 VELO ¥ELOD ¥ELO PooT 90T < %
U ) a o o Yo s 0 Ho . 0 Ho . 0 Ho.ﬂ owmom T omH.: S nnmwm w%.ﬁ € wN . 4 mo 0 m.mmo.mo www.ow.owow.oo.oomw.o. 0 00 00 00 8'TL 9990 9990 9990 09€ 9990 00 9990 9990 9990 9990 Bo0T 9901 =
co ) . ) : . . . . . ) ) . . ) ) 90 0 00 00 00 1.9 90 90 90 09¢ 90 00 90 90 90 90 B90T  S90 ==
R R R R R R woi s ES
o) =% o o bo ocs . 1 o1 ] ’ ] . i 0 00 G'/S  99¥'0 99¥'0 99¥°0 09€  99¥°0 00 9970 9970 99¥'0 99%7°0 B90T  €90T =0
09€ LvT L'6Y v'eT 2ot L8 897 70 70 144 0 00 00 00 8¢S . . . i A g g g .
c a 0 00 0 00 00 9'S6 0T 0T 0T 09¢ G'ST v ov L'E€T 68 14 . ’ i 4 A A ’ 0° 5’ o o 'y o %o 'y Lo <0 Soor  Zoor "N
| A i | : : T L0y €E€0 €EL0 €Eeo 0 00 00 00 T8y €€€0 €EC0 €Ee0 09€ €ge0 00 €ee0 ¢€eeo €eeo €eeo R90T N
m m 0 oo o 0 ovo 0 oo.o 0 oo.o 9 m%mm 0 .mo.ﬁ 0 Ho.ﬁ 0 aoa owwom 0 v%ma L v“.om 14 No.m.: L wm . m%oﬁ L m%mm 992 ou.owom om.owww m 0 0 0 0 w 00 00 €€y 9920 9920 9920 09€ 9920 00 9920 9920 9920 9920 B90T  090T b a
= ) ) ) ) ) ) . ; . § ) | . ) ) il ’ 0 00 00 9'8¢€ 20 20 20 09¢ 20 00 20 zo 20 20 BSOT  6S0T =
= pww ww o.o o.o 9 .mm 0 .._” o.._” o.._” 09¢ 9 o.._” 14 N.N o.m v.m m.m 2’82 €ET0 €EET0 €ETO 0’ 00 00 00 8'€E EET0 €EET0 €EETO 09€ €ET0 00 €eT0 €ETO0 €ET0 €eT0 BSOT  8S0T m
o AHHUI 4 o 0 ﬁm.o 0 oo.o 9 m%mm 0 ﬁo.ﬁ 0 Ho.ﬁ 0 Ho.ﬁ owm@m S N.H MWom S'S 90 S'S 9'G¢ 9900 9900 9900 0 00 00 00 06 9900 9900 9900 09€ 9900 00 9900 9900 9900 9900 PSoT S0t |m m
. | 3 TT 60— L0 0'€ee 00 00 00 0 00 00 00 eve ’ ’ ’ ’ ’ | A A A
;) 9 o o P oo or or or P e : ) . . ' . . 00 00 00 09¢ 00 00 00 00 00 00 BSOT  9S0T Y=
v ) ; . V1T T0 T0 00 9'G6 0T 0T 0T 0 00 00 00 : 3 3 3 3 ’ 3 3 3 3 e
00 MW Wm wm me W._m MM o”._” 09¢ m”H m_._K m_._” v_.ﬁ vuo 806 €E€6'0 €€6'0 €€6°0 0’ 00 00 00 m.wmmm mmm.w ' mmm.wﬁ mmm.mmuH owwm mm%oH oooo mmmo.o_” mm%% mmm.w mmm.w WMMM wmmﬁ > m
o 0T uoomm w ” 669 L'e v'e 2T T98 9980 9980 9980 o 00 00 00 098 9980 9980 9980 09€ 9980 00 9980 9980 9980 9980 BSOT €501
Lyoge W,.qBs | PWSy P4 ,30Q P4 yoqe P4,,q61 P4,ynge p4,q61 | P'HIsY P01 LENeTT] P4, OIH
1
z2z/zz auibed ‘(S) dnueis-sSd o (4) 9y |19u (7O) g auoizezziueaul| BUNSSaU N
‘ . . . . . .
oE%E:QmEH Ip INAINQO 'Sd'/ LXL'VNO1LYId/LYId/2P Ulliag-ny 1| ag.ey//:dny
A [e] 1 A




